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Sexe – Edat – Dimensió de municipi – Zona 
de residència 



 
 
 
     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P1. ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Barcelona ciutat                 418     47.0   53.0     20.2   28.3   21.7   29.8        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
      Regió Metropolitana de           806     49.8   50.2     23.2   31.8   22.4   22.6     10.9   31.9   22.3   34.9      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      Barcelona                     
      Comarques gironines              168     50.5   49.5     22.7   30.4   22.2   24.7     41.8   44.8   13.4      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      Camp de Tarragona                138     50.3   49.7     23.2   30.5   23.2   23.2     27.7   30.5      -   41.8      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      Terres de l'Ebre                  45     51.2   48.8     22.4   26.4   21.6   29.6     56.8   43.2      -      -      -        -      -      -      -  100.0      -      -      - 
      Àmbit de Ponent                   85     49.7   50.3     21.8   29.3   21.1   27.9     50.3   12.9      -   36.7      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
      Comarques Centrals               121     49.7   50.3     22.2   28.7   22.8   26.3     52.1   32.9   15.0      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
      Alt Pirineu i Aran                19     50.9   49.1     20.9   30.0   22.7   26.4     82.7   17.3      -      -      -        -      -      -      -      -      -      -  100.0 
 
     P2. DIMENSIÓ DE MUNICIPI                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Fins a 10 mil                    344     50.6   49.4     19.4   30.4   24.0   26.1    100.0      -      -      -      -        -   25.7   20.5   11.1    7.5   12.5   18.3    4.5 
      De 10.001 a 50 mil               448     46.8   53.2     22.3   34.1   21.7   21.9        -  100.0      -      -      -        -   57.4   16.8    9.4    4.4    2.5    8.9     .7 
      De 50.001 a 100 mil              220     54.1   45.9     19.8   35.3   22.1   22.9        -      -  100.0      -      -        -   81.5   10.3      -      -      -    8.2      - 
      De 100.001 a 500 mil             370     50.9   49.1     28.6   24.7   21.9   24.8        -      -      -  100.0      -        -   76.0      -   15.6      -    8.5      -      - 
      Més de 500 mil                   418     47.0   53.0     20.2   28.3   21.7   29.8        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
 
     P3. SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Home                             887    100.0      -     23.2   32.1   22.4   22.3     19.6   23.6   13.4   21.2   22.1     22.1   45.2    9.6    7.8    2.6    4.8    6.8    1.1 
      Dona                             913        -  100.0     21.3   28.4   22.1   28.1     18.6   26.2   11.1   19.9   24.3     24.3   44.3    9.1    7.5    2.4    4.7    6.7    1.0 
 
     P4. EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      De 16 a 29 anys                  401     51.4   48.6    100.0      -      -      -     16.6   25.0   10.9   26.4   21.1     21.1   46.6    9.5    8.0    2.5    4.6    6.7    1.0 
      De 30 a 44 anys                  545     52.3   47.7        -  100.0      -      -     19.2   28.1   14.2   16.8   21.7     21.7   47.0    9.4    7.7    2.2    4.6    6.4    1.0 
      De 45 a 59 anys                  400     49.6   50.4        -      -  100.0      -     20.6   24.4   12.1   20.2   22.7     22.7   45.2    9.3    8.0    2.5    4.5    6.9    1.1 
      De 60 i més anys                 455     43.5   56.5        -      -      -  100.0     19.7   21.6   11.1   20.2   27.4     27.4   40.1    9.2    7.0    3.0    5.2    7.0    1.1 
 
     P5. NACIONALITAT                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Espanyola                       1573     49.9   50.1     21.5   28.4   22.9   27.1     19.5   24.6   12.4   21.0   22.5     22.5   45.7    8.9    7.6    2.5    4.7    7.0    1.0 
      Estrangera                       227     45.3   54.7     27.2   43.1   17.6   12.1     16.3   27.3   10.8   17.3   28.3     28.3   38.2   12.2    7.9    2.9    4.9    4.8    1.0 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P6. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR ALGUNA CAMPANYA PUBLICITÀRIA REALITZADA PER L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA QUE RECORDI HAVER VIST O SENTIT?                                                 
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Aquí reciclem                      5     60.4   39.6        -   60.4   39.6      -      6.9   49.1   44.1      -      -        -   27.7   65.4      -    6.9      -      -      - 
      Reciclatge                        40     42.8   57.2     18.3   28.6   27.7   25.4     15.0   31.2   15.5   12.9   25.5     25.5   33.5   19.8    5.9     .9    4.4    9.2     .9 
      Recollida selectiva                8     25.5   74.5     20.4   56.8   22.8      -      2.1   41.1      -   25.5   31.3     31.3   54.8      -      -    4.5    7.2      -    2.1 
      Separar la brossa                  3     28.2   71.8        -   45.6   26.2   28.2     28.2   26.2      -      -   45.6     45.6      -      -   28.2      -      -   26.2      - 
      Reciclatge d'electrodomèstics      2        -  100.0        -  100.0      -      -     36.5      -      -      -   63.5     63.5      -      -      -      -      -   36.5      - 
      Sequera (estalvi d'aigua)        203     58.1   41.9     16.8   40.1   25.5   17.6     24.3   27.6   12.0   10.1   26.1     26.1   41.3   11.6    6.5    3.6    2.3    7.5    1.2 
      Seguretat vial / Trànsit         352     63.9   36.1     20.9   36.2   25.2   17.8     17.5   26.4   12.8   18.6   24.7     24.7   45.5    8.9    8.2    2.4    3.8    5.7     .9 
      Violència de gènere               28     41.9   58.1     18.7   51.2   27.4    2.6     12.7   27.2   13.8    9.6   36.6     36.6   26.7   12.6    8.5    2.6    8.4    2.6    1.8 
      Contra el foc                     25     40.3   59.7     12.3   30.9   44.4   12.4     23.9   31.2   17.8   11.9   15.2     15.2   47.4   17.5    3.1    1.5      -   14.6     .7 
      Agència Tributària / Hisenda      93     45.8   54.2     15.6   42.4   32.8    9.2     14.5   21.2   11.5   21.4   31.3     31.3   41.3    7.5   10.1    2.4     .6    6.3     .5 
      / Renda                       
      Riscos / Accidents laborals        6     60.1   39.9        -   73.3   26.7      -     13.1   37.3      -   26.7   22.9     22.9   53.4      -      -      -   10.6   13.1      - 
      Contra la droga                   36     39.9   60.1     50.2   13.6   34.0    2.2     13.5   19.9   10.6   14.1   41.9     41.9   24.5   12.0   10.8    3.0    3.2    4.0     .5 
      Tresor Públic                      5     44.6   55.4     14.7   59.7   25.6      -     14.7      -   59.7      -   25.6     25.6   59.7      -      -      -      -   14.7      - 
      Normalització lingüística /       15     59.9   40.1     40.8   43.2    5.9   10.0     20.9    9.9    4.9   30.0   34.3     34.3   30.0   17.7      -      -   11.9    4.9    1.1 
      Parla català                  
      Eleccions, campanya electoral     33     47.2   52.8      8.9   23.0   26.2   41.9     25.8   22.0      -   17.6   34.6     34.6   22.5   10.6    9.5    4.4    3.5   13.3    1.5 
      Gencat.cat                         4     77.3   22.7      9.5   75.3   15.2      -     39.9   27.1      -      -   33.0     33.0      -   22.7      -    9.5   30.4      -    4.4 
      Exèrcit                            7     75.6   24.4     41.9   58.1      -      -     22.2      -   13.3   45.1   19.3     19.3   45.1   13.3      -      -      -   22.2      - 
      Contra el tabac                   13     26.5   73.5      5.9   66.8   27.3      -     36.5   26.0      -   17.7   19.8     19.8   57.9      -   12.2    2.9    4.6      -    2.6 
      Llei de la dependència             5     55.5   44.5        -   41.4   58.6      -     44.5   27.7   27.7      -      -        -   83.2      -      -      -      -   13.6    3.2 
      012                                9     31.2   68.8     21.7   47.1   31.2      -     23.3   39.4   15.6   21.7      -        -   77.9      -    8.2      -    6.2    7.7      - 
      Medi ambient                      11     45.3   54.7     13.9   24.5   27.5   34.1     32.9   11.7    8.2   35.2   11.9     11.9   41.8   16.4    7.4    6.9    5.5    6.9    3.2 
      SIDA                               4     35.0   65.0     75.9      -      -   24.1        -      -   65.0      -   35.0     35.0   40.9   24.1      -      -      -      -      - 
      Igualtat de la dona                5     39.7   60.3        -   56.9   43.1      -        -   16.8      -   83.2      -        -   56.9   16.8   15.1      -   11.2      -      - 
      Alcohol                            9     14.9   85.1     51.1   24.9   24.0      -     37.0   33.3      -   16.0   13.7     13.7   32.0   18.9    8.5    4.0      -   15.7    7.3 
      Ajudes a l'habitatge               5     53.2   46.8     31.4   34.0      -   34.7     23.2   18.5      -   31.4   26.9     26.9   31.4   18.5      -    7.8      -   15.4      - 
      RENFE, AVE, transports...          7     29.5   70.5     56.8   24.5   18.7      -     19.4      -   12.9   11.6   56.2     56.2      -   12.9   11.6      -    8.6   10.7      - 
      Neteja (Barcelona neta, etc.)      7     63.1   36.9     23.1   38.7      -   38.3        -   18.9   11.1   11.9   58.0     58.0      -   13.3   11.9    5.6      -   11.1      - 
      Pensions                           3     50.0   50.0     50.0      -      -   50.0        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      Llibres, lectura                   7     52.2   47.8      9.9   72.9      -   17.2     12.9   15.6   20.0      -   51.5     51.5   20.0      -   10.6    9.9    7.9      -      - 
      Donació de sang                    2     68.4   31.6     68.4   31.6      -      -        -      -      -   31.6   68.4     68.4      -      -      -      -   31.6      -      - 
      Ajudes socials                     8     67.8   32.2     50.3   34.2      -   15.5     38.7    9.6   18.1   18.1   15.5     15.5   54.4      -    9.6    4.5    7.2    8.9      - 
      Campanyes sobre salut,             9     79.2   20.8     17.3   42.5   18.1   22.1     28.5   12.7    8.1    8.7   42.1     42.1   16.4      -   17.3    8.1      -   16.1      - 
      alimentació                   
      Integració de la immigració        2     39.1   60.9      7.0   60.9   32.2      -     67.8   32.2      -      -      -        -   60.9      -   32.2      -      -      -    7.0 
      Energia                            3     34.5   65.5     69.1   30.9      -      -     65.5   34.5      -      -      -        -      -   69.1   30.9      -      -      -      - 
      Loteria                            2     45.5   54.5     54.5   45.5      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -   54.5      -      -      -   45.5      - 
      Mossos d'Esquadra                  1    100.0      -        -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      Altres                            48     59.6   40.4     16.7   38.2   14.8   30.3     12.2   25.8   14.0   16.5   31.4     31.4   42.8    7.2    3.2    2.3    6.0    6.0    1.0 
      No sap                          1071     43.5   56.5     23.7   25.2   21.0   30.1     19.4   25.2   12.3   22.1   21.0     21.0   46.0    9.6    7.6    2.6    5.4    6.8    1.0 
      No contesta                        5     57.1   42.9      3.1   54.0   27.0   15.9      3.1   54.0   15.9   27.0      -        -   81.0   15.9      -      -      -      -    3.1 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P7. MÉS CONCRETAMENT, EN ELS ÚLTIMS MESOS VOSTÈ RECORDA HAVER VIST O SENTIT ALGUNA CAMPANYA PUBLICITÀRIA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                     
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1131     47.3   52.7     19.6   28.8   24.8   26.7     21.0   24.2   11.9   19.5   23.4     23.4   43.7    9.3    7.8    2.6    3.9    8.3    1.1 
      No                               648     53.1   46.9     27.0   32.9   17.7   22.5     15.6   26.2   12.5   22.7   22.9     22.9   46.3    9.8    7.3    2.5    6.2    4.1     .9 
      No sap                            20     34.6   65.4     17.8   27.9   23.5   30.8     21.2   22.2   21.7   10.1   24.8     24.8   58.0      -   11.5      -    5.7      -      - 
      No contesta                        0    100.0      -        -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -      -  100.0 
 
     P7.1. EN RELACIÓ A AQUESTS ANUNCIS SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE, RECORDA ALGUNA FRASE O ESLÒGAN DE LA CAMPANYA?                                                            
 
     Base: Ha vist o sentit alguna    1131     47.3   52.7     19.6   28.8   24.8   26.7     21.0   24.2   11.9   19.5   23.4     23.4   43.7    9.3    7.8    2.6    3.9    8.3    1.1 
     campanya                       
 
      Aquí reciclem                     38     29.3   70.7     26.4   53.6   14.1    5.9     18.9   28.2   17.8   11.8   23.2     23.2   50.4    9.1    8.2    4.8      -    3.8     .4 
      Orgullosos de reciclar             2        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -   38.2   61.8     61.8      -      -   38.2      -      -      -      - 
      El món és més petit i la           3        -  100.0        -      -   20.9   79.1        -   20.9      -   42.6   36.5     36.5   42.6      -      -      -      -   20.9      - 
      responsabilitat més gran      
      No és una qüestió de cuina        11     56.5   43.5     18.0   53.8   28.2      -     20.4   13.2   26.7    5.3   34.4     34.4   40.1      -    7.1      -    5.3   13.2      - 
      petita, sinó de               
      responsabilitat gran          
      Barcelona neta                    20     48.7   51.3     28.2   35.3   14.9   21.7     15.9    7.3    4.3   28.7   43.8     43.8   36.5   12.9    3.9      -    2.9      -      - 
      Ciutat neta / Catalunya neta       5     34.3   65.7     15.5   65.7   15.5    3.3        -   26.0   29.2   44.7      -        -   58.5      -   30.9    7.2      -      -    3.3 
      Cada cosa al seu contenidor        5     59.1   40.9     29.5   70.5      -      -     15.6   29.5      -   29.5   25.3     25.3   59.1      -   15.6      -      -      -      - 
      El total es el que importa         2     67.0   33.0     67.0      -   33.0      -        -   33.0      -   67.0      -        -   67.0      -      -      -      -   33.0      - 
      Portar els aparells elèctrics      1        -  100.0        -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      a la deixalleria              
      S'ha de reciclar                  26     44.6   55.4     27.2   27.6   12.2   33.1     26.7   21.8   11.9   25.1   14.6     14.6   45.6   10.1    9.0    4.2    4.5   11.2     .7 
      Separar els diferents residus     15     61.4   38.6     27.8   31.8   25.8   14.6      6.1   51.1      -   18.3   24.5     24.5   47.6    5.6   10.1    4.7    7.5      -      - 
      Protegir el medi ambient           9     64.4   35.6      1.9   17.0   24.6   56.4     19.0   27.1      -   24.7   29.2     29.2   34.1   10.1   18.0      -    6.7      -    1.9 
      Sequera, estalvi d'aigua           5     51.2   48.8     10.7   14.6   74.7      -     52.8      -   17.5   29.7      -        -   29.7   17.5   15.7    7.3   11.7   14.6    3.4 
      Reciclar és una cosa de tots,     10     57.0   43.0     22.5   45.2   16.9   15.3     40.6    7.0    8.4   19.8   24.3     24.3   14.2   33.4      -      -    5.6   20.9    1.6 
      de cadascú                    
      Colors dels contenidors            2     59.2   40.8        -      -      -  100.0        -   40.8      -      -   59.2     59.2      -   40.8      -      -      -      -      - 
      Les espècies més perilloses        1    100.0      -        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      del Mediterrani               
      Protegir el planeta                4     60.3   39.7     21.7   23.6   54.7      -     40.9   39.7      -   19.4      -        -   36.7   21.7   19.4      -      -   18.0    4.2 
      Tots ho podem fer                  9     26.8   73.2     35.1   16.8   48.1      -     18.2   33.7   33.7      -   14.4     14.4   67.4    9.9      -      -      -    8.3      - 
      Campanyes locals                   5     15.8   84.2     32.7   19.4      -   47.8     19.4      -   31.5   49.0      -        -   32.1      -   17.0      -      -   47.3    3.7 
      Ens hem d'organitzar, ordenar      2     34.6   65.4     34.6   65.4      -      -     34.6   65.4      -      -      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      Punt verd, deixalleria             2      7.8   92.2      7.8   33.6      -   58.6     41.4      -      -      -   58.6     58.6      -      -      -      -      -   33.6    7.8 
      Altres                            19     61.5   38.5     16.0   43.0   26.9   14.1     16.2   17.0    7.6   26.7   32.5     32.5   53.1      -    8.0    1.9      -    3.7     .9 
      No sap                           938     47.5   52.5     18.9   26.9   25.4   28.8     21.1   24.4   12.1   19.1   23.4     23.4   43.6    9.2    7.5    2.6    4.1    8.5    1.1 
      No contesta                        3    100.0      -        -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P8. VOSTÈ RECORDA LA CAMPANYA "AQUÍ RECICLEM"?                                                                                                                                       
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                               844     47.7   52.3     18.4   30.4   25.4   25.8     19.1   24.7   12.6   20.0   23.6     23.6   46.5    7.7    7.6    2.5    3.9    7.4    1.0 
      No                               925     51.2   48.8     26.0   29.9   19.3   24.8     18.8   25.5   11.8   21.3   22.7     22.7   43.4   10.9    7.8    2.5    5.6    6.0    1.0 
      No sap                            31     35.3   64.7     17.0   38.9   21.9   22.2     27.5   12.7   17.0   14.5   28.4     28.4   37.8    8.4    5.0    4.7    3.7    9.3    2.7 
 
     RECORD DE LA CAMPANYA "AQUÍ RECICLEM"                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí, la recorda                    52     32.2   67.8     23.3   49.4   17.7    9.6     18.2   23.5   18.8   12.7   26.8     26.8   48.4    6.7    7.5    3.5    1.1    5.6     .3 
      (espontàniament)              
      Sí, la recorda (suggerit)        797     48.8   51.2     18.1   29.0   26.0   26.9     19.1   24.7   12.1   20.6   23.5     23.5   46.3    7.7    7.5    2.4    4.1    7.4    1.0 
      No la recorda                    951     50.6   49.4     25.7   30.3   19.3   24.7     19.1   25.2   12.0   20.9   22.8     22.8   43.3   10.9    7.8    2.6    5.5    6.2    1.1 
 
     P8.1. EM POT DIR QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA FEIA LA CAMPANYA?                                                                                                                       
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Generalitat de Catalunya         372     55.9   44.1     13.1   34.0   30.2   22.7     19.6   25.2   16.0   17.4   21.7     21.7   47.5    9.3    7.1    2.3    4.1    7.0    1.0 
      Departament de Medi Ambient       37     50.4   49.6     22.3   40.4   19.7   17.7     43.0   21.2    8.0   14.1   13.7     13.7   48.0    2.4   10.6    5.9    4.7   13.8     .9 
      (i Habitatge)                 
      Altres departaments de la          4     20.3   79.7     21.6   31.8   31.8   14.8     79.7   20.3      -      -      -        -      -      -   64.9   30.4      -      -    4.7 
      Generalitat de Catalunya      
      Administració central /            6     38.1   61.9      6.2   80.7   13.2      -     34.4   31.1      -   13.2   21.3     21.3   24.9      -   26.3   12.3      -   12.2    2.8 
      Govern d'Espanya (Ministeris, 
      etc.)                         
      Diputació / diputacions            8    100.0      -     16.3   36.6   28.1   19.0     19.4   37.7      -   26.5   16.3     16.3   38.1      -   10.1      -    7.5   28.1      - 
      Ajuntament de Barcelona           78     36.3   63.7     11.2   35.1   27.2   26.4     10.0   12.9    4.7   15.8   56.6     56.6   28.3    2.2    7.0    1.4    1.5    2.8     .2 
      Altres Ajuntaments                32     51.7   48.3     11.0   29.8   26.0   33.2     18.1   43.6      -   38.2      -        -   54.8   16.2    7.2    1.1    7.2   13.5      - 
      Altres                             1    100.0      -        -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      No sap                           312     39.3   60.7     27.2   22.2   20.1   30.5     17.0   24.7   12.8   23.4   22.2     22.2   50.0    7.2    6.5    2.1    3.9    7.0    1.1 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P8.2. VOSTÈ RECORDA HAVER VIST O SENTIT AQUESTA CAMPANYA A TRAVÉS DE...                                                                                                              
                                                                                                                                                                                          
     P8.2.1. LA TELEVISIÓ?                                                                                                                                                                
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               705     46.8   53.2     18.9   29.2   25.5   26.3     19.9   25.2   11.5   21.4   22.1     22.1   46.5    8.0    7.7    2.6    4.3    7.8    1.0 
      No                               122     53.0   47.0     17.5   33.9   25.4   23.1     13.4   23.7   15.8   15.0   32.1     32.1   44.7    7.1    7.0    2.1    1.4    4.8     .7 
      No sap                            21     49.1   50.9      6.9   41.2   26.4   25.5     24.1   12.3   27.4    6.9   29.4     29.4   54.9      -    3.6      -    5.4    6.7      - 
 
     P8.2.2. LA RÀDIO?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               205     52.2   47.8     13.2   28.2   27.8   30.8     21.7   24.4   15.1   17.9   20.9     20.9   42.3    8.9    9.8    3.4    4.2    9.2    1.4 
      No                               622     46.1   53.9     20.8   30.5   24.1   24.7     17.9   25.1   11.6   20.9   24.5     24.5   48.0    7.4    6.7    2.2    3.7    6.6     .8 
      No sap                            21     55.1   44.9        -   40.4   46.8   12.8     28.8   10.6   14.0   16.7   29.9     29.9   41.9    4.1    7.4      -    5.5   10.3     .8 
 
     P8.2.3. DIARIS O REVISTES?                                                                                                                                                           
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               374     50.4   49.6     14.7   27.9   27.9   29.5     19.0   22.8   14.4   18.9   24.9     24.9   44.8    6.7    7.1    2.3    3.7    9.5     .9 
      No                               444     45.7   54.3     22.5   31.8   22.9   22.7     18.7   25.7   11.1   21.3   23.2     23.2   47.0    8.4    8.2    2.7    3.9    5.5    1.0 
      No sap                            30     46.3   53.7      4.9   34.8   34.3   26.1     25.4   31.5    9.8   16.6   16.7     16.7   58.5    8.6    2.6      -    5.8    7.2     .6 
 
     P8.2.4. INTERNET?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                                59     44.7   55.3     34.0   28.4   23.4   14.2     24.3   31.3   15.1   14.4   14.9     14.9   49.7   10.3    7.9    3.7    4.9    8.6      - 
      No                               771     47.7   52.3     17.7   30.2   25.4   26.7     18.4   24.5   12.2   20.9   24.0     24.0   46.5    7.5    7.6    2.4    3.8    7.2    1.0 
      No sap                            18     60.7   39.3        -   37.6   36.6   25.7     30.6    8.0   16.3    3.2   41.8     41.8   32.6    4.8    4.3    2.0    6.4    8.0      - 
 
     P8.2.5. CARTELLS I TANQUES PUBLICITÀRIES?                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               380     45.6   54.4     21.0   29.1   24.4   25.4     17.7   25.4   11.9   19.8   25.2     25.2   44.9    7.8    8.2    2.2    4.6    6.3     .9 
      No                               438     48.4   51.6     16.9   31.3   25.2   26.6     19.8   24.5   13.2   19.8   22.7     22.7   47.3    7.9    7.1    2.6    3.3    8.1    1.0 
      No sap                            30     66.0   34.0      7.7   28.7   43.6   19.9     25.0   16.2    9.7   28.2   20.8     20.8   53.5    2.9    5.1    3.6    3.8    9.6     .6 
 
     P8.2.6. TRÍPTICS, DÍPTICS I ALTRES PUBLICACIONS EDITADES?                                                                                                                            
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               240     47.4   52.6     14.0   30.2   27.7   28.1     23.9   22.0   11.5   18.5   24.1     24.1   41.1    7.2    9.7    2.9    3.1   10.8    1.0 
      No                               578     48.0   52.0     20.8   30.5   23.9   24.8     16.8   25.5   12.7   21.3   23.7     23.7   48.6    7.7    6.7    2.3    4.1    6.0    1.0 
      No sap                            30     46.7   53.3      7.8   24.5   40.0   27.7     24.0   27.8   17.5    9.8   20.9     20.9   48.8   11.5    5.2    2.4    5.8    4.8     .6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P8.3. EM PODRIA DIR EL QUE VOSTÈ RECORDA D'AQUESTA CAMPANYA. QUÈ ES DEIA? QUÈ ES VEIA? QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI VA CRIDAR L'ATENCIÓ?                                                     
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Aquí reciclem                      9     75.3   24.7     14.6   85.4      -      -     39.1   17.1      -      -   43.8     43.8   34.1   20.1      -      -      -      -    2.0 
      Una parella/nois joves que       101     34.4   65.6     19.1   40.5   28.4   12.1     15.0   22.3   20.4   13.7   28.6     28.6   49.3    5.1    5.4    3.6    2.3    5.0     .7 
      reciclaven en una cuina       
      petita                        
      Nens/una escola reciclant          7     72.6   27.4     68.0   20.0      -   12.0     30.3   32.0   20.3      -   17.4     17.4   40.6   12.0      -      -      -   30.0      - 
      Gent reciclant                    47     54.8   45.2     28.2   49.0   12.7   10.1     15.2   20.8   15.5   21.9   26.6     26.6   55.8    7.3    4.9      -    1.2    3.1    1.1 
      Els colors del reciclatge,        45     52.9   47.1     15.8   18.1   46.9   19.3      8.9   26.0   16.2   21.2   27.8     27.8   48.7    9.6    3.4    2.4    2.6    4.8     .7 
      dels contenidors              
      Els diferents contenidors,        45     42.9   57.1     13.4   34.0   31.5   21.1     16.0   26.1    8.5   24.2   25.2     25.2   45.8    5.8    8.7    2.4    1.3    9.7    1.1 
      bosses, galledes...           
      Ensenyaven què es feia amb el      4     56.0   44.0     49.1   21.4   29.5      -     35.3   43.9   20.8      -      -        -   35.2   20.8      -    8.7   13.9   17.3    4.0 
      que es recicla                
      El símbol de les tres fletxes      3    100.0      -     53.9   46.1      -      -        -      -   53.9      -   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      Que l'espai no és obstacle        25     44.7   55.3     12.9   49.8   25.6   11.7     22.6   11.7   21.0   14.8   30.0     30.0   52.6    6.9    6.2    4.3      -      -      - 
      per reciclar                  
      Que s'han de separar els          80     46.5   53.5     17.7   21.4   26.0   35.0     17.7   32.6   12.1   21.7   15.8     15.8   44.3   13.1    9.8    2.7    3.6   10.0     .6 
      residus, que cadascun va al   
      seu lloc                      
      Explicaven com s'ha de            31     38.2   61.8      7.2   42.4   13.0   37.4     16.6   32.9    7.5   19.0   24.1     24.1   42.2    5.5    9.9    1.2    7.4    9.2     .5 
      reciclar                      
      Que s'ha de reciclar              37     47.7   52.3      7.7   30.9   26.8   34.6     14.4   32.4      -   29.4   23.8     23.8   47.7    7.0    4.2    1.0    1.6   13.7     .9 
      Que reciclar és bo per al         37     50.9   49.1     18.9   37.0   17.0   27.0     17.5   22.0   16.0   13.8   30.8     30.8   43.9    7.1    4.2    1.0    4.7    7.9     .5 
      medi ambient                  
      Que enviessis fotos de com         3     27.3   72.7     27.3   36.4   36.4      -        -   10.5      -   16.8   72.7     72.7      -      -      -   10.5   16.8      -      - 
      reciclaves                    
      Que les deixalles es poden        10     53.6   46.4     16.1   14.5   21.6   47.8      8.8   37.5      -   28.9   24.8     24.8   57.9    8.5      -    7.2      -      -    1.7 
      aprofitar                     
      L'estil de la campanya             3     55.8   44.2     69.6   30.4      -      -     25.4   30.4      -      -   44.2     44.2      -   30.4      -      -      -   25.4      - 
      (moderna, casolana...)        
      Que reciclar és fàcil              4     58.8   41.2     15.4   45.7   39.0      -     45.7      -      -   54.3      -        -   39.0      -   41.2      -   15.4      -    4.5 
      Que reciclar és cosa de tots       9     58.2   41.8     27.0   32.1   22.5   18.3     39.0   28.4    9.7   23.0      -        -   49.4   19.4    8.7   12.2    6.5      -    3.8 
      Referències a campanyes sobre      4     51.8   48.2     19.8   37.0   19.1   24.1     85.2      -      -   14.8      -        -      -   22.1   19.8    9.3   44.5      -    4.3 
      canvi climàtic, energia,      
      estalvi d'aigua               
      Ens van enviar tríptics,           5     50.3   49.7     60.0   40.0      -      -     27.3   26.8      -      -   45.9     45.9   26.8      -   14.2      -      -   13.2      - 
      bosses per reciclar           
      La quantitat de deixalles que      7     79.1   20.9     31.8   50.0   18.2      -     10.5   21.3   10.5   21.3   36.5     36.5   42.6      -      -      -      -   20.9      - 
      generem, el que tarden en     
      desaparèixer                  
      Altres                            37     50.6   49.4     22.7   29.2   26.1   21.9     20.3   21.6   15.9   18.3   23.9     23.9   51.7    2.3   12.6    1.0    3.1    3.9    1.4 
      Res                                7     27.6   72.4     21.7   44.7      -   33.7     25.0   10.8   22.0   23.3   18.9     18.9   22.0      -   23.3    5.5    8.7   21.7      - 
      No sap                           288     49.3   50.7     16.6   21.1   27.5   34.8     21.8   23.9   10.8   22.5   21.0     21.0   46.5    7.5    8.6    2.4    5.2    7.5    1.1 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P8.4. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, QUINA VALORACIÓ FARIA D'AQUESTA CAMPANYA?                                                                                                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Base:                            754      369    384      145    232    186    191      143    178     95    154    184      184    340     59     58     19     30     57      7 
      Mitjana:                        7.42     7.07   7.75     7.35   7.24   7.35   7.77     7.45   7.45   7.36   7.56   7.29     7.29   7.47   7.74   7.39   7.39   7.62   7.22   7.19 
      Desv.Típica:                    1.85     1.96   1.66     1.52   1.92   1.91   1.87     1.49   1.92   2.32   1.68   1.88     1.88   1.91   1.56   1.62   1.83   1.46   1.93   2.23 
 
      0                                  7    100.0      -        -   36.6   53.7    9.7      4.5   29.4   49.2      -   16.9     16.9   59.2      -      -      -      -   19.4    4.5 
      1                                  2        -  100.0        -      -   19.8   80.2        -   19.8   80.2      -      -        -   80.2      -      -   19.8      -      -      - 
      2                                  6     58.0   42.0     23.8   24.5   30.7   21.0        -   12.5      -   24.5   63.0     63.0   24.5      -      -      -    9.7      -    2.8 
      3                                  8     73.5   26.5      9.2   58.7   14.8   17.3     17.3    9.2   17.3   26.5   29.7     29.7   52.0      -   18.3      -      -      -      - 
      4                                 10     79.8   20.2        -   58.8    7.9   33.3     16.5   42.9      -   15.0   25.7     25.7   30.0    8.8    7.9    3.7      -   22.1    1.7 
      5                                 68     57.3   42.7     23.7   35.7   23.3   17.3     15.2   28.1    9.7   17.4   29.6     29.6   41.1    7.7    8.0    3.2    1.7    8.5     .2 
      6                                 89     61.1   38.9     18.0   33.8   22.5   25.8     20.5   21.5   12.5   21.4   24.1     24.1   46.3    8.8    7.9    3.3    3.9    4.9     .9 
      7                                161     52.4   47.6     27.2   31.1   23.9   17.8     22.8   23.5   11.0   19.2   23.5     23.5   46.7    4.3    8.2    1.4    4.3   10.8     .7 
      8                                231     44.7   55.3     18.5   27.6   29.9   24.0     20.9   21.9   11.8   22.0   23.5     23.5   42.7   10.2    8.4    2.4    5.3    6.3    1.2 
      9                                 48     34.9   65.1     16.7   27.5   17.0   38.9     21.0   16.1   12.5   19.1   31.4     31.4   33.6    7.2    6.5    6.1    4.8    9.0    1.4 
      10                               124     37.8   62.2     13.5   28.7   21.1   36.7     12.8   29.0   16.0   21.9   20.3     20.3   53.4    9.1    6.3    1.8    2.8    5.8     .5 
      No sap                            94     37.6   62.4     11.6   26.4   32.0   30.0     20.0   31.6   11.9   17.7   18.8     18.8   57.9    6.5    5.8    2.3    3.1    4.6    1.1 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P8.5. I, MÉS CONCRETAMENT, AQUEST ANUNCI...                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                          
     P8.5.1. CREU QUE CRIDAVA L'ATENCIÓ DE LA GENT QUAN EL VEIA O EN SENTIA A PARLAR?                                                                                                     
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               597     46.3   53.7     18.4   29.0   26.9   25.7     19.5   24.6   12.1   20.4   23.4     23.4   47.3    7.8    7.6    2.4    3.6    7.0     .9 
      No                               182     53.7   46.3     22.2   35.7   20.0   22.1     15.8   26.7   12.9   19.0   25.5     25.5   43.5    7.1    7.2    2.8    4.5    8.3    1.0 
      No sap                            69     44.9   55.1      8.3   25.8   28.4   37.5     23.4   19.5   15.0   20.2   22.0     22.0   47.0    7.6    7.9    2.1    5.1    7.4    1.0 
 
     P8.5.2. CREU QUE VA SER ÚTIL PER SENSIBILITZAR LA GENT SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                                 
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               641     46.8   53.2     18.3   26.7   25.9   29.1     18.9   24.8   11.7   21.7   22.8     22.8   46.1    8.1    7.6    2.6    4.1    7.7    1.0 
      No                               161     51.1   48.9     19.9   40.5   23.7   15.9     20.6   21.2   14.1   15.9   28.2     28.2   45.7    5.4    7.7    2.7    2.9    6.7     .6 
      No sap                            47     49.0   51.0     14.9   43.0   26.8   15.4     15.1   33.2   17.6   12.4   21.6     21.6   53.7    9.3    5.0      -    5.0    4.7     .7 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P8.6. SABIA QUE ELS CIUTADANS PODIEN PARTICIPAR EN LA CAMPANYA A TRAVÉS D'UN BLOG WEB, ENVIANT IMATGES I COMENTARIS QUE PODIEN SER INCLOSOS ALS ANUNCIS?                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Sí                               207     48.6   51.4     20.5   31.5   25.1   22.9     19.8   24.5   10.8   16.3   28.6     28.6   37.6    8.4    9.0    3.0    5.3    7.0    1.1 
      No                               626     47.4   52.6     17.6   29.7   26.0   26.7     18.7   24.5   13.4   21.0   22.3     22.3   49.4    7.5    6.8    2.3    3.5    7.2     .9 
      No sap                            14     57.1   42.9     25.7   26.3   15.1   32.9     25.3   21.5      -   35.8   17.4     17.4   40.6    6.0   16.1      -      -   20.0      - 
      No contesta                        1        -  100.0        -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
 
     P8.7. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA QUE ELS CIUTADANS PUGUIN PARTICIPAR EN LA CAMPANYA A TRAVÉS D'UN BLOG WEB, ENVIANT IMATGES I COMENTARIS QUE PODIEN SER INCLOSOS ALS      
     ANUNCIS?                                                                                                                                                                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     47.8   52.2     18.4   30.2   25.5   25.9     19.0   24.6   12.5   20.1   23.7     23.7   46.4    7.7    7.5    2.4    3.9    7.3    1.0 
 
      Base:                            767      365    402      149    238    201    179      143    183     91    160    190      190    351     56     59     20     30     54      8 
      Mitjana:                        7.98     7.71   8.23     8.33   8.00   7.96   7.70     8.02   7.98   7.96   8.29   7.72     7.72   8.04   8.33   8.21   7.80   8.04   7.95   8.28 
      Desv.Típica:                    1.84     2.01   1.63     1.58   1.98   1.90   1.73     1.72   2.18   1.74   1.44   1.87     1.87   1.87   1.62   1.52   2.24   1.28   2.07   1.48 
 
      0                                  7     83.9   16.1     18.7   43.3   38.0      -     16.1   65.2      -      -   18.7     18.7   43.7      -      -    5.4      -   32.2      - 
      1                                  2     22.4   77.6        -      -  100.0      -     22.4      -      -      -   77.6     77.6      -      -      -   22.4      -      -      - 
      2                                  8     63.6   36.4        -   78.4   21.6      -     19.6   44.0   19.6      -   16.8     16.8   78.4      -      -    4.8      -      -      - 
      3                                  5    100.0      -        -   24.0   24.0   52.0        -   28.0      -      -   72.0     72.0   28.0      -      -      -      -      -      - 
      4                                  9     46.8   53.2     14.0   41.5      -   44.5     16.4   16.4      -   25.1   42.1     42.1   49.2      -    8.7      -      -      -      - 
      5                                 43     60.7   39.3     12.9   19.0   23.6   44.5     17.2   34.0   17.4   16.8   14.6     14.6   51.2   12.1   10.8    3.4    4.0    3.4     .4 
      6                                 38     48.0   52.0     10.6   31.3   17.1   41.0      5.0   14.1   18.2    9.3   53.3     53.3   27.2    6.9    2.1    2.9    1.5    3.8    2.2 
      7                                123     59.5   40.5     19.4   27.4   34.8   18.5     26.8   13.0   13.7   20.9   25.6     25.6   40.7    5.7    8.2    2.4    6.1   10.0    1.2 
      8                                242     45.4   54.6     18.3   30.3   25.5   25.9     17.0   23.1   10.9   24.0   25.0     25.0   48.6    6.5    7.1    2.4    3.6    6.0     .8 
      9                                 95     34.2   65.8     26.7   34.8   21.5   17.0     24.9   27.3    6.3   16.3   25.2     25.2   40.3    4.6   10.6    1.5    7.3    9.9     .5 
      10                               196     43.2   56.8     22.3   32.8   26.7   18.2     16.2   27.7   13.3   24.2   18.6     18.6   50.2   10.6    7.9    3.0    2.1    6.3    1.4 
      No sap                            82     50.0   50.0      8.5   22.2   19.4   49.9     22.8   31.8   18.1   13.4   13.9     13.9   52.1   11.7    5.7    1.3    4.3   10.6     .4 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P9. EN RELACIÓ ALS ANUNCIS SOBRE RECICLATGE I RECOLLIDA SELECTIVA, VOSTÈ QUÈ HI TROBA A FALTAR? QUÈ MILLORARIA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Més anuncis                       98     55.1   44.9     43.0   19.7   25.4   12.0     16.7   25.1   10.5   22.1   25.6     25.6   49.4    8.8    6.3    1.9    3.5    3.7     .7 
      Més informació                    36     52.6   47.4     21.2   31.2   29.9   17.6     11.0   28.2   12.7   27.0   21.1     21.1   45.2    4.8    8.7    5.1    8.1    6.1     .9 
      Contenidors (quantitat,          114     53.1   46.9     16.6   33.6   18.8   31.0     19.6   31.5    7.2   18.6   23.2     23.2   42.5    9.1    8.9    3.2    3.6    8.2    1.3 
      formes...) i punts de         
      recollida                     
      Conscienciació                    54     45.0   55.0     23.7   24.7   26.5   25.1     23.5   25.1    7.0   11.9   32.5     32.5   35.2   19.2    5.7     .7    2.1    2.7    1.9 
      Explicar què i com reciclar       86     46.5   53.5     15.3   33.3   34.2   17.2     19.8   21.6   15.4   25.5   17.7     17.7   56.7    9.1    2.7    2.1    4.8    5.9    1.0 
      Educar                             6     57.4   42.6     42.6      -   42.6   14.8     14.8      -      -   45.9   39.3     39.3   45.9      -   12.1      -      -      -    2.6 
      Més impactants (ref. trànsit)     69     53.9   46.1     43.0   36.7    7.2   13.0     20.2   23.7   11.7   24.5   20.0     20.0   46.7    7.5   10.1    2.6    1.7   10.4    1.0 
      Mostrar conseqüències de no       32     65.1   34.9     51.3   23.0    8.6   17.1     33.0   38.4    6.9   13.9    7.9      7.9   60.0   10.9    2.4    3.4    1.8   11.4    2.1 
      fer-ho (futur)                
      Ensenyar què se'n fa, el          27     68.5   31.5     18.6   41.0   29.1   11.3     26.8   23.2   10.7   16.4   22.9     22.9   42.8    9.5   11.3    1.3    4.2    7.9      - 
      procés del reciclatge         
      Idioma                             6     66.9   33.1     12.1   45.4   19.6   22.9        -   80.4      -      -   19.6     19.6   45.8   13.5   12.1      -    9.0      -      - 
      Més missatge, insistir en el      35     47.3   52.7     25.9   20.5   17.2   36.3     16.5   24.5   14.9   29.9   14.2     14.2   58.2   14.7    2.2    1.0    6.6    2.0    1.0 
      reciclatge                    
      Més directes, propers als         17     65.3   34.7     23.7   41.1   27.8    7.5     17.4   25.8   18.2    8.7   29.9     29.9   43.6   15.4    4.6    2.2      -    4.3      - 
      ciutadans (actes als          
      carrers...)                   
      Posar multes, abaixar             16     69.3   30.7     14.7   40.7   11.5   33.1     20.0   24.6   27.7   27.7      -        -   73.8   10.9    4.9    2.3    3.6    4.5      - 
      impostos, donar               
      gratificacions, etc.          
      Més reals, més creïbles, més      12     69.8   30.2     33.2   54.7   12.1      -     36.1   18.1   12.1   23.3   10.4     10.4   60.6      -    6.4      -    4.8   17.9      - 
      seriosos                      
      Ensenyar la brossa, la             4     63.0   37.0      8.3   45.2   28.7   17.7     24.8      -      -   17.7   57.5     57.5      -      -   17.7    8.3      -   16.5      - 
      brutícia                      
      Que vagin més al detall, als      29     42.8   57.2     37.9   32.3   16.4   13.5     11.1   18.1   26.2   14.4   30.3     30.3   35.4    8.9   10.7    3.8    6.0    5.0      - 
      residus concrets              
      Ensenyar per a què serveix        17     45.5   54.5     22.8   32.7   20.2   24.2      4.5   10.6   22.0   33.9   29.1     29.1   59.4    5.0    4.5    2.1      -      -      - 
      reciclar, els beneficis       
      Destinar-hi més recursos, més     15     70.5   29.5     14.5   28.2   17.4   39.9      7.9   39.1    9.5   19.0   24.4     24.4   57.0    5.6    5.0      -      -    4.7    3.3 
      implicació de les             
      Administracions               
      Destinar-los a les empreses,      13     40.5   59.5     21.0   53.4   16.1    9.4     16.3   11.8   11.8   22.5   37.5     37.5   10.9   12.9   11.6      -    4.3   21.5    1.3 
      als comerços, als nens...     
      Més creatius, moderns,            16     62.8   37.2     39.6   52.8      -    7.7     15.3   37.4      -    9.0   38.3     38.3   44.8   15.9      -      -      -      -    1.0 
      divertits...                  
      Donar facilitats (millorar la     28     33.8   66.2      6.4   38.7   24.5   30.4     16.8   32.1   16.6   21.2   13.4     13.4   46.9   18.5   11.0    1.3      -    7.7    1.2 
      recollida, donar cubells...)  
      Posar èmfasi en que és bo per      6     14.2   85.8     35.9   41.2    2.8   20.2     85.8   14.2      -      -      -        -   24.1   42.6   12.7    6.0      -   11.8    2.8 
      al medi ambient               
      És la gent la que ha de ser        7     38.0   62.0        -      -   40.4   59.6     17.9   27.5   20.1      -   34.5     34.5   20.1   11.9   10.7    5.0    8.0    9.9      - 
      més responsable               
      Mostrar gent reciclant             8     46.2   53.8     32.8   35.6      -   31.6     13.2   26.6   35.6    9.4   15.2     15.2   53.4      -    9.4    4.4      -   17.5      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P9. EN RELACIÓ ALS ANUNCIS SOBRE RECICLATGE I RECOLLIDA SELECTIVA, VOSTÈ QUÈ HI TROBA A FALTAR? QUÈ MILLORARIA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Que tinguin en compte que hi       9     16.7   83.3        -   31.2   29.3   39.5     11.1   31.6      -   16.7   40.6     40.6   31.6    9.3   16.7      -      -      -    1.8 
      ha pisos molt petits          
      Que es recicli de veritat          5     29.5   70.5     25.3   45.2      -   29.5        -   74.7      -      -   25.3     25.3   59.1      -   15.6      -      -      -      - 
      Que la gent no embruti els        16     11.3   88.7      5.4   13.9   29.5   51.2      4.8   16.7    9.1   46.0   23.4     23.4   54.6    5.4   14.4    2.3      -      -      - 
      carrers (papers,              
      excrements...)                
      Els anuncis no serveixen per       7     52.6   47.4     21.4   16.2   41.7   20.7     33.7   26.7   21.4      -   18.3     18.3   42.7   12.6      -   10.6    8.4      -    7.3 
      res                           
      Altres                            28     57.0   43.0     20.1   39.0   19.4   21.6     37.7    7.1   21.2   15.8   18.2     18.2   47.8    9.4   11.2    3.9    6.3    2.6     .6 
      Ja estan bé                       61     31.6   68.4     21.1   22.0   17.7   39.2     12.6   33.8    7.2   27.6   18.7     18.7   46.2    4.3   11.6    1.8    7.7    8.4    1.4 
      Res                               87     57.1   42.9     19.6   31.3   22.3   26.9     21.2   21.6   17.2   24.0   16.0     16.0   42.5   12.0    9.0    3.4    4.7   10.9    1.6 
      No sap                           838     47.9   52.1     19.2   29.8   23.1   27.8     19.1   24.1   12.0   19.5   25.2     25.2   42.8    8.7    7.4    2.6    5.8    6.6    1.0 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   59.4   40.6     13.0   38.7      -   48.4      -        -      -      -   27.7   25.9   20.7   25.7      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P10-A. MÉS CONCRETAMENT, QUIN CREU QUE HAURIA DE SER EL MISSATGE PRINCIPAL D'UNA CAMPANYA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                                    
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Reciclar millora el medi         536     51.9   48.1     23.7   31.7   22.4   22.2     21.9   21.4   11.7   19.1   25.9     25.9   40.4    9.2    7.8    2.4    4.8    8.5    1.0 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     469     49.1   50.9     17.2   26.2   23.0   33.5     18.0   29.4   13.1   19.8   19.6     19.6   48.3    9.1    7.0    2.9    5.1    6.9    1.1 
      Com es pot reciclar a casa       440     43.8   56.2     27.5   35.0   20.9   16.6     17.4   24.2   11.6   22.5   24.3     24.3   48.1    8.7    7.4    1.6    4.5    4.3    1.2 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        248     53.1   46.9     22.5   31.2   22.4   23.9     15.8   24.4   11.9   23.0   24.9     24.9   43.9    9.1    9.7    3.1    3.5    5.0     .8 
      residus                       
      Altres                            35     47.9   52.1     17.1   20.7   24.5   37.7     26.6   29.3   19.2   10.6   14.3     14.3   37.7   14.8    6.6    1.0    5.0   20.6      - 
      Cap, no serveix per res            5     39.5   60.5     16.7   48.4   34.9      -        -   41.3      -   31.6   27.1     27.1   31.6      -   33.5    7.8      -      -      - 
      Tots                               2     59.2   40.8     40.8      -      -   59.2     40.8      -      -      -   59.2     59.2      -   40.8      -      -      -      -      - 
      No sap                            64     53.7   46.3     13.0   17.3   22.3   47.5     24.2   26.4   13.3   20.4   15.8     15.8   43.8   15.0    3.7    5.1    9.1    6.8     .8 
      No contesta                        2     22.4   77.6        -      -   22.4   77.6     22.4      -      -      -   77.6     77.6      -      -      -   22.4      -      -      - 
 
     P10-B. I EL SEGON?                                                                                                                                                                   
 
     Base: Ha esmentat un missatge    1728     49.2   50.8     22.6   30.8   22.2   24.4     18.9   24.9   12.2   20.6   23.4     23.4   44.9    9.1    7.7    2.4    4.6    6.7    1.0 
 
      Reciclar millora el medi         456     47.1   52.9     23.2   33.5   19.4   23.9     15.8   26.9   12.4   24.5   20.5     20.5   50.4    9.3    7.0    2.0    5.1    4.8    1.0 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     373     48.5   51.5     23.1   28.2   25.9   22.8     19.4   25.2   13.5   17.5   24.3     24.3   44.2    8.1    7.3    2.3    5.5    7.0    1.3 
      Com es pot reciclar a casa       442     46.2   53.8     21.9   29.8   23.9   24.4     18.0   25.0   11.4   20.8   24.8     24.8   44.2    8.6    8.3    2.4    4.2    6.5     .9 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        320     54.0   46.0     22.8   33.3   22.9   21.1     18.7   21.0   14.3   21.2   24.8     24.8   44.1    9.2    7.8    2.6    4.0    6.3    1.2 
      residus                       
      Altres                            21     63.0   37.0     17.2   32.9   16.5   33.3     32.9   11.2      -   14.0   41.9     41.9   14.0   12.4   11.1      -    2.8   17.2     .8 
      Cap més                          116     54.7   45.3     21.9   24.4   14.8   38.9     31.2   28.3    7.1   13.9   19.5     19.5   36.7   12.7    9.4    4.1    3.5   13.7     .6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P10. QUIN CREU QUE HAURIA DE SER EL MISSATGE PRINCIPAL D'UNA CAMPANYA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                                                        
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Reciclar millora el medi         991     49.7   50.3     23.5   32.5   21.0   23.0     19.1   23.9   12.0   21.6   23.4     23.4   45.0    9.3    7.5    2.2    4.9    6.8    1.0 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     842     48.9   51.1     19.8   27.1   24.3   28.8     18.6   27.6   13.3   18.8   21.7     21.7   46.5    8.7    7.1    2.7    5.2    7.0    1.2 
      Com es pot reciclar a casa       882     45.0   55.0     24.7   32.4   22.4   20.5     17.7   24.6   11.5   21.6   24.5     24.5   46.2    8.7    7.8    2.0    4.3    5.4    1.1 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        568     53.6   46.4     22.7   32.4   22.7   22.3     17.4   22.5   13.2   22.0   24.8     24.8   44.0    9.2    8.6    2.8    3.8    5.7    1.0 
      residus                       
      Altres                            56     53.6   46.4     17.1   25.3   21.5   36.1     29.0   22.5   12.0   11.8   24.6     24.6   28.8   13.9    8.3     .6    4.1   19.3     .3 
      Cap, no serveix per res            5     39.5   60.5     16.7   48.4   34.9      -        -   41.3      -   31.6   27.1     27.1   31.6      -   33.5    7.8      -      -      - 
      Tots                               2     59.2   40.8     40.8      -      -   59.2     40.8      -      -      -   59.2     59.2      -   40.8      -      -      -      -      - 
      No sap                            64     53.7   46.3     13.0   17.3   22.3   47.5     24.2   26.4   13.3   20.4   15.8     15.8   43.8   15.0    3.7    5.1    9.1    6.8     .8 
      No contesta                        2     22.4   77.6        -      -   22.4   77.6     22.4      -      -      -   77.6     77.6      -      -      -   22.4      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P11. VOSTÈ SEPARA ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES I RESIDUS A CASA SEVA?                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1592     49.2   50.8     19.8   30.1   23.4   26.6     19.0   25.1   12.4   20.3   23.3     23.3   44.7    9.2    7.4    2.7    4.8    7.0    1.1 
      No                               208     49.7   50.3     41.1   31.2   13.0   14.7     20.0   23.8   10.7   22.4   23.0     23.0   45.3   10.9    9.7    1.4    4.5    4.5     .7 
 
     P11.1. PER QUIN MOTIU HO FA?                                                                                                                                                         
 
     Base: Separa escombraries i      1592     49.2   50.8     19.8   30.1   23.4   26.6     19.0   25.1   12.4   20.3   23.3     23.3   44.7    9.2    7.4    2.7    4.8    7.0    1.1 
     residus                        
 
      Pel medi ambient                 581     44.6   55.4     21.6   34.6   22.6   21.2     18.8   23.6   11.4   22.5   23.6     23.6   47.4    6.7    8.4    2.8    4.0    6.1     .9 
      Per consciència                  189     58.8   41.2     16.1   31.8   29.9   22.3     18.8   26.6   16.0   19.3   19.3     19.3   45.9   10.6    8.6    1.7    5.8    6.5    1.4 
      Per costum, sempre ho han        109     46.2   53.8     31.2   31.3   18.6   18.9     20.8   29.9    8.9   20.6   19.7     19.7   43.3   15.2    4.3    1.7    6.4    8.0    1.4 
      fet, l'han educat així        
      Perquè s'ha de fer / És un       198     54.0   46.0     14.0   26.0   26.7   33.3     21.1   20.1   12.6   15.6   30.5     30.5   40.1    7.0    5.1    2.9    3.8    9.5    1.0 
      deure / És necessari          
      Perquè és el correcte / Està      37     59.5   40.5     16.7   34.9   20.7   27.7     12.4   19.4   20.7   23.4   24.0     24.0   40.0    7.1    8.5    1.0   12.6    5.9     .9 
      bé                            
      Pel futur / Per deixar un món     51     35.8   64.2     14.1   44.1   27.7   14.1     11.0   33.7   12.9   22.7   19.7     19.7   57.4    6.8    1.5    1.4    4.5    7.1    1.6 
      millor als fills, néts...     
      Per educar / Per donar            10     41.1   58.9        -   84.8   15.2      -      7.5   34.0   15.2   30.4   13.0     13.0   45.5   17.9   16.1      -      -    7.5      - 
      exemple als fills             
      Perquè és senzill, no             59     47.7   52.3     20.3   31.0   24.7   24.0     25.3   20.3   10.0   18.5   25.8     25.8   47.7    8.9    8.0     .6    3.0    4.9    1.1 
      requereix esforç              
      Perquè és bo per tothom           67     36.7   63.3      4.6   14.5   42.2   38.6     17.0   26.8   16.9   26.2   13.2     13.2   59.3   11.7    4.6     .5    1.7    8.6     .3 
      Perquè és important               12     53.2   46.8     21.3   41.0   17.9   19.8     21.6   39.2   18.3      -   21.0     21.0   36.7    7.2    6.5    9.1      -   18.1    1.4 
      Per a que es recicli i            68     51.4   48.6     20.8   24.2   25.3   29.7     20.5   16.2   19.9   24.7   18.6     18.6   34.8   11.5   12.7    5.9    7.7    7.5    1.2 
      s'aprofiti, es reutilitzi     
      Per estalviar (individualment     23     51.4   48.6     18.5   49.8   13.6   18.2     23.5   19.4   23.1    6.4   27.5     27.5   38.6    7.6    3.4    6.4      -   15.8     .7 
      i com a societat)             
      Perquè li va dir els fills,       47     48.5   51.5     34.9   20.3   16.9   27.9      5.5   36.0   11.3   28.4   18.8     18.8   50.3   11.1    8.3    2.3    5.0    3.1    1.1 
      la dona, a l'escola, etc.     
      Perquè els contenidors estan      34     53.5   46.5     29.2   34.6   17.1   19.1     17.5   20.3    8.7   23.7   29.8     29.8   43.5   12.8    6.9      -    3.4    2.1    1.5 
      a prop                        
      Perquè els anuncis l'han          16     58.1   41.9     13.1   21.8    9.5   55.7     28.9   22.8      -   32.1   16.2     16.2   28.4   33.5    5.0      -   11.2    4.7    1.1 
      sensibilitzat                 
      Per higiene, és més net, més      35     39.5   60.5     23.7   16.6   24.4   35.2     23.7   14.3    4.2   14.8   43.0     43.0   29.3    9.9    6.6    2.1    5.0    4.1      - 
      ordenat                       
      Perquè li van donar unes          21     46.9   53.1     26.5   24.6   29.0   19.9     24.6    9.6    6.9   23.4   35.4     35.4   48.3    4.1      -      -    5.4    6.8      - 
      bosses, uns cubells           
      Li agrada                         12     17.3   82.7     20.6   16.1   14.7   48.6     37.5   24.1   12.5   25.8      -        -   37.6      -   26.5    3.1    9.9   18.5    4.3 
      Perquè al seu municipi és         12     47.5   52.5     19.8   49.4    4.9   25.9     75.1   24.9      -      -      -        -   49.8   14.7      -    6.2    4.9   24.5      - 
      obligatori / Perquè la passen 
      a recollir                    
      Per ajudar / Per col·laborar      35     35.4   64.6      8.7   26.6   21.7   43.1     16.0   38.7    8.8    7.6   28.9     28.9   33.8   17.5    2.2    4.2    6.7    6.2     .5 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P11.1. PER QUIN MOTIU HO FA?                                                                                                                                                         
 
     Base: Separa escombraries i      1592     49.2   50.8     19.8   30.1   23.4   26.6     19.0   25.1   12.4   20.3   23.3     23.3   44.7    9.2    7.4    2.7    4.8    7.0    1.1 
     residus                        
 
      Perquè generem massa              22     45.4   54.6     19.3   21.8   30.4   28.6     11.8   28.7   20.3   22.3   16.9     16.9   39.6   15.6   10.5    1.6    7.8    6.5    1.5 
      deixalles, els abocadors      
      estan plens                   
      Perquè té espai                    7     22.5   77.5     20.7   17.4   41.2   20.7     32.7   46.6   20.7      -      -        -   62.2   12.2      -   15.4      -   10.2      - 
      Per la informació que va           8     47.7   52.3     27.3    9.1   18.2   45.3     27.3   29.2    9.1   18.5   15.9     15.9   18.5   10.9      -      -      -   54.7      - 
      donar l'Ajuntament            
      Perquè tothom ho fa / Perquè      31     47.6   52.4      7.5   16.6   19.7   56.2     24.5   28.6   14.6   16.1   16.2     16.2   42.6   19.6    2.5    1.2    7.5    9.3    1.1 
      tothom diu que s'ha de fer    
      Per comoditat                     18     59.7   40.3     20.9   26.9   26.5   25.7     34.9   27.3    8.3    8.3   21.2     21.2   49.6    4.9    8.7    6.1    6.5      -    2.8 
      Per responsabilitat                9     61.8   38.2     35.4   34.4      -   30.2     12.6   51.4   10.0   26.0      -        -   51.0   10.0   18.0    4.2      -   16.7      - 
      Perquè hi ha contenidors de       20     46.0   54.0     21.3   30.5   20.2   28.0     23.8   38.6    7.4   17.7   12.6     12.6   51.6    4.4      -   14.6    8.7    7.3     .8 
      recollida selectiva           
      Per llençar cada cosa al seu      14     52.8   47.2     21.5    8.4   34.3   35.7     15.5   54.4      -   11.5   18.6     18.6   21.7   12.8   28.7    5.4   12.9      -      - 
      lloc, per no barrejar les     
      deixalles                     
      Per no ocupar/embrutar el          9     64.4   35.6     18.8   33.7   33.2   14.4     35.6   18.8      -   16.8   28.8     28.8   67.3      -      -      -      -      -    3.9 
      paisatge                      
      Per facilitar la feina             6     37.3   62.7     35.0   13.8      -   51.2     62.7   13.8      -   23.5      -        -   23.5   41.5      -      -    9.3   23.1    2.7 
      Perquè és útil                     5     48.8   51.2     15.7   48.8   31.9    3.6     32.6   35.5   31.9      -      -        -   63.8      -   16.9      -      -   15.7    3.6 
      Per la feina                       6    100.0      -        -   13.7   63.0   23.2        -   13.7   46.5      -   39.8     39.8   46.5   13.7      -      -      -      -      - 
      Perquè ho paguem, pels             4     33.7   66.3        -      -   67.3   32.7      3.9   33.7   33.7      -   28.8     28.8   67.3      -      -      -      -      -    3.9 
      impostos                      
      Per millorar, per qualitat de     33     38.4   61.6     20.6   31.4   22.1   25.8     16.7   25.0   24.5   22.3   11.5     11.5   62.5    5.3    7.1    2.2      -   11.0     .5 
      vida                          
      Perquè no és biodegradable,        4     63.5   36.5     31.7   21.9   31.7   14.6     14.6   21.9      -      -   63.5     63.5      -   21.9      -      -   14.6      -      - 
      no es desfà, contamina...     
      Per sentit comú, lògica / És      16    100.0      -        -   31.1   22.5   46.5     13.9   13.9   14.6   18.4   39.3     39.3   36.7    5.4    4.9      -    3.6    9.0    1.1 
      normal                        
      Altres                            48     57.5   42.5     29.2   27.2    9.1   34.5     20.9   20.6   15.8   16.6   26.1     26.1   36.6   14.4    6.4    6.0    2.4    6.0    2.1 
      No sap                            18     76.0   24.0     11.1   46.4   16.7   25.7     11.1   27.4    8.0   12.3   41.2     41.2   24.1   14.2    4.2    6.0    6.3    3.9      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P11.2. PER QUIN MOTIU NO HO FA?                                                                                                                                                      
 
     Base: No separa escombraries i    208     49.7   50.3     41.1   31.2   13.0   14.7     20.0   23.8   10.7   22.4   23.0     23.0   45.3   10.9    9.7    1.4    4.5    4.5     .7 
     residus                        
 
      Perquè mai ho he fet              41     52.9   47.1     55.6   16.4   11.9   16.1      9.8   30.3   14.6   17.8   27.5     27.5   49.9   12.6    3.8     .9      -    5.3      - 
      No sabia que es podia fer          5     70.4   29.6     29.6   27.3   43.1      -     16.1   45.7      -   38.1      -        -   27.3   48.4      -      -   10.8   13.4      - 
      Els contenidors estan massa       45     47.0   53.0     30.7   42.6   10.7   16.0     24.4   24.9    6.5   16.4   27.8     27.8   35.7   11.5    6.9    2.4    5.1    9.6    1.1 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        34     42.1   57.9     57.7   27.8   10.0    4.6     17.3   18.6   17.4   17.0   29.7     29.7   39.1   10.2   11.5    2.1    6.9      -     .5 
      No tinc espai a casa              52     50.5   49.5     42.8   35.8    7.3   14.1      9.3   30.9    8.7   21.9   29.2     29.2   48.2    8.4    4.5     .7    5.6    2.8     .6 
      Els contenidors sempre estan       4     46.6   53.4     33.6   37.6   28.8      -        -   19.8      -   51.4   28.8     28.8   33.6   19.8   17.8      -      -      -      - 
      plens                         
      No sé on estan els                 8     68.0   32.0     47.8   33.3      -   18.9      2.2   18.0      -   29.8   50.0     50.0   19.5      -   20.6      -    7.7      -    2.2 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     63.6   36.4     20.2   29.6   28.1   22.2     60.9    9.5      -   15.6   13.9     13.9   32.5   14.4   25.8    6.0    6.4      -     .9 
      al lloc on visc               
      No me'n fio, després ho            4     32.7   67.3        -   67.3      -   32.7        -  100.0      -      -      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No tinc temps                      6     34.4   65.6     63.0      -      -   37.0     15.1   27.6      -   13.5   43.8     43.8      -   30.2   13.5      -      -   12.6      - 
      Perquè ja paguem impostos          8    100.0      -     37.1   34.5   28.4      -     37.1      -      -   47.0   15.9     15.9   74.3      -    9.8      -      -      -      - 
      No sé com fer-ho, em falta         7     64.2   35.8     45.0   41.8   13.3      -        -   13.3   22.5   45.0   19.3     19.3   67.5   13.3      -      -      -      -      - 
      informació                    
      Genera poques escombraries         5     73.6   26.4        -   30.8      -   69.2     30.8      -      -   16.3   52.8     52.8   30.8      -   16.3      -      -      -      - 
      No val la pena                     3     75.7   24.3     49.5   50.5      -      -     24.3      -   49.5   26.2      -        -   49.5      -   26.2      -      -   24.3      - 
      Altres                             6     51.4   48.6     48.6   48.6    2.8      -      2.8      -   48.6   48.6      -        -   97.2      -      -      -      -      -    2.8 
      No sap                             4        -  100.0    100.0      -      -      -     38.6   22.8      -   38.6      -        -   77.2   22.8      -      -      -      -      - 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA?                                                                                                                                                  
 
     Base: Separa escombraries i      1592     49.2   50.8     19.8   30.1   23.4   26.6     19.0   25.1   12.4   20.3   23.3     23.3   44.7    9.2    7.4    2.7    4.8    7.0    1.1 
     residus                        
 
      Vidre                           1381     48.0   52.0     19.1   29.3   24.3   27.4     19.1   24.4   12.4   20.1   23.9     23.9   44.2    9.5    7.7    2.7    4.5    6.4    1.1 
      Paper/cartró                    1442     47.9   52.1     19.5   30.1   23.2   27.2     19.1   24.5   12.0   20.5   23.8     23.8   43.9    9.3    7.4    2.7    4.8    6.9    1.1 
      Envasos (llaunes, brics,        1405     48.6   51.4     19.4   30.8   23.4   26.3     18.7   24.1   12.8   20.8   23.6     23.6   44.9    9.1    7.6    2.7    4.8    6.4    1.0 
      plàstics)                     
      Les deixalles o escombraries    1086     48.7   51.3     19.2   29.2   23.8   27.8     18.9   26.7   14.5   21.5   18.4     18.4   47.9    9.2    7.8    2.7    5.6    7.3    1.1 
      orgàniques                    
      Piles                            326     49.0   51.0     21.5   32.8   23.2   22.5     17.5   27.3   12.6   18.6   23.9     23.9   43.7    9.8    8.1    3.0    4.5    5.8    1.2 
      Medicaments                      161     46.9   53.1     13.7   32.6   23.5   30.2     18.1   21.8   11.5   21.3   27.3     27.3   42.8    4.3    8.2    4.3    5.8    6.3    1.0 
      Aparells elèctrics               180     53.3   46.7     16.1   35.3   20.6   27.9     21.7   21.9   14.1   17.0   25.3     25.3   44.2    7.3    7.4    3.2    5.2    6.4    1.0 
      Oli                               54     41.7   58.3     19.1   32.0   29.8   19.1     19.2   24.5   19.9   12.9   23.5     23.5   41.1   12.9    5.8     .7    4.3   10.8     .9 
      Roba                              13     20.6   79.4      6.7   54.3   12.2   26.8     45.6   24.9   23.6    6.0      -        -   11.3   20.0   17.9    8.4    8.9   33.4      - 
      Altres                            35     57.4   42.6     29.9   31.2   26.9   12.1     25.5   22.9   21.2    8.5   21.8     21.8   51.0    7.5    2.2    1.1    3.4   12.5     .5 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.1. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL VIDRE?                                                                                                                                          
 
     Base: No separa vidre             211     57.3   42.7     24.3   35.9   18.1   21.7     18.1   29.0   12.3   21.4   19.1     19.1   48.0    7.0    5.5    2.8    6.3   10.6     .7 
 
      Perquè mai ho he fet              10     68.9   31.1     52.1   31.0   13.1    3.8      3.8    7.5   30.7   44.8   13.1     13.1   61.4      -    8.1    3.8    6.1    7.5      - 
      No sabia que es podia fer          1        -  100.0        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
      Els contenidors estan massa        7     54.0   46.0     43.6   25.1   21.0   10.3     23.0   64.6   12.4      -      -        -   41.9   24.7      -      -      -   30.9    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         5     71.0   29.0     14.2   53.8      -   32.0        -   21.4   29.0      -   49.6     49.6   29.0      -      -    7.2      -   14.2      - 
      No tinc espai a casa               7     77.8   22.2     33.9   44.0   22.2      -        -   55.7      -   44.3      -        -   66.5      -   11.7      -      -   21.8      - 
      No sé on estan els                 2    100.0      -        -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       1    100.0      -        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No genero aquest tipus de         31     55.2   44.8     24.7   49.0   17.8    8.5      8.8   31.3    9.6   25.8   24.6     24.6   52.6    8.5    2.5    2.4    1.9    7.1     .5 
      residus / genero molt poc     
      Altres                             2    100.0      -     54.9   45.1      -      -      9.8      -      -   90.2      -        -      -      -   90.2      -      -      -    9.8 
      Sí, sí que ho reciclo            143     54.4   45.6     20.0   32.3   19.3   28.4     22.2   27.9   12.5   18.9   18.5     18.5   47.3    6.1    5.4    2.8    8.1   11.1     .7 
      No sap                             6     74.7   25.3     53.1   46.9      -      -      6.2   25.3      -   25.3   43.3     43.3   50.5      -      -    6.2      -      -      - 
 
     P12.1.2. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL PAPER/CARTRÓ?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa paper/cartró      150     62.1   37.9     22.6   30.5   26.1   20.8     17.7   30.1   16.4   18.1   17.6     17.6   52.0    8.1    7.3    2.2    4.3    7.7     .9 
 
      Perquè mai ho he fet              11     81.8   18.2     34.0   23.3   24.4   18.2      3.3    7.8   39.4   27.0   22.5     22.5   52.6    7.8   13.9    3.3      -      -      - 
      Els contenidors estan massa        9     71.0   29.0     24.6   21.3   54.1      -     36.1   47.2   16.6      -      -        -   49.9    9.8      -    4.1   19.7   16.4      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         6     86.8   13.2     12.2   87.8      -      -     24.9   37.1   24.9   13.2      -        -   74.6      -   13.2      -      -   12.2      - 
      No tinc espai a casa              14     62.9   37.1     26.3   52.5   20.0    1.2      7.6   16.1   43.0    5.7   27.6     27.6   53.8    6.3    5.7      -      -    5.3    1.2 
      No sé on estan els                 3     46.1   53.9     53.9   46.1      -      -        -   53.9      -      -   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       3     59.2   40.8     64.9   28.5    6.6      -     69.3      -      -   30.7      -        -      -   34.2   30.7      -      -   28.5    6.6 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de         13     58.4   41.6      6.1   34.4   34.4   25.1     16.0   35.1   23.1    6.1   19.8     19.8   34.6      -   24.4    2.9      -   17.0    1.3 
      residus / genero molt poc     
      No hi penso                        3     38.0   62.0     55.6      -   44.4      -        -      -      -   62.0   38.0     38.0   44.4      -      -      -   17.5      -      - 
      Ho reutilitza                      3     26.7   73.3        -   53.5      -   46.5     26.7   26.7      -      -   46.5     46.5      -      -      -      -      -   53.5      - 
      No val la pena                     2     38.2   61.8    100.0      -      -      -        -      -      -   38.2   61.8     61.8      -      -   38.2      -      -      -      - 
      Altres                             3    100.0      -        -   71.7   28.3      -     23.6   76.4      -      -      -        -   48.0   28.3      -      -      -   23.6      - 
      Sí, sí que ho reciclo             82     59.1   40.9     18.9   22.3   28.8   30.0     18.3   31.8   14.0   20.5   15.4     15.4   57.6    9.6    3.8    2.2    5.0    5.3    1.0 
      No sap                             2    100.0      -     19.8   80.2      -      -     19.8   80.2      -      -      -        -   80.2      -      -   19.8      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.3. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS)?                                                                                                            
 
     Base: No separa envasos           187     54.1   45.9     22.4   25.3   23.5   28.8     21.1   31.9    9.8   16.3   20.9     20.9   43.2    9.3    5.8    2.5    5.0   11.6    1.8 
 
      Perquè mai ho he fet              16     72.1   27.9     55.4   13.8   18.3   12.6     15.6   34.7   27.7   22.1      -        -   64.6    5.4    4.9    2.3    3.6   18.1    1.1 
      Els contenidors estan massa       21     42.9   57.1       .8   27.4   49.8   22.1     22.9   32.5   13.9    6.9   23.8     23.8   41.7   16.4      -    3.4    5.5    6.8    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        13     53.8   46.2     44.1   36.1      -   19.8     23.8   19.3   17.3      -   39.6     39.6   23.1   13.6   12.2      -      -   11.4      - 
      No tinc espai a casa              26     71.9   28.1     49.1   11.6   15.4   24.0      7.6   31.2    5.7   21.5   34.0     34.0   51.1    3.3    3.0      -    4.5    2.8    1.3 
      No sé on estan els                 5     65.7   34.3     16.3    7.0   61.5   15.1      7.0   45.9   30.8   16.3      -        -   61.5      -   16.3      -      -   15.1    7.0 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       6     46.9   53.1     25.7   46.1   25.6    2.6     52.7   23.0      -   24.3      -        -   23.0   13.6   24.3      -      -   33.9    5.3 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          3     21.4   78.6        -   21.4   46.5   32.0        -   32.0      -   21.4   46.5     46.5      -   32.0      -      -   21.4      -      - 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors               7     51.1   48.9     35.5   15.9   10.9   37.7     54.0   46.0      -      -      -        -   44.2   13.0      -      -      -   32.6   10.1 
      No hi penso                        1        -  100.0     50.0      -      -   50.0        -   50.0      -   50.0      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
      No tinc temps                      2    100.0      -    100.0      -      -      -        -   40.8      -      -   59.2     59.2      -   40.8      -      -      -      -      - 
      No val la pena                     1    100.0      -    100.0      -      -      -        -      -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      No sé com fer-ho, em falta         3        -  100.0        -      -   46.1   53.9        -      -      -   53.9   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      informació                    
      Per comoditat                      3     70.2   29.8        -      -   43.7   56.3        -   70.2      -   29.8      -        -   56.3      -   29.8   13.9      -      -      - 
      Altres                             1    100.0      -     18.9      -      -   81.1     18.9   81.1      -      -      -        -      -      -      -      -      -   81.1   18.9 
      Sí, sí que ho reciclo             82     47.5   52.5     10.0   31.0   22.8   36.1     23.7   33.9    5.4   15.3   21.6     21.6   39.6   10.6    4.8    3.6    6.4   12.4    1.0 
      No sap                             7     88.9   11.1     34.4   21.1   23.5   21.1      7.6   42.1   21.1   11.1   18.0     18.0   63.2      -   11.1    5.2      -      -    2.4 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.4. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES?                                                                                                           
 
     Base: No separa                   506     50.4   49.6     21.0   32.2   22.6   24.2     19.1   21.6    8.0   17.8   33.6     33.6   37.8    9.1    6.5    2.6    3.1    6.4    1.0 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques                     
 
      Perquè mai ho he fet              51     44.9   55.1     23.8   34.2   16.7   25.3     12.2   33.5   12.9   14.3   27.1     27.1   40.2   10.2    7.6    2.1    4.5    5.7    2.6 
      No sabia que es podia fer         16     51.8   48.2     23.9   38.0   29.8    8.2     13.9   19.7    9.3    9.3   47.8     47.8   27.9    5.5    4.9      -    3.7    9.1    1.1 
      Els contenidors estan massa       36     36.5   63.5     23.3   37.8   15.5   23.4     16.2   34.6      -   10.4   38.8     38.8   28.9   17.0    6.5    1.0    1.6    6.1      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        45     44.5   55.5     28.0   31.3   17.8   22.9     14.6   23.4   11.3   14.5   36.1     36.1   35.7    7.7   10.3     .8    3.8    4.8     .7 
      No tinc espai a casa              62     59.0   41.0     25.9   37.6   18.0   18.5     10.9   21.4   10.9   22.2   34.6     34.6   45.2    5.6    6.3    1.8    2.8    2.3    1.4 
      Els contenidors sempre estan       4    100.0      -        -   35.0   65.0      -        -   24.1      -   40.9   35.0     35.0   40.9   24.1      -      -      -      -      - 
      plens                         
      No sé on estan els                22     32.4   67.6     14.7   30.6   33.9   20.7     15.3   32.3      -   13.1   39.3     39.3   32.8   11.6      -    3.2    2.6    9.7     .8 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      77     55.1   44.9     17.2   45.6   22.8   14.4     39.2   12.5    1.9    5.7   40.7     40.7   24.7   15.7    4.0    3.8    1.5    8.4    1.1 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            5     59.1   40.9        -   70.5      -   29.5        -   29.5      -   45.2   25.3     25.3   59.1      -   15.6      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          9     31.8   68.2     14.2   65.0      -   20.8        -   16.6      -   40.7   42.7     42.7   33.2      -   17.6      -    6.6      -      - 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors              21     30.0   70.0     10.2   39.8   27.0   23.0     29.3   13.4    7.0   14.4   35.9     35.9   21.0   12.4   11.1    3.5      -   13.8    2.4 
      Per les olors / brutícia          16     62.6   37.4     67.7   22.9    9.4      -      5.5   29.2   18.7   22.4   24.1     24.1   65.6    5.5      -      -    3.7      -    1.1 
      No sé com es separa               11     52.8   47.2     11.0   42.1   34.0   12.9     29.3    5.1   12.9   19.7   33.0     33.0   38.6      -    6.8      -   15.2    6.3      - 
      l'orgànica                    
      No hi penso                        4     35.2   64.8     49.1   20.8      -   30.1     35.2   34.7      -      -   30.1     30.1   35.2   20.8      -      -   13.9      -      - 
      No tinc temps                      4     22.8   77.2     22.8   38.6   38.6      -        -   22.8      -   77.2      -        -   77.2   22.8      -      -      -      -      - 
      No val la pena                     4     70.9   29.1        -   70.9      -   29.1        -   36.8      -   34.0   29.1     29.1   34.0   20.1      -      -      -   16.7      - 
      Per comoditat                      8     43.2   56.8     35.6      -   24.0   40.4      4.8   43.2      -   19.2   32.9     32.9   57.6      -      -    9.5      -      -      - 
      No puc                             4     36.9   63.1        -      -      -  100.0        -      -      -   36.9   63.1     63.1   36.9      -      -      -      -      -      - 
      Ho fa algú altre a casa            4     60.5   39.5        -   39.5   20.9   39.5        -   79.1      -   20.9      -        -   79.1      -   20.9      -      -      -      - 
      Ho tirem tot junt                  6     14.6   85.4      2.8    6.0   77.1   14.2     28.8   30.0      -      -   41.2     41.2   24.1   14.2      -    6.0      -   11.8    2.8 
      Altres                             7     94.7    5.3     18.5   12.7   22.0   46.7     28.2   23.4      -   11.4   37.0     37.0      -   12.7   34.3    5.3      -   10.6      - 
      Sí, sí que ho reciclo            109     52.2   47.8     12.1   21.3   25.0   41.6     15.7   21.7    7.4   19.3   35.9     35.9   35.2    7.2    5.7    4.0    4.3    6.7    1.1 
      No sap                            21     66.5   33.5     44.4   14.1   25.7   15.8     22.9    9.6   24.6   24.8   18.1     18.1   63.4    4.2    7.4    3.5      -    3.5      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.5. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES PILES?                                                                                                                                         
 
     Base: No separa piles            1266     49.3   50.7     19.3   29.5   23.5   27.7     19.3   24.5   12.4   20.7   23.1     23.1   45.0    9.0    7.2    2.6    4.9    7.3    1.0 
 
      Perquè mai ho he fet              50     35.6   64.4     21.5   27.3   24.9   26.3     29.3   26.5   13.8   10.0   20.3     20.3   41.4   10.5    3.1    2.9    7.0   13.1    1.7 
      No sabia que es podia fer         15     46.6   53.4     27.1   52.8   14.5    5.6      6.7   23.9    9.5   27.2   32.7     32.7   19.1   16.9   15.1      -   15.1      -    1.1 
      Els contenidors estan massa       14     53.9   46.1      6.1   47.8   35.9   10.3     15.5   43.6    6.1   26.0    8.8      8.8   61.6    6.1   10.9    2.5      -   10.1      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        17     80.1   19.9     29.2   34.2   22.0   14.5     14.6   17.5    4.2   12.9   50.8     50.8    8.5   15.0    4.5    2.1    6.7   12.5      - 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     35.3      -      -   64.7      7.6   35.3      -      -   57.1     57.1      -      -   35.3      -      -      -    7.6 
      No sé on estan els                24     52.1   47.9     29.2   27.3   29.0   14.5     11.0   33.9    6.2   11.9   37.0     37.0   30.9   14.6    3.3    1.5    9.8    3.0      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      13     29.1   70.9     32.6   28.0   32.8    6.6     37.0   37.7    5.5   10.3    9.6      9.6   33.5   19.7   11.8      -   13.2   11.0    1.3 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No n'utilitza (gairebé)           67     49.6   50.4     28.4   30.4   18.5   22.7     14.9   29.1   15.8   27.0   13.2     13.2   52.9   11.7    4.7    5.5    4.4    6.5    1.3 
      Usa recarregables                 12     38.6   61.4     31.2   47.5   21.4      -     35.9   19.0   11.9   23.0   10.2     10.2   47.8   14.1   12.6      -    9.4    5.9      - 
      No hi ha contenidors               5     43.3   56.7        -   43.3      -   56.7     28.3      -      -   71.7      -        -   85.0      -   15.0      -      -      -      - 
      No sap què fer-ne                  2      9.3   90.7      9.3   47.8   42.9      -      9.3   47.8      -   42.9      -        -      -   47.8   42.9      -      -      -    9.3 
      No sap si es fa a casa             2    100.0      -        -   67.0   33.0      -     33.0   67.0      -      -      -        -   67.0      -      -      -      -   33.0      - 
      Altres                             8     63.7   36.3        -   39.2      -   60.8      7.7      -      -   58.7   33.5     33.5   58.7      -      -      -    7.7      -      - 
      Sí, sí que ho reciclo           1035     49.7   50.3     18.3   28.9   23.6   29.2     19.5   23.9   12.4   20.7   23.5     23.5   45.5    8.3    7.4    2.6    4.5    7.2    1.0 
      No sap                            17     40.3   59.7     33.8   20.5   25.2   20.5      9.6   18.2   25.7   17.2   29.4     29.4   51.5    5.1    4.5      -    3.4    4.2    2.0 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.6. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS MEDICAMENTS?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa medicaments      1431     49.5   50.5     20.5   29.9   23.4   26.2     19.1   25.4   12.5   20.2   22.8     22.8   44.9    9.7    7.3    2.5    4.7    7.1    1.1 
 
      Perquè mai ho he fet             147     53.5   46.5     20.9   35.5   21.8   21.9     16.1   25.0   12.8   20.4   25.7     25.7   42.1    7.1    7.9    3.0    5.1    7.9    1.1 
      No sabia que es podia fer         32     53.9   46.1     41.0   35.7   12.2   11.1      1.7   31.6   19.0   23.8   23.9     23.9   46.5    5.5   14.8    2.3    3.7    2.3    1.1 
      Els contenidors estan massa       10     50.9   49.1        -   37.7   23.7   38.6     16.9   62.3      -   20.8      -        -   59.6   17.6    7.9      -    5.9    7.3    1.7 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        40     54.1   45.9     14.3   40.7   28.0   17.0     17.2   30.6   11.0   12.7   28.4     28.4   36.9    4.4   11.7    3.7    7.3    7.3     .4 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     34.6   65.4      -      -        -   34.6   65.4      -      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      No sé on estan els                19     64.9   35.1     37.4   38.4    4.6   19.6     21.1   20.8   12.5   12.0   33.6     33.6   23.5   18.5    4.1      -   15.5    3.9     .9 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       9     44.6   55.4     35.7   35.4   14.4   14.4     28.7   26.8      -   15.6   28.9     28.9   33.7   19.9    8.9      -    6.7      -    1.9 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            2    100.0      -        -   62.9   37.1      -     37.1      -      -   62.9      -        -   62.9   37.1      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No en consumeix                   52     48.9   51.1     15.8   31.6   30.0   22.5     16.6   28.6    9.0   33.6   12.1     12.1   56.7   13.4    6.0    2.1    4.5    4.2    1.0 
      Els consumeix tots                48     40.1   59.9     10.7   22.6   27.2   39.5     15.7   27.3   23.2   15.5   18.3     18.3   48.9   14.4    9.7    4.5    1.2    1.5    1.4 
      No sap què fer-ne                  5     38.9   61.1     65.6      -   34.4      -      7.7    7.7      -   31.2   53.4     53.4   31.2      -      -   15.4      -      -      - 
      No sap si es fa a casa            11     86.1   13.9     43.3      -   56.7      -     23.2   21.2   13.9   41.7      -        -   69.4   16.4    7.3      -      -    6.8      - 
      No en tenen                       12     69.0   31.0     17.3   18.1   52.5   12.0     23.8   43.0      -   12.7   20.5     20.5   47.9   14.1   12.7      -    4.7      -      - 
      En té pocs                        11     82.7   17.3     25.5   45.2   21.1    8.2     26.6   29.1    6.8   13.8   23.7     23.7   27.7   16.3   14.6      -   10.9    6.8      - 
      No en tiren                       44     49.8   50.2     24.2   41.5   14.5   19.8     26.7   24.5   10.0   13.1   25.8     25.8   33.4   11.8   12.4     .8    4.0    9.9    1.9 
      Contenidors diversos              11     40.6   59.4     40.2   15.2   11.5   33.1     13.8   20.5   12.9   19.7   33.1     33.1   38.7   15.2    6.8    3.2      -      -    3.0 
      No ho necessita                    4     28.5   71.5     33.0   48.1   18.9      -      9.5   18.9      -   38.5   33.0     33.0   38.5      -      -    9.5      -   18.9      - 
      Altres                             6     89.6   10.4     10.4   63.4   26.2      -        -   12.9   52.5   34.6      -        -   52.5      -   13.9      -   20.7   12.9      - 
      Sí, sí que ho reciclo            923     45.7   54.3     16.2   29.2   24.5   30.0     20.2   24.6   12.7   19.7   22.8     22.8   45.3    9.5    6.6    2.5    4.4    7.9    1.0 
      No sap                            68     78.0   22.0     64.6   20.2   10.4    4.8     15.7   20.2    6.5   33.7   24.0     24.0   51.7    5.1    4.6    1.6    6.8    5.3    1.0 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.7. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS?                                                                                                                            
 
     Base: No separa aparells         1413     48.7   51.3     20.3   29.5   23.8   26.5     18.6   25.5   12.2   20.7   23.0     23.0   44.8    9.4    7.4    2.6    4.7    7.1    1.1 
     elèctrics                      
 
      Perquè mai ho he fet             157     40.8   59.2     22.3   25.7   19.2   32.8     15.0   27.9   18.4   20.2   18.4     18.4   49.5    6.6    6.4    3.5    8.1    6.4    1.1 
      No sabia que es podia fer         24     34.0   66.0     50.9   19.8    8.8   20.5      3.6   21.9   15.2   17.4   41.9     41.9   36.6    7.2    6.5      -    4.8    3.0      - 
      Els contenidors estan massa        9     53.7   46.3     15.5   40.4   18.2   25.9     23.8   59.9   16.3      -      -        -   48.9   19.2      -   12.1      -   16.0    3.7 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        25     52.6   47.4     41.5   29.5   13.2   15.9     11.2   34.5   11.7   17.5   25.0     25.0   52.6    3.5    6.2      -    6.9    5.8      - 
      No tinc espai a casa               6    100.0      -     20.7      -   76.2    3.1      9.7   14.1      -   53.4   22.9     22.9   53.4      -   14.1    6.6      -      -    3.1 
      No sé on estan els                36     69.0   31.0     38.6   22.3   21.8   17.3      8.0   26.5    6.5   27.6   31.4     31.4   36.6   12.0    8.6    1.0    6.4    4.0      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     80.4   19.6      8.4   16.7   23.9   51.1     34.3   25.2      -   11.7   28.8     28.8   42.0    9.9    4.4      -    6.6    8.3      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No en té                          11     37.8   62.2      6.8   17.2   21.5   54.5     15.4   30.0      -   19.2   35.4     35.4   27.5   16.3      -      -   10.9    6.8    3.2 
      No en llencen (o gairebé)        125     40.6   59.4     17.7   30.0   23.1   29.2     17.9   24.1   16.6   20.1   21.2     21.2   48.4    8.4    6.9    2.3    3.3    8.7     .8 
      A la botiga                       84     41.9   58.1      1.1   22.7   31.1   45.1     12.4   27.3    7.1   30.7   22.5     22.5   47.3    9.3    7.4    3.5    2.8    6.9     .4 
      Al costat del contenidor          18     60.4   39.6     12.2   28.7   43.8   15.3     18.7   28.3    8.3   16.5   28.3     28.3   49.5    9.7    4.4    2.0    3.3      -    2.8 
      No sap què fer-ne                 14     49.5   50.5     37.4   43.1    9.0   10.5     23.5   19.4      -   21.1   36.1     36.1   42.1   12.4      -    5.2    4.2      -      - 
      Ho dóna                           16     36.1   63.9     28.6   39.9    4.6   26.9     10.2   28.2   15.0   14.4   32.2     32.2   47.1   11.1    5.0      -      -    4.6      - 
      No sap com ho fan a casa           2        -  100.0    100.0      -      -      -        -   34.6      -   65.4      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      Els guarda                         5     62.9   37.1     13.3   50.6   30.0    6.1     59.0   26.8      -   14.2      -        -   26.8   15.8   14.2   13.3   10.6   13.2    6.1 
      Altres                            14     51.8   48.2     10.5   30.0   34.5   25.0     16.7    8.8      -   47.5   27.0     27.0   52.5   12.4    5.6    2.6      -      -      - 
      Sí, sí que ho reciclo            816     52.0   48.0     18.5   32.2   25.1   24.2     21.0   24.1   12.5   20.2   22.2     22.2   43.6   10.3    8.0    2.5    4.5    7.7    1.3 
      No sap                            52     30.8   69.2     46.8   16.0   15.2   21.9     12.2   33.8    9.9   12.6   31.5     31.5   42.5    5.0    6.0    3.5    6.7    4.2     .6 
      No contesta                        3     72.5   27.5     20.5   79.5      -      -        -   27.5      -   72.5      -        -   52.0      -   27.5      -   20.5      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA? (Resposta espontània + resposta suggerida)                                                                                                       
 
     Base: Separa escombraries i      1592     49.2   50.8     19.8   30.1   23.4   26.6     19.0   25.1   12.4   20.3   23.3     23.3   44.7    9.2    7.4    2.7    4.8    7.0    1.1 
     residus                        
 
      Vidre                           1524     48.6   51.4     19.2   29.5   23.8   27.5     19.4   24.8   12.4   20.0   23.4     23.4   44.5    9.2    7.5    2.7    4.9    6.9    1.1 
      Paper/cartró                    1524     48.5   51.5     19.5   29.7   23.5   27.4     19.1   24.9   12.1   20.5   23.4     23.4   44.7    9.3    7.2    2.7    4.8    6.8    1.1 
      Envasos (llaunes, brics,        1487     48.5   51.5     18.9   30.8   23.4   26.9     19.0   24.7   12.4   20.5   23.5     23.5   44.6    9.2    7.4    2.7    4.8    6.7    1.0 
      plàstics)                     
      Les deixalles o escombraries    1195     49.0   51.0     18.6   28.5   23.9   29.0     18.6   26.2   13.8   21.3   20.0     20.0   46.8    9.0    7.6    2.8    5.4    7.2    1.1 
      orgàniques                    
      Piles                           1361     49.5   50.5     19.0   29.9   23.5   27.6     19.0   24.7   12.5   20.2   23.6     23.6   45.0    8.7    7.6    2.7    4.5    6.9    1.1 
      Medicaments                     1084     45.9   54.1     15.8   29.7   24.4   30.1     19.9   24.2   12.5   20.0   23.5     23.5   44.9    8.7    6.8    2.8    4.6    7.7    1.0 
      Aparells elèctrics               996     52.2   47.8     18.1   32.8   24.3   24.8     21.1   23.7   12.8   19.6   22.8     22.8   43.7    9.8    7.9    2.6    4.6    7.5    1.2 
      Oli                               54     41.7   58.3     19.1   32.0   29.8   19.1     19.2   24.5   19.9   12.9   23.5     23.5   41.1   12.9    5.8     .7    4.3   10.8     .9 
      Roba                              13     20.6   79.4      6.7   54.3   12.2   26.8     45.6   24.9   23.6    6.0      -        -   11.3   20.0   17.9    8.4    8.9   33.4      - 
      Altres                            35     57.4   42.6     29.9   31.2   26.9   12.1     25.5   22.9   21.2    8.5   21.8     21.8   51.0    7.5    2.2    1.1    3.4   12.5     .5 
 
     P12.1.1. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL VIDRE?                                                                                                                                          
 
     Base: No separa vidre              68     63.4   36.6     33.2   43.5   15.4    7.8      9.6   31.4   12.1   26.7   20.3     20.3   49.6    8.9    5.7    2.7    2.6    9.5     .7 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              10     68.9   31.1     52.1   31.0   13.1    3.8      3.8    7.5   30.7   44.8   13.1     13.1   61.4      -    8.1    3.8    6.1    7.5      - 
      No sabia que es podia fer          1        -  100.0        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
      Els contenidors estan massa        7     54.0   46.0     43.6   25.1   21.0   10.3     23.0   64.6   12.4      -      -        -   41.9   24.7      -      -      -   30.9    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         5     71.0   29.0     14.2   53.8      -   32.0        -   21.4   29.0      -   49.6     49.6   29.0      -      -    7.2      -   14.2      - 
      No tinc espai a casa               7     77.8   22.2     33.9   44.0   22.2      -        -   55.7      -   44.3      -        -   66.5      -   11.7      -      -   21.8      - 
      No sé on estan els                 2    100.0      -        -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       1    100.0      -        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No genero aquest tipus de         31     55.2   44.8     24.7   49.0   17.8    8.5      8.8   31.3    9.6   25.8   24.6     24.6   52.6    8.5    2.5    2.4    1.9    7.1     .5 
      residus / genero molt poc     
      Altres                             2    100.0      -     54.9   45.1      -      -      9.8      -      -   90.2      -        -      -      -   90.2      -      -      -    9.8 
      No sap                             6     74.7   25.3     53.1   46.9      -      -      6.2   25.3      -   25.3   43.3     43.3   50.5      -      -    6.2      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.2. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL PAPER/CARTRÓ?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa paper/cartró       68     65.6   34.4     27.0   40.4   22.9    9.7     17.1   28.1   19.4   15.3   20.3     20.3   45.2    6.3   11.4    2.1    3.4   10.6     .7 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              11     81.8   18.2     34.0   23.3   24.4   18.2      3.3    7.8   39.4   27.0   22.5     22.5   52.6    7.8   13.9    3.3      -      -      - 
      Els contenidors estan massa        9     71.0   29.0     24.6   21.3   54.1      -     36.1   47.2   16.6      -      -        -   49.9    9.8      -    4.1   19.7   16.4      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         6     86.8   13.2     12.2   87.8      -      -     24.9   37.1   24.9   13.2      -        -   74.6      -   13.2      -      -   12.2      - 
      No tinc espai a casa              14     62.9   37.1     26.3   52.5   20.0    1.2      7.6   16.1   43.0    5.7   27.6     27.6   53.8    6.3    5.7      -      -    5.3    1.2 
      No sé on estan els                 3     46.1   53.9     53.9   46.1      -      -        -   53.9      -      -   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       3     59.2   40.8     64.9   28.5    6.6      -     69.3      -      -   30.7      -        -      -   34.2   30.7      -      -   28.5    6.6 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de         13     58.4   41.6      6.1   34.4   34.4   25.1     16.0   35.1   23.1    6.1   19.8     19.8   34.6      -   24.4    2.9      -   17.0    1.3 
      residus / genero molt poc     
      No hi penso                        3     38.0   62.0     55.6      -   44.4      -        -      -      -   62.0   38.0     38.0   44.4      -      -      -   17.5      -      - 
      Ho reutilitza                      3     26.7   73.3        -   53.5      -   46.5     26.7   26.7      -      -   46.5     46.5      -      -      -      -      -   53.5      - 
      No val la pena                     2     38.2   61.8    100.0      -      -      -        -      -      -   38.2   61.8     61.8      -      -   38.2      -      -      -      - 
      Altres                             3    100.0      -        -   71.7   28.3      -     23.6   76.4      -      -      -        -   48.0   28.3      -      -      -   23.6      - 
      No sap                             2    100.0      -     19.8   80.2      -      -     19.8   80.2      -      -      -        -   80.2      -      -   19.8      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.3. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS)?                                                                                                            
 
     Base: No separa envasos           106     59.2   40.8     32.0   20.8   24.0   23.2     19.1   30.4   13.2   17.0   20.3     20.3   46.0    8.2    6.6    1.7    3.9   11.0    2.4 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              16     72.1   27.9     55.4   13.8   18.3   12.6     15.6   34.7   27.7   22.1      -        -   64.6    5.4    4.9    2.3    3.6   18.1    1.1 
      Els contenidors estan massa       21     42.9   57.1       .8   27.4   49.8   22.1     22.9   32.5   13.9    6.9   23.8     23.8   41.7   16.4      -    3.4    5.5    6.8    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        13     53.8   46.2     44.1   36.1      -   19.8     23.8   19.3   17.3      -   39.6     39.6   23.1   13.6   12.2      -      -   11.4      - 
      No tinc espai a casa              26     71.9   28.1     49.1   11.6   15.4   24.0      7.6   31.2    5.7   21.5   34.0     34.0   51.1    3.3    3.0      -    4.5    2.8    1.3 
      No sé on estan els                 5     65.7   34.3     16.3    7.0   61.5   15.1      7.0   45.9   30.8   16.3      -        -   61.5      -   16.3      -      -   15.1    7.0 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       6     46.9   53.1     25.7   46.1   25.6    2.6     52.7   23.0      -   24.3      -        -   23.0   13.6   24.3      -      -   33.9    5.3 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          3     21.4   78.6        -   21.4   46.5   32.0        -   32.0      -   21.4   46.5     46.5      -   32.0      -      -   21.4      -      - 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors               7     51.1   48.9     35.5   15.9   10.9   37.7     54.0   46.0      -      -      -        -   44.2   13.0      -      -      -   32.6   10.1 
      No hi penso                        1        -  100.0     50.0      -      -   50.0        -   50.0      -   50.0      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
      No tinc temps                      2    100.0      -    100.0      -      -      -        -   40.8      -      -   59.2     59.2      -   40.8      -      -      -      -      - 
      No val la pena                     1    100.0      -    100.0      -      -      -        -      -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      No sé com fer-ho, em falta         3        -  100.0        -      -   46.1   53.9        -      -      -   53.9   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      informació                    
      Per comoditat                      3     70.2   29.8        -      -   43.7   56.3        -   70.2      -   29.8      -        -   56.3      -   29.8   13.9      -      -      - 
      Altres                             1    100.0      -     18.9      -      -   81.1     18.9   81.1      -      -      -        -      -      -      -      -      -   81.1   18.9 
      No sap                             7     88.9   11.1     34.4   21.1   23.5   21.1      7.6   42.1   21.1   11.1   18.0     18.0   63.2      -   11.1    5.2      -      -    2.4 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.4. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES?                                                                                                           
 
     Base: No separa                   398     49.9   50.1     23.4   35.2   22.0   19.4     20.0   21.6    8.2   17.3   32.9     32.9   38.5    9.6    6.6    2.2    2.8    6.4    1.0 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques (espontani +        
     suggerit)                      
 
      Perquè mai ho he fet              51     44.9   55.1     23.8   34.2   16.7   25.3     12.2   33.5   12.9   14.3   27.1     27.1   40.2   10.2    7.6    2.1    4.5    5.7    2.6 
      No sabia que es podia fer         16     51.8   48.2     23.9   38.0   29.8    8.2     13.9   19.7    9.3    9.3   47.8     47.8   27.9    5.5    4.9      -    3.7    9.1    1.1 
      Els contenidors estan massa       36     36.5   63.5     23.3   37.8   15.5   23.4     16.2   34.6      -   10.4   38.8     38.8   28.9   17.0    6.5    1.0    1.6    6.1      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        45     44.5   55.5     28.0   31.3   17.8   22.9     14.6   23.4   11.3   14.5   36.1     36.1   35.7    7.7   10.3     .8    3.8    4.8     .7 
      No tinc espai a casa              62     59.0   41.0     25.9   37.6   18.0   18.5     10.9   21.4   10.9   22.2   34.6     34.6   45.2    5.6    6.3    1.8    2.8    2.3    1.4 
      Els contenidors sempre estan       4    100.0      -        -   35.0   65.0      -        -   24.1      -   40.9   35.0     35.0   40.9   24.1      -      -      -      -      - 
      plens                         
      No sé on estan els                22     32.4   67.6     14.7   30.6   33.9   20.7     15.3   32.3      -   13.1   39.3     39.3   32.8   11.6      -    3.2    2.6    9.7     .8 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      77     55.1   44.9     17.2   45.6   22.8   14.4     39.2   12.5    1.9    5.7   40.7     40.7   24.7   15.7    4.0    3.8    1.5    8.4    1.1 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            5     59.1   40.9        -   70.5      -   29.5        -   29.5      -   45.2   25.3     25.3   59.1      -   15.6      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          9     31.8   68.2     14.2   65.0      -   20.8        -   16.6      -   40.7   42.7     42.7   33.2      -   17.6      -    6.6      -      - 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors              21     30.0   70.0     10.2   39.8   27.0   23.0     29.3   13.4    7.0   14.4   35.9     35.9   21.0   12.4   11.1    3.5      -   13.8    2.4 
      Per les olors / brutícia          16     62.6   37.4     67.7   22.9    9.4      -      5.5   29.2   18.7   22.4   24.1     24.1   65.6    5.5      -      -    3.7      -    1.1 
      No sé com es separa               11     52.8   47.2     11.0   42.1   34.0   12.9     29.3    5.1   12.9   19.7   33.0     33.0   38.6      -    6.8      -   15.2    6.3      - 
      l'orgànica                    
      No hi penso                        4     35.2   64.8     49.1   20.8      -   30.1     35.2   34.7      -      -   30.1     30.1   35.2   20.8      -      -   13.9      -      - 
      No tinc temps                      4     22.8   77.2     22.8   38.6   38.6      -        -   22.8      -   77.2      -        -   77.2   22.8      -      -      -      -      - 
      No val la pena                     4     70.9   29.1        -   70.9      -   29.1        -   36.8      -   34.0   29.1     29.1   34.0   20.1      -      -      -   16.7      - 
      Per comoditat                      8     43.2   56.8     35.6      -   24.0   40.4      4.8   43.2      -   19.2   32.9     32.9   57.6      -      -    9.5      -      -      - 
      No puc                             4     36.9   63.1        -      -      -  100.0        -      -      -   36.9   63.1     63.1   36.9      -      -      -      -      -      - 
      Ho fa algú altre a casa            4     60.5   39.5        -   39.5   20.9   39.5        -   79.1      -   20.9      -        -   79.1      -   20.9      -      -      -      - 
      Ho tirem tot junt                  6     14.6   85.4      2.8    6.0   77.1   14.2     28.8   30.0      -      -   41.2     41.2   24.1   14.2      -    6.0      -   11.8    2.8 
      Altres                             7     94.7    5.3     18.5   12.7   22.0   46.7     28.2   23.4      -   11.4   37.0     37.0      -   12.7   34.3    5.3      -   10.6      - 
      No sap                            21     66.5   33.5     44.4   14.1   25.7   15.8     22.9    9.6   24.6   24.8   18.1     18.1   63.4    4.2    7.4    3.5      -    3.5      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.5. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES PILES?                                                                                                                                         
 
     Base: No separa piles             231     47.5   52.5     24.2   31.8   23.1   20.9     18.8   26.9   12.1   21.0   21.3     21.3   42.7   12.0    6.1    2.7    6.3    7.8    1.1 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              50     35.6   64.4     21.5   27.3   24.9   26.3     29.3   26.5   13.8   10.0   20.3     20.3   41.4   10.5    3.1    2.9    7.0   13.1    1.7 
      No sabia que es podia fer         15     46.6   53.4     27.1   52.8   14.5    5.6      6.7   23.9    9.5   27.2   32.7     32.7   19.1   16.9   15.1      -   15.1      -    1.1 
      Els contenidors estan massa       14     53.9   46.1      6.1   47.8   35.9   10.3     15.5   43.6    6.1   26.0    8.8      8.8   61.6    6.1   10.9    2.5      -   10.1      - 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        17     80.1   19.9     29.2   34.2   22.0   14.5     14.6   17.5    4.2   12.9   50.8     50.8    8.5   15.0    4.5    2.1    6.7   12.5      - 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     35.3      -      -   64.7      7.6   35.3      -      -   57.1     57.1      -      -   35.3      -      -      -    7.6 
      No sé on estan els                24     52.1   47.9     29.2   27.3   29.0   14.5     11.0   33.9    6.2   11.9   37.0     37.0   30.9   14.6    3.3    1.5    9.8    3.0      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      13     29.1   70.9     32.6   28.0   32.8    6.6     37.0   37.7    5.5   10.3    9.6      9.6   33.5   19.7   11.8      -   13.2   11.0    1.3 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No n'utilitza (gairebé)           67     49.6   50.4     28.4   30.4   18.5   22.7     14.9   29.1   15.8   27.0   13.2     13.2   52.9   11.7    4.7    5.5    4.4    6.5    1.3 
      Usa recarregables                 12     38.6   61.4     31.2   47.5   21.4      -     35.9   19.0   11.9   23.0   10.2     10.2   47.8   14.1   12.6      -    9.4    5.9      - 
      No hi ha contenidors               5     43.3   56.7        -   43.3      -   56.7     28.3      -      -   71.7      -        -   85.0      -   15.0      -      -      -      - 
      No sap què fer-ne                  2      9.3   90.7      9.3   47.8   42.9      -      9.3   47.8      -   42.9      -        -      -   47.8   42.9      -      -      -    9.3 
      No sap si es fa a casa             2    100.0      -        -   67.0   33.0      -     33.0   67.0      -      -      -        -   67.0      -      -      -      -   33.0      - 
      Altres                             8     63.7   36.3        -   39.2      -   60.8      7.7      -      -   58.7   33.5     33.5   58.7      -      -      -    7.7      -      - 
      No sap                            17     40.3   59.7     33.8   20.5   25.2   20.5      9.6   18.2   25.7   17.2   29.4     29.4   51.5    5.1    4.5      -    3.4    4.2    2.0 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.6. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS MEDICAMENTS?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa medicaments       508     56.3   43.7     28.3   31.0   21.4   19.3     17.1   26.9   12.2   21.0   22.8     22.8   44.3   10.1    8.6    2.4    5.1    5.6    1.1 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet             147     53.5   46.5     20.9   35.5   21.8   21.9     16.1   25.0   12.8   20.4   25.7     25.7   42.1    7.1    7.9    3.0    5.1    7.9    1.1 
      No sabia que es podia fer         32     53.9   46.1     41.0   35.7   12.2   11.1      1.7   31.6   19.0   23.8   23.9     23.9   46.5    5.5   14.8    2.3    3.7    2.3    1.1 
      Els contenidors estan massa       10     50.9   49.1        -   37.7   23.7   38.6     16.9   62.3      -   20.8      -        -   59.6   17.6    7.9      -    5.9    7.3    1.7 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        40     54.1   45.9     14.3   40.7   28.0   17.0     17.2   30.6   11.0   12.7   28.4     28.4   36.9    4.4   11.7    3.7    7.3    7.3     .4 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     34.6   65.4      -      -        -   34.6   65.4      -      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      No sé on estan els                19     64.9   35.1     37.4   38.4    4.6   19.6     21.1   20.8   12.5   12.0   33.6     33.6   23.5   18.5    4.1      -   15.5    3.9     .9 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       9     44.6   55.4     35.7   35.4   14.4   14.4     28.7   26.8      -   15.6   28.9     28.9   33.7   19.9    8.9      -    6.7      -    1.9 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            2    100.0      -        -   62.9   37.1      -     37.1      -      -   62.9      -        -   62.9   37.1      -      -      -      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No en consumeix                   52     48.9   51.1     15.8   31.6   30.0   22.5     16.6   28.6    9.0   33.6   12.1     12.1   56.7   13.4    6.0    2.1    4.5    4.2    1.0 
      Els consumeix tots                48     40.1   59.9     10.7   22.6   27.2   39.5     15.7   27.3   23.2   15.5   18.3     18.3   48.9   14.4    9.7    4.5    1.2    1.5    1.4 
      No sap què fer-ne                  5     38.9   61.1     65.6      -   34.4      -      7.7    7.7      -   31.2   53.4     53.4   31.2      -      -   15.4      -      -      - 
      No sap si es fa a casa            11     86.1   13.9     43.3      -   56.7      -     23.2   21.2   13.9   41.7      -        -   69.4   16.4    7.3      -      -    6.8      - 
      No en tenen                       12     69.0   31.0     17.3   18.1   52.5   12.0     23.8   43.0      -   12.7   20.5     20.5   47.9   14.1   12.7      -    4.7      -      - 
      En té pocs                        11     82.7   17.3     25.5   45.2   21.1    8.2     26.6   29.1    6.8   13.8   23.7     23.7   27.7   16.3   14.6      -   10.9    6.8      - 
      No en tiren                       44     49.8   50.2     24.2   41.5   14.5   19.8     26.7   24.5   10.0   13.1   25.8     25.8   33.4   11.8   12.4     .8    4.0    9.9    1.9 
      Contenidors diversos              11     40.6   59.4     40.2   15.2   11.5   33.1     13.8   20.5   12.9   19.7   33.1     33.1   38.7   15.2    6.8    3.2      -      -    3.0 
      No ho necessita                    4     28.5   71.5     33.0   48.1   18.9      -      9.5   18.9      -   38.5   33.0     33.0   38.5      -      -    9.5      -   18.9      - 
      Altres                             6     89.6   10.4     10.4   63.4   26.2      -        -   12.9   52.5   34.6      -        -   52.5      -   13.9      -   20.7   12.9      - 
      No sap                            68     78.0   22.0     64.6   20.2   10.4    4.8     15.7   20.2    6.5   33.7   24.0     24.0   51.7    5.1    4.6    1.6    6.8    5.3    1.0 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.1.7. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS?                                                                                                                            
 
     Base: No separa aparells          596     44.3   55.7     22.6   25.7   22.1   29.6     15.3   27.3   11.9   21.4   24.1     24.1   46.4    8.2    6.5    2.8    5.1    6.2     .8 
     elèctrics (espontani +         
     suggerit)                      
 
      Perquè mai ho he fet             157     40.8   59.2     22.3   25.7   19.2   32.8     15.0   27.9   18.4   20.2   18.4     18.4   49.5    6.6    6.4    3.5    8.1    6.4    1.1 
      No sabia que es podia fer         24     34.0   66.0     50.9   19.8    8.8   20.5      3.6   21.9   15.2   17.4   41.9     41.9   36.6    7.2    6.5      -    4.8    3.0      - 
      Els contenidors estan massa        9     53.7   46.3     15.5   40.4   18.2   25.9     23.8   59.9   16.3      -      -        -   48.9   19.2      -   12.1      -   16.0    3.7 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        25     52.6   47.4     41.5   29.5   13.2   15.9     11.2   34.5   11.7   17.5   25.0     25.0   52.6    3.5    6.2      -    6.9    5.8      - 
      No tinc espai a casa               6    100.0      -     20.7      -   76.2    3.1      9.7   14.1      -   53.4   22.9     22.9   53.4      -   14.1    6.6      -      -    3.1 
      No sé on estan els                36     69.0   31.0     38.6   22.3   21.8   17.3      8.0   26.5    6.5   27.6   31.4     31.4   36.6   12.0    8.6    1.0    6.4    4.0      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     80.4   19.6      8.4   16.7   23.9   51.1     34.3   25.2      -   11.7   28.8     28.8   42.0    9.9    4.4      -    6.6    8.3      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No en té                          11     37.8   62.2      6.8   17.2   21.5   54.5     15.4   30.0      -   19.2   35.4     35.4   27.5   16.3      -      -   10.9    6.8    3.2 
      No en llencen (o gairebé)        125     40.6   59.4     17.7   30.0   23.1   29.2     17.9   24.1   16.6   20.1   21.2     21.2   48.4    8.4    6.9    2.3    3.3    8.7     .8 
      A la botiga                       84     41.9   58.1      1.1   22.7   31.1   45.1     12.4   27.3    7.1   30.7   22.5     22.5   47.3    9.3    7.4    3.5    2.8    6.9     .4 
      Al costat del contenidor          18     60.4   39.6     12.2   28.7   43.8   15.3     18.7   28.3    8.3   16.5   28.3     28.3   49.5    9.7    4.4    2.0    3.3      -    2.8 
      No sap què fer-ne                 14     49.5   50.5     37.4   43.1    9.0   10.5     23.5   19.4      -   21.1   36.1     36.1   42.1   12.4      -    5.2    4.2      -      - 
      Ho dóna                           16     36.1   63.9     28.6   39.9    4.6   26.9     10.2   28.2   15.0   14.4   32.2     32.2   47.1   11.1    5.0      -      -    4.6      - 
      No sap com ho fan a casa           2        -  100.0    100.0      -      -      -        -   34.6      -   65.4      -        -   65.4      -   34.6      -      -      -      - 
      Els guarda                         5     62.9   37.1     13.3   50.6   30.0    6.1     59.0   26.8      -   14.2      -        -   26.8   15.8   14.2   13.3   10.6   13.2    6.1 
      Altres                            14     51.8   48.2     10.5   30.0   34.5   25.0     16.7    8.8      -   47.5   27.0     27.0   52.5   12.4    5.6    2.6      -      -      - 
      No sap                            52     30.8   69.2     46.8   16.0   15.2   21.9     12.2   33.8    9.9   12.6   31.5     31.5   42.5    5.0    6.0    3.5    6.7    4.2     .6 
      No contesta                        3     72.5   27.5     20.5   79.5      -      -        -   27.5      -   72.5      -        -   52.0      -   27.5      -   20.5      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA?                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Vidre (espontani)               1381     48.0   52.0     19.1   29.3   24.3   27.4     19.1   24.4   12.4   20.1   23.9     23.9   44.2    9.5    7.7    2.7    4.5    6.4    1.1 
      Vidre (suggerit)                 143     54.4   45.6     20.0   32.3   19.3   28.4     22.2   27.9   12.5   18.9   18.5     18.5   47.3    6.1    5.4    2.8    8.1   11.1     .7 
      Paper/cartró (espontani)        1442     47.9   52.1     19.5   30.1   23.2   27.2     19.1   24.5   12.0   20.5   23.8     23.8   43.9    9.3    7.4    2.7    4.8    6.9    1.1 
      Paper/cartró (suggerit)           82     59.1   40.9     18.9   22.3   28.8   30.0     18.3   31.8   14.0   20.5   15.4     15.4   57.6    9.6    3.8    2.2    5.0    5.3    1.0 
      Envasos (llaunes, brics,        1405     48.6   51.4     19.4   30.8   23.4   26.3     18.7   24.1   12.8   20.8   23.6     23.6   44.9    9.1    7.6    2.7    4.8    6.4    1.0 
      plàstics) (espontani)         
      Envasos (llaunes, brics,          82     47.5   52.5     10.0   31.0   22.8   36.1     23.7   33.9    5.4   15.3   21.6     21.6   39.6   10.6    4.8    3.6    6.4   12.4    1.0 
      plàstics) (suggerit)          
      Les deixalles o escombraries    1086     48.7   51.3     19.2   29.2   23.8   27.8     18.9   26.7   14.5   21.5   18.4     18.4   47.9    9.2    7.8    2.7    5.6    7.3    1.1 
      orgàniques (espontani)        
      Les deixalles o escombraries     109     52.2   47.8     12.1   21.3   25.0   41.6     15.7   21.7    7.4   19.3   35.9     35.9   35.2    7.2    5.7    4.0    4.3    6.7    1.1 
      orgàniques (suggerit)         
      Piles (espontani)                326     49.0   51.0     21.5   32.8   23.2   22.5     17.5   27.3   12.6   18.6   23.9     23.9   43.7    9.8    8.1    3.0    4.5    5.8    1.2 
      Piles (suggerit)                1035     49.7   50.3     18.3   28.9   23.6   29.2     19.5   23.9   12.4   20.7   23.5     23.5   45.5    8.3    7.4    2.6    4.5    7.2    1.0 
      Medicaments (espontani)          161     46.9   53.1     13.7   32.6   23.5   30.2     18.1   21.8   11.5   21.3   27.3     27.3   42.8    4.3    8.2    4.3    5.8    6.3    1.0 
      Medicaments (suggerit)           923     45.7   54.3     16.2   29.2   24.5   30.0     20.2   24.6   12.7   19.7   22.8     22.8   45.3    9.5    6.6    2.5    4.4    7.9    1.0 
      Aparells elèctrics               180     53.3   46.7     16.1   35.3   20.6   27.9     21.7   21.9   14.1   17.0   25.3     25.3   44.2    7.3    7.4    3.2    5.2    6.4    1.0 
      (espontani)                   
      Aparells elèctrics (suggerit)    816     52.0   48.0     18.5   32.2   25.1   24.2     21.0   24.1   12.5   20.2   22.2     22.2   43.6   10.3    8.0    2.5    4.5    7.7    1.3 
      Oli                               54     41.7   58.3     19.1   32.0   29.8   19.1     19.2   24.5   19.9   12.9   23.5     23.5   41.1   12.9    5.8     .7    4.3   10.8     .9 
      Roba                              13     20.6   79.4      6.7   54.3   12.2   26.8     45.6   24.9   23.6    6.0      -        -   11.3   20.0   17.9    8.4    8.9   33.4      - 
      Altres                            35     57.4   42.6     29.9   31.2   26.9   12.1     25.5   22.9   21.2    8.5   21.8     21.8   51.0    7.5    2.2    1.1    3.4   12.5     .5 
      No separa escombraries i         208     49.7   50.3     41.1   31.2   13.0   14.7     20.0   23.8   10.7   22.4   23.0     23.0   45.3   10.9    9.7    1.4    4.5    4.5     .7 
      residus                       
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.2.1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA EL VIDRE AL CONTENIDOR?                                                                                                                         
 
     Base: Separa vidre               1524     48.6   51.4     19.2   29.5   23.8   27.5     19.4   24.8   12.4   20.0   23.4     23.4   44.5    9.2    7.5    2.7    4.9    6.9    1.1 
 
      Cada dia                         144     50.3   49.7     16.9   23.9   30.9   28.3     17.5   20.4    8.2   31.2   22.7     22.7   50.0    7.8    8.1    2.5    4.0    4.0     .7 
      Tres o quatre cops per           462     52.5   47.5     19.5   29.1   23.0   28.4     18.3   22.1   13.5   21.8   24.2     24.2   46.1    7.7    7.6    2.1    4.0    7.0    1.2 
      setmana                       
      Un cop per setmana               631     47.5   52.5     20.2   31.2   24.1   24.5     20.0   27.0   12.3   16.6   24.1     24.1   43.1    9.6    7.1    2.9    5.1    7.0    1.0 
      Menys sovint                     277     43.1   56.9     17.4   29.5   20.5   32.7     21.0   26.5   13.6   18.1   20.9     20.9   41.9   11.6    7.3    3.1    6.5    7.6    1.2 
      No sap                             8     65.0   35.0     27.1   31.2   26.5   15.2     10.8   20.8      -   53.2   15.2     15.2   53.2      -   18.8      -      -    8.7    4.1 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P12.2.2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA EL PAPER O EL CARTRÓ AL CONTENIDOR?                                                                                                             
 
     Base: Separa paper/cartró        1524     48.5   51.5     19.5   29.7   23.5   27.4     19.1   24.9   12.1   20.5   23.4     23.4   44.7    9.3    7.2    2.7    4.8    6.8    1.1 
 
      Cada dia                         212     50.8   49.2     18.3   29.7   25.3   26.7     16.6   25.3   11.3   23.1   23.7     23.7   47.8    7.4    9.5    2.2    2.5    5.8    1.0 
      Tres o quatre cops per           571     51.6   48.4     20.1   30.4   22.6   27.0     15.2   25.8   10.7   24.5   23.8     23.8   47.7    7.3    6.7    2.0    4.6    6.8    1.1 
      setmana                       
      Un cop per setmana               578     45.5   54.5     19.3   30.7   23.1   26.9     21.6   24.6   13.4   16.2   24.2     24.2   42.5   10.4    6.7    3.3    5.1    7.0     .9 
      Menys sovint                     151     44.9   55.1     19.6   24.7   25.7   30.1     26.7   22.2   14.5   18.2   18.3     18.3   38.0   14.9    7.2    3.6    8.5    7.7    1.8 
      No sap                            12     50.2   49.8     19.3   10.3   22.0   48.4     30.1   23.0      -   25.3   21.6     21.6   37.9   14.9   13.4    3.1      -    6.2    2.9 
 
     P12.2.3. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS) AL CONTENIDOR?                                                                                           
 
     Base: Separa envasos             1487     48.5   51.5     18.9   30.8   23.4   26.9     19.0   24.7   12.4   20.5   23.5     23.5   44.6    9.2    7.4    2.7    4.8    6.7    1.0 
 
      Cada dia                         317     43.9   56.1     19.9   29.7   24.4   26.0     13.2   29.5   11.2   25.1   21.0     21.0   52.3    7.7    8.8    1.8    2.7    5.0     .6 
      Tres o quatre cops per           663     51.2   48.8     20.9   32.6   22.1   24.4     18.2   23.7   11.9   21.7   24.5     24.5   45.9    8.4    6.9    2.2    4.5    6.7    1.0 
      setmana                       
      Un cop per setmana               412     48.7   51.3     15.0   30.5   26.0   28.5     24.2   24.0   13.0   15.2   23.6     23.6   39.3   11.4    7.2    3.9    6.2    7.6     .9 
      Menys sovint                      82     44.6   55.4     14.9   25.6   17.1   42.4     20.6   17.0   19.2   20.2   23.1     23.1   32.4   11.7    8.6    4.5    8.5    8.8    2.5 
      No sap                            12     42.8   57.2     44.2    6.1   25.4   24.4     19.5   26.1      -   23.8   30.6     30.6   35.7    7.0      -    2.9    9.4   11.7    2.7 
 
     P12.2.4. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES AL CONTENIDOR?                                                                                          
 
     Base: Separa                     1195     49.0   51.0     18.6   28.5   23.9   29.0     18.6   26.2   13.8   21.3   20.0     20.0   46.8    9.0    7.6    2.8    5.4    7.2    1.1 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques                     
 
      Cada dia                         760     47.4   52.6     18.5   27.4   24.1   30.0     13.9   26.1   14.7   23.6   21.7     21.7   49.7    7.4    7.4    2.6    4.1    6.1    1.0 
      Tres o quatre cops per           339     49.9   50.1     18.8   30.4   23.7   27.1     27.2   24.1   13.5   18.1   17.1     17.1   42.1   10.5    8.5    2.7    8.6    9.2    1.3 
      setmana                       
      Un cop per setmana                63     67.1   32.9     19.0   36.0   21.7   23.3     25.0   38.3    6.1   10.6   20.1     20.1   35.1   15.2    7.4    6.4    4.6   10.4     .8 
      Menys sovint                      18     38.9   61.1      6.3   16.6   34.5   42.6     31.1   22.2   20.8   12.2   13.7     13.7   40.1   23.6    8.5    5.9    6.3      -    1.8 
      No sap                            13     38.8   61.2     33.0   23.4   12.0   31.6     13.2   39.7      -   37.6    9.5      9.5   66.4   13.1      -      -    4.4    5.4    1.3 
      No contesta                        2     89.6   10.4     44.8      -   44.8   10.4    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -   89.6   10.4 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P12.2.5. VOSTÈ SEPARA LES PILES SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                              
 
     Base: Separa piles               1361     49.5   50.5     19.0   29.9   23.5   27.6     19.0   24.7   12.5   20.2   23.6     23.6   45.0    8.7    7.6    2.7    4.5    6.9    1.1 
 
      Sempre                          1194     49.0   51.0     18.0   29.3   23.8   28.9     19.4   25.1   12.1   19.6   23.7     23.7   45.1    8.7    7.6    2.7    4.5    6.7    1.0 
      Quasi sempre                     105     55.7   44.3     28.1   35.2   20.0   16.7     14.3   20.8   14.9   27.3   22.7     22.7   48.8    8.2    6.6    2.8    4.4    4.8    1.6 
      De tant en tant                   59     48.4   51.6     21.8   33.2   24.5   20.5     16.1   25.7   16.4   18.3   23.5     23.5   39.9    8.8    7.9    2.5    3.9   12.3    1.1 
      No sap                             2     29.9   70.1     29.9      -      -   70.1     59.9      -      -   40.1      -        -      -      -   40.1      -   59.9      -      - 
      No contesta                        1    100.0      -    100.0      -      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P12.2.6. VOSTÈ SEPARA ELS MEDICAMENTS SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                        
 
     Base: Separa medicaments         1084     45.9   54.1     15.8   29.7   24.4   30.1     19.9   24.2   12.5   20.0   23.5     23.5   44.9    8.7    6.8    2.8    4.6    7.7    1.0 
 
      Sempre                           917     44.3   55.7     14.9   29.6   24.6   30.9     20.4   23.8   12.4   20.1   23.4     23.4   44.1    8.9    6.9    2.9    4.7    8.1    1.1 
      Quasi sempre                      91     55.2   44.8     18.4   36.8   25.4   19.5     17.5   30.2   14.6   23.7   13.9     13.9   60.0    6.7    8.6    1.6    3.8    4.8     .6 
      De tant en tant                   67     55.4   44.6     18.5   23.4   24.0   34.2     15.9   21.0   11.1   16.3   35.7     35.7   37.3    7.8    3.5    3.8    4.3    6.5    1.3 
      No sap                            10     42.4   57.6     55.6   25.6      -   18.8     22.7   23.8   15.0      -   38.5     38.5   30.0   17.7    7.9      -    5.9      -      - 
 
     P12.2.7. VOSTÈ SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                 
 
     Base: Separa aparells             996     52.2   47.8     18.1   32.8   24.3   24.8     21.1   23.7   12.8   19.6   22.8     22.8   43.7    9.8    7.9    2.6    4.6    7.5    1.2 
     elèctrics                      
 
      Sempre                           816     51.7   48.3     17.1   32.7   25.7   24.5     21.4   24.7   12.4   19.6   21.9     21.9   44.5    9.6    8.0    2.5    4.7    7.4    1.3 
      Quasi sempre                      71     60.5   39.5     27.8   36.3   17.6   18.3     23.6   11.8   19.9   21.5   23.1     23.1   45.7   13.5    4.4    3.6    4.9    4.1     .7 
      De tant en tant                  100     48.4   51.6     18.1   32.8   15.7   33.4     17.1   24.7   11.3   19.1   27.8     27.8   38.3    7.0    9.4    2.6    3.5   10.2    1.3 
      No sap                            10     71.3   28.7     27.5   17.5   41.9   13.1     22.4   17.5    7.3   14.8   38.0     38.0   14.8   26.2    7.8      -    5.8    7.3      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P13. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE RECICLAR A CASA SEPARANT ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES O RESIDUS REQUEREIX MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ESFORÇ?                                  
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Molt d'esforç                     82     44.2   55.8     18.9   32.2   17.2   31.8     23.1   24.3   11.1   23.1   18.5     18.5   48.5    8.5    6.7    2.2    7.1    8.0     .6 
      Bastant d'esforç                 276     50.0   50.0     22.0   30.1   26.4   21.5     19.1   26.0   11.5   16.0   27.4     27.4   43.7    6.6    8.2    2.6    4.8    5.8     .9 
      Poc esforç                       686     53.5   46.5     28.4   33.2   20.4   18.0     17.5   24.9   14.8   20.0   22.8     22.8   46.7    9.5    7.1    2.6    4.3    6.0    1.0 
      Gens d'esforç                    742     45.9   54.1     17.1   27.6   22.8   32.5     19.8   24.7   10.3   22.8   22.4     22.4   43.4   10.2    8.0    2.4    4.8    7.7    1.2 
      No sap                            13     40.7   59.3     18.3   18.8   32.7   30.2     38.9   24.7    6.8      -   29.6     29.6   23.0   20.4   12.2    5.7    9.1      -      - 
      No contesta                        1        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
 
     P14. VOSTÈ DISPOSA DE CONTENIDORS DE RECOLLIDA SELECTIVA A PROP DE CASA SEVA?                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1441     48.6   51.4     21.9   29.9   22.6   25.5     15.9   24.5   13.3   22.6   23.7     23.7   47.0    8.1    7.3    2.3    4.6    6.1    1.0 
      No                               333     50.9   49.1     24.0   30.6   20.4   25.0     32.1   26.9    8.1   11.5   21.5     21.5   34.8   15.1    9.3    3.6    5.4    8.9    1.3 
      D'uns sí i d'altres no            18     86.9   13.1     16.3   53.2   22.3    8.2     17.4   32.5      -   29.0   21.1     21.1   49.3    9.7    8.7    2.0    3.2    4.0    1.9 
      Porta a porta                      4     17.1   82.9     34.8   17.1   48.0      -    100.0      -      -      -      -        -   34.8      -      -      -   13.8   51.4      - 
      Altres                             3        -  100.0        -   46.1      -   53.9        -      -   53.9      -   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
      No sap                             1    100.0      -    100.0      -      -      -        -  100.0      -      -      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
 
     P15. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, PODRIA VALORAR GLOBALMENT LA GESTIÓ DEL SEU AJUNTAMENT EN L'ÀMBIT DEL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                             
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1728      858    869      390    529    385    423      326    426    215    362    399      399    782    158    133     43     78    117     17 
      Mitjana:                        6.71     6.54   6.88     6.45   6.41   6.76   7.28     6.71   6.70   6.93   6.85   6.48     6.48   6.80   6.76   6.63   6.97   7.00   6.65   6.59 
      Desv.Típica:                    2.19     2.18   2.17     1.99   2.25   2.25   2.10     2.42   2.31   2.06   2.04   2.02     2.02   2.21   2.10   2.47   2.46   1.96   2.29   2.32 
 
      0                                 51     51.8   48.2     20.2   35.8   25.6   18.3     24.0   37.0    8.7   12.9   17.4     17.4   49.3    6.8   10.7    3.6    2.3    8.6    1.3 
      1                                  4     87.8   12.2      8.3   75.2      -   16.5     53.5      -      -   17.8   28.8     28.8      -      -   17.8   16.6      -   33.0    3.8 
      2                                 30     56.6   43.4     18.8   35.6   28.8   16.8     21.8   14.6   22.8   15.2   25.6     25.6   49.7    2.9   10.5      -    3.9    7.3      - 
      3                                 45     52.2   47.8     22.8   53.5   12.6   11.1     22.7   27.0    5.2   22.7   22.5     22.5   49.2   11.6    6.9    3.2    3.9    1.6    1.1 
      4                                 87     61.5   38.5     29.4   29.3   24.6   16.8     16.5   26.0    6.9   21.5   29.1     29.1   37.3    9.0   11.7    2.1    1.3    8.3    1.2 
      5                                221     51.4   48.6     24.9   35.4   22.6   17.1     23.6   24.5   11.5   16.4   23.9     23.9   42.6   11.8    7.7    1.6    5.3    5.9    1.2 
      6                                242     50.7   49.3     27.1   32.6   21.9   18.4     12.9   21.4   11.2   24.3   30.2     30.2   38.3    9.3    6.8    1.4    4.6    8.4    1.1 
      7                                351     54.2   45.8     26.3   28.7   20.0   24.9     14.1   22.4   12.7   22.1   28.7     28.7   44.0    7.9    6.2    2.6    4.0    5.8     .8 
      8                                405     46.0   54.0     22.2   29.0   22.0   26.8     19.3   25.9   14.6   21.9   18.4     18.4   50.9    8.8    6.7    2.4    5.6    6.4     .8 
      9                                131     43.4   56.6     12.1   29.4   25.2   33.4     22.2   31.5   16.0   16.9   13.5     13.5   51.8    9.3    7.1    3.6    4.4    8.9    1.3 
      10                               163     40.2   59.8     12.2   21.1   25.7   41.0     24.7   23.5   11.1   23.6   17.0     17.0   45.2   10.1   11.5    3.8    5.0    6.2    1.0 
      No sap                            71     38.9   61.1     14.9   21.7   18.5   44.9     25.0   29.5    7.7   11.1   26.8     26.8   31.3   14.8    6.6    3.6    9.9    5.1    1.9 
      No contesta                        2     80.2   19.8        -      -  100.0      -     19.8   80.2      -      -      -        -   80.2      -      -   19.8      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P16. EN LA SEVA OPINIÓ QUÈ ES PODRIA MILLORAR PER FACILITAR ALS CIUTADANS EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                    
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Més contenidors/punts de         624     48.1   51.9     26.4   35.8   20.7   17.1     22.2   25.4   11.3   15.7   25.4     25.4   41.7    9.9    7.7    2.6    5.2    6.4    1.2 
      recollida                     
      Informació / Educació            203     54.8   45.2     25.6   36.5   21.2   16.6     13.2   22.3   18.8   20.3   25.4     25.4   49.9    7.3    7.3    1.6    2.9    5.3     .4 
      Més consciencació                113     48.7   51.3     16.3   27.5   22.5   33.7     18.8   23.5   15.1   24.6   17.9     17.9   47.1   10.8    8.3    2.6    3.6    9.0     .7 
      Reduir el nombre de residus        9     80.8   19.2        -   65.9   34.1      -     27.1    9.1   17.2   17.2   29.4     29.4   34.4   20.3    9.1      -    6.8      -      - 
      Proporcionar gratuïtament         94     49.4   50.6     26.1   39.0   19.9   15.0     19.5   22.2   17.4   20.9   20.0     20.0   49.8   11.0    7.4    1.2    4.9    4.6    1.1 
      cubells/bosses per reciclar   
      Millorar el sistema de            20     52.0   48.0     45.0   23.1   11.6   20.3     14.0   22.4   26.5   18.2   19.0     19.0   37.0   17.5   11.8      -    2.9   10.9     .8 
      recollida                     
      Incentius econòmics               31     66.5   33.5     36.6   35.9   16.8   10.8      5.9   20.5   20.0   49.5    4.1      4.1   62.3   11.3    2.5    3.6    3.8   11.8     .5 
      Donar facilitats (ampliar         32     44.6   55.4     24.3   37.2   18.9   19.7      7.2   26.7    9.7   16.5   40.0     40.0   28.0   13.8    7.4      -    1.8    6.9    2.1 
      horaris, posar els            
      contenidors junts...)         
      Augmentar la freqüència de       123     43.1   56.9     16.3   37.6   26.0   20.1     16.3   23.4   10.3   29.4   20.5     20.5   50.4    5.0    7.0    3.3    5.7    7.1    1.1 
      recollida                     
      Millorar els contenidors          27     42.7   57.3     10.5   41.6   33.8   14.0      8.7   17.5   24.6    7.8   41.3     41.3   32.2    3.2    8.5    4.0    6.4    2.6    1.8 
      Major implicació de                8     43.3   56.7     18.0   18.3   30.0   33.7     20.1   29.1      -   35.2   15.7     15.7   36.6   21.6    9.7      -   14.4      -    2.1 
      l'administració               
      Major vigilància                  18     75.7   24.3        -    7.1   20.7   72.2      3.0   28.0   17.3   23.2   28.5     28.5   41.6    9.8    4.4    4.1    6.6    4.1    1.0 
      Obligar / Sancionar a qui no      20     48.5   51.5     20.4   20.8   31.4   27.4     24.4   31.8      -      -   43.9     43.9   14.6   21.6      -    1.8    2.9   14.4     .8 
      recicla                       
      Reduir el preu de les bosses       8     46.1   53.9        -   16.2   30.0   53.9     30.0   37.7      -      -   32.3     32.3   56.6   11.1      -      -      -      -      - 
      per reciclar                  
      Mantenir els punts de             23     54.1   45.9     16.3   32.3   20.0   31.4     10.6   22.2   23.9   16.1   27.2     27.2   38.1   18.7    3.4    1.6    5.0    3.1    2.9 
      recollida nets i en bon estat 
      Adaptar els contenidors a la      11     30.2   69.8     12.2   11.7   17.1   59.0      6.7   25.2      -   32.8   35.2     35.2   41.1    8.1      -    3.4    5.4    6.7      - 
      gent gran                     
      Prohibir la venda de               2     37.1   62.9        -   62.9   37.1      -     37.1      -   62.9      -      -        -   62.9   37.1      -      -      -      -      - 
      productes amb embalatges que  
      no es poden reciclar          
      Disposar de més espai a casa      13     80.9   19.1      6.1   52.4   10.7   30.7      2.7   52.6   11.6   33.1      -        -   69.7      -   18.4      -    9.2      -    2.7 
      Que la gent s'impliqui            35     45.0   55.0     23.1   19.9   12.2   44.8     27.9   26.6   12.6   18.5   14.4     14.4   54.8    7.5    4.5    4.2    5.0    8.3    1.4 
      Contenidors per residus           52     46.6   53.4     23.4   31.7   32.4   12.6     10.6   13.9   11.5   32.5   31.4     31.4   50.8    5.0    4.5     .7    1.1    5.5    1.0 
      especials (piles, oli,        
      roba,...)                     
      Contenidors per la matèria        28     45.7   54.3      5.9   30.3   50.8   13.1     30.3    6.7    5.3    2.8   54.9     54.9   26.7    6.3    2.8    1.3    2.1    5.3     .6 
      orgànica                      
      Fer més campanyes                 75     50.7   49.3     45.5   23.7   13.9   16.9     10.1   26.8    4.9   33.2   25.0     25.0   52.6    4.6   10.3    1.0    1.5    3.8    1.1 
      Fer la recollida a domicili       34     52.8   47.2     23.1   46.4   18.3   12.2     20.2   42.5    2.5   12.6   22.1     22.1   43.1   10.2    4.6    1.1    8.5    8.5    2.0 
      Recollida pneumàtica              29     45.2   54.8     20.4   27.4   32.3   19.8     18.7   22.4    5.1   40.8   13.0     13.0   60.8    6.0   10.7    5.0    2.0    2.5      - 
      Altres                            35     77.4   22.6     18.0   21.4   32.1   28.5     27.5   30.5    8.4    8.6   25.1     25.1   41.8    7.4   13.3    2.1    1.7    8.2     .5 
      Tot                                2     67.0   33.0     33.0      -   67.0      -     33.0      -      -   67.0      -        -   67.0      -      -      -      -   33.0      - 
      Res                               73     51.5   48.5     11.1   21.2   20.5   47.3     29.4   22.5   18.2   10.9   19.0     19.0   36.4   16.7   12.8    5.5    4.0    4.0    1.6 
      No sap                           313     45.3   54.7     18.7   24.0   20.2   37.2     18.6   24.0   11.0   25.0   21.4     21.4   42.8    8.9    7.2    3.3    6.9    8.6    1.0 
      No contesta                        2        -  100.0        -    7.0   32.2   60.9     39.1   60.9      -      -      -        -   60.9      -   32.2      -      -      -    7.0 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P17. ES CONSIDERA UNA PERSONA MOLT, BASTANT, POC O GENS INFORMADA SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Molt informada                   200     46.3   53.7     12.2   31.7   26.6   29.5     20.9   25.9   13.8   15.5   24.0     24.0   40.5   11.3    8.2    1.5    5.2    8.3    1.1 
      Bastant informada               1145     48.9   51.1     21.4   30.4   22.1   26.1     19.8   24.7   11.2   21.1   23.3     23.3   46.1    8.6    6.9    2.7    4.2    7.1    1.1 
      Poc informada                    412     52.6   47.4     29.2   30.1   20.7   20.0     16.8   24.0   14.5   20.9   23.8     23.8   43.9   10.3    8.7    2.1    6.5    3.9     .9 
      Gens informada                    32     43.0   57.0     32.5   18.2   15.9   33.4     10.5   45.6   14.6   21.4    7.9      7.9   36.9   16.3   19.5    6.9    1.8    9.1    1.6 
      No sap                            10     46.6   53.4      7.1   21.5   37.5   33.9     24.9    7.1      -   43.3   24.7     24.7   43.3      -      -    3.6      -   28.4      - 
      No contesta                        1        -  100.0        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P18. DELS SEGÜENTS RESIDUS O ESCOMBRARIES, EM PODRIA DIR SI SÓN ORGÀNIQUES O NO?                                                                                                     
                                                                                                                                                                                          
     P18.1. PELL DE FRUITA                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                      1673     50.6   49.4     22.2   31.2   22.3   24.2     19.2   24.7   12.4   20.5   23.2     23.2   45.5    8.7    7.8    2.5    4.6    6.7    1.0 
      No orgàniques                     66     35.8   64.2     27.5   26.0   19.9   26.6     12.3   28.6   10.0   22.4   26.7     26.7   40.1   14.5    5.9    1.7    2.6    7.7     .8 
      No sap                            61     27.4   72.6     17.8    7.5   22.2   52.5     23.8   27.5    8.6   19.5   20.6     20.6   31.2   21.3    5.1    3.6   10.4    5.9    1.9 
      No contesta                        0        -  100.0        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -  100.0      -      -      - 
 
     P18.2. BURILLES DE CIGARRETA                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                       317     47.5   52.5     23.3   23.4   26.8   26.5     18.0   20.6   14.3   20.1   27.0     27.0   42.2   11.5    7.6    2.3    3.8    5.0     .6 
      No orgàniques                   1200     53.1   46.9     24.0   34.6   21.8   19.6     19.4   25.8   12.2   19.8   22.9     22.9   45.3    8.5    7.5    2.5    4.6    7.5    1.1 
      No sap                           276     35.0   65.0     13.9   19.9   17.8   48.3     19.0   25.6   10.4   24.4   20.6     20.6   45.9   10.1    7.9    2.8    6.1    5.5    1.2 
      No contesta                        7     36.6   63.4        -    8.1   60.9   31.0     16.2   44.6      -   21.7   17.5     17.5   20.5   24.2   21.7      -   16.2      -      - 
 
     P18.3. BOLQUERS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                       318     55.2   44.8     18.2   30.2   22.6   28.9     16.2   20.0   10.5   26.7   26.6     26.6   46.3    6.3    8.1    2.6    4.2    5.2     .7 
      No orgàniques                   1204     50.5   49.5     24.6   33.9   22.1   19.4     19.7   25.7   13.0   18.8   22.8     22.8   44.8    9.4    7.9    2.5    4.4    7.2    1.0 
      No sap                           275     36.8   63.2     16.8   14.5   22.2   46.5     19.6   26.9   10.8   21.1   21.5     21.5   42.8   12.9    5.9    2.5    6.8    6.3    1.3 
      No contesta                        3     71.9   28.1        -   10.8   43.7   45.4     33.1   43.7      -   23.1      -        -   43.7      -   23.1   10.8   17.3      -    5.0 
 
     P18.4. PA SEC                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                      1581     51.4   48.6     22.8   31.4   22.0   23.7     19.0   23.9   13.1   20.6   23.3     23.3   45.1    8.6    7.9    2.6    4.7    6.8    1.0 
      No orgàniques                     92     44.0   56.0     29.0   23.4   27.3   20.3     14.8   28.3    6.4   24.7   25.9     25.9   46.1   11.3    6.7      -    4.4    4.7     .9 
      No sap                           121     27.6   72.4     10.4   19.9   22.5   47.2     22.8   34.7    6.3   16.3   19.8     19.8   40.2   16.5    4.5    3.6    6.2    7.8    1.4 
      No contesta                        6        -  100.0        -   43.1      -   56.9     24.2   40.5      -   13.5   21.8     21.8   25.5   30.1   13.5    6.3      -      -    2.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P18.5. TAPS DE SURO                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                       685     50.5   49.5     17.7   36.1   23.2   23.0     19.8   22.8   14.2   19.0   24.3     24.3   44.0    9.8    7.2    2.2    4.2    7.4    1.1 
      No orgàniques                    880     52.6   47.4     25.9   29.2   22.3   22.7     18.7   26.2   11.3   21.5   22.3     22.3   46.3    8.9    8.5    2.6    4.3    6.2     .9 
      No sap                           231     33.5   66.5     22.1   16.9   19.8   41.2     18.8   25.6   10.0   21.6   24.0     24.0   40.8   10.2    5.7    3.2    8.3    6.6    1.2 
      No contesta                        4     37.8   62.2        -   37.8      -   62.2      4.3   75.7      -   20.0      -        -   75.7      -   20.0      -      -      -    4.3 
 
     P18.6. CLOSQUES DE MARISC                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                      1326     50.8   49.2     23.0   32.5   23.6   20.8     16.9   24.3   12.5   22.2   24.1     24.1   45.3    7.8    7.9    2.3    5.0    6.5     .9 
      No orgàniques                    308     50.3   49.7     24.2   24.0   16.2   35.5     24.7   27.4   13.4   15.3   19.2     19.2   46.8   13.0    6.6    3.0    3.4    6.8    1.2 
      No sap                           163     36.3   63.7     12.9   23.2   22.5   41.4     26.4   25.5    8.2   17.5   22.4     22.4   36.9   14.9    7.6    3.3    5.0    8.0    2.0 
      No contesta                        3        -  100.0        -   50.0      -   50.0        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
 
     P18.7. RESTES DE MENJAR                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                      1681     50.4   49.6     22.1   31.4   22.0   24.5     19.0   24.4   12.7   20.3   23.5     23.5   45.4    8.5    7.8    2.5    4.6    6.6    1.0 
      No orgàniques                     60     38.7   61.3     29.5   22.2   17.5   30.8     16.0   31.4    4.9   26.9   20.9     20.9   41.4   20.1    5.2    1.8    2.9    7.2     .6 
      No sap                            57     30.4   69.6     19.4    6.7   34.7   39.2     24.7   32.0    5.1   20.6   17.6     17.6   30.8   22.7    5.4    3.2   10.1    8.8    1.5 
      No contesta                        1        -  100.0        -   29.5      -   70.5     29.5   70.5      -      -      -        -      -   70.5      -   29.5      -      -      - 
 
     P18.8. PAPER DE CUINA BRUT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                       825     47.4   52.6     20.7   30.2   23.5   25.6     19.1   23.3   13.4   22.3   21.8     21.8   47.1    8.3    7.7    2.3    5.0    6.7    1.1 
      No orgàniques                    850     52.4   47.6     24.7   32.0   20.1   23.3     18.8   26.0   11.6   18.8   24.9     24.9   43.2    9.5    8.0    2.6    4.2    6.8     .9 
      No sap                           124     39.7   60.3     16.2   19.2   28.7   35.9     21.4   27.8    8.6   20.9   21.3     21.3   40.3   15.4    5.0    3.8    7.0    5.8    1.4 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0        -  100.0      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P18.9. EXCREMENTS D'ANIMALS                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                      1251     53.4   46.6     23.3   31.7   22.9   22.1     18.6   23.4   13.2   20.5   24.4     24.4   44.1    8.9    7.7    2.7    4.7    6.5    1.1 
      No orgàniques                    333     43.6   56.4     25.0   29.9   19.3   25.8     20.3   27.9   10.0   22.5   19.3     19.3   49.9    7.8    7.9    2.4    4.4    7.4     .9 
      No sap                           212     34.0   66.0     12.0   22.5   22.3   43.2     19.9   29.1   10.4   17.4   23.1     23.1   40.9   13.9    7.0    1.5    5.5    7.2    1.0 
      No contesta                        3     73.6   26.4        -   11.1   71.2   17.7     28.8   26.4      -   44.8      -        -   44.8   26.4      -   11.1   17.7      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P18.10. POLS D'ESCOMBRAR                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Orgàniques                       552     49.4   50.6     23.8   31.5   18.6   26.0     20.4   21.1   12.3   17.9   28.3     28.3   42.1    9.8    7.6    2.8    3.4    5.1     .9 
      No orgàniques                   1023     52.0   48.0     22.9   31.5   22.9   22.7     17.7   26.9   12.1   21.7   21.5     21.5   46.4    8.4    7.8    2.3    5.2    7.4    1.0 
      No sap                           225     36.7   63.3     15.3   21.5   28.2   35.1     22.2   25.3   12.5   21.6   18.5     18.5   43.8   12.7    7.3    2.8    6.2    7.4    1.3 
 
     P19. EM SABRIA DIR...                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                          
     P19.1. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DEL VIDRE?                                                                                                                                 
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Verd                            1447     49.4   50.6     23.6   31.0   21.9   23.5     17.4   24.0   13.3   21.9   23.4     23.4   46.2    8.6    7.2    2.1    4.7    6.7    1.0 
      Groc                             109     53.0   47.0     22.2   36.3   22.8   18.7     28.6   31.3    9.5   16.7   13.9     13.9   44.5   16.7    7.8    3.0    5.9    7.3     .9 
      Blau                              55     50.9   49.1     27.9   26.7   19.1   26.2     27.5   27.1    6.6   16.1   22.7     22.7   42.5    6.3    8.4    3.9    4.2   10.4    1.5 
      Blanc                              7     44.3   55.7     11.7   33.5   22.6   32.3     34.8   34.6      -   11.7   18.9     18.9      -   13.0   35.1      -    8.7   21.7    2.5 
      Gris                               3     87.4   12.6        -      -   87.4   12.6        -   12.6      -      -   87.4     87.4      -      -      -   12.6      -      -      - 
      Altres                            11     58.7   41.3     13.5   35.0   20.7   30.8      1.5   38.4      -   48.5   11.6     11.6   54.1    8.0   21.5    3.3      -      -    1.5 
      No sap                           168     44.5   55.5     10.1   21.5   24.7   43.7     25.7   26.5    8.2   11.9   27.7     27.7   34.9   12.4    9.2    5.4    4.8    4.7     .9 
 
     P19.2. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DE PAPER I CARTRÓ?                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Blau                            1300     49.7   50.3     25.6   32.7   20.9   20.7     17.5   24.8   13.5   21.9   22.3     22.3   47.6    8.8    6.6    2.1    4.6    6.8    1.2 
      Groc                             146     56.1   43.9     18.8   25.1   28.4   27.7     18.8   28.1   10.0   21.5   21.5     21.5   46.2    9.5    9.6    3.0    4.8    4.4    1.0 
      Blanc                             12     33.3   66.7     16.2   14.2   10.3   59.4     21.2    5.9    7.1   24.7   41.1     41.1   12.0   14.2   19.1    3.0    4.7    5.9      - 
      Gris                              24     33.5   66.5      1.5   20.3   19.9   58.3      6.1   10.6   21.0   21.2   41.1     41.1   36.0    3.5    9.5    4.5    2.4    3.0      - 
      Marró                             31     69.8   30.2     11.7   36.9   24.1   27.3     27.1   32.2   16.9   23.8      -        -   61.2   13.9   14.9    1.2    1.9    6.9      - 
      Verd                              47     48.2   51.8     25.9   29.5   13.5   31.0     25.9   29.5   12.5   13.3   18.8     18.8   34.5   13.0   11.6    3.1    6.2   12.4     .4 
      Altres                            21     47.8   52.2      6.9   19.4   25.6   48.1     30.8   15.4    6.9   17.4   29.5     29.5   41.4    4.1    7.3    3.4      -   13.6     .8 
      No sap                           217     42.6   57.4      9.6   21.2   28.1   41.1     26.2   24.9    5.3   13.0   30.7     30.7   29.8   12.0    9.7    4.7    6.1    6.3     .8 
 
     P19.3. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS I PLÀSTICS)?                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Groc                            1221     49.2   50.8     25.7   32.8   21.6   19.9     16.8   23.9   13.2   23.0   23.1     23.1   48.2    9.0    6.2    1.9    4.5    6.0    1.0 
      Blau                              82     54.5   45.5     27.0   26.4   28.1   18.6     16.3   30.7    9.8   14.0   29.1     29.1   32.2    4.2   11.3    4.0    4.9   13.2    1.0 
      Blanc                              7     41.9   58.1     31.4   22.1   11.7   34.7     36.0   24.4      -   39.6      -        -   39.6   35.0   10.5    4.9    7.8      -    2.3 
      Gris                              30     47.3   52.7     25.8   11.6   29.6   32.9      5.3   20.6    9.7   31.0   33.4     33.4   38.9    2.9   15.5    1.2    5.8    2.4      - 
      Marró                              4     52.7   47.3     19.6   33.1      -   47.3     47.3   19.6   33.1      -      -        -   33.1   58.7      -    8.2      -      -      - 
      Verd                              78     61.3   38.7     15.2   32.6   20.4   31.7     24.8   27.6   16.2   16.8   14.6     14.6   45.5   12.3    7.0    2.8    6.0   11.2     .7 
      Altres                            19     55.9   44.1        -   42.9   15.3   41.8     39.7   20.2    7.6   19.3   13.1     13.1   45.8    9.0   12.1    5.7    3.0   11.3      - 
      No sap                           357     45.7   54.3     11.6   23.2   23.5   41.8     25.7   27.0    9.1   13.5   24.7     24.7   36.6   10.4   10.9    4.0    5.0    7.1    1.2 
      No contesta                        1        -  100.0        -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P20. CONEIX QUIN DEPARTAMENT DE LA GENERALITAT S'ENCARREGA DE LA GESTIÓ DELS RESIDUS A CATALUNYA?                                                                                    
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Departament de Medi Ambient      638     60.2   39.8     19.2   37.2   26.7   16.9     22.7   25.3   10.8   18.9   22.3     22.3   42.9    9.3    9.8    2.6    5.1    6.9    1.2 
      (i Habitatge)                 
      Altres                            56     42.2   57.8     23.1   32.7   20.8   23.5     16.0   34.6   13.4   18.0   18.0     18.0   44.7    9.3    7.0    2.6    5.2   11.6    1.5 
      No sap                          1106     43.3   56.7     24.0   26.1   19.7   30.2     17.2   24.2   13.0   21.6   24.0     24.0   45.9    9.4    6.5    2.5    4.5    6.3     .9 
 
     P21. I SAP QUIN ORGANISME CONCRET DEL DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT S'ENCARREGA DELS RESIDUS?                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Agència de Residus de             63     67.1   32.9     20.2   43.4   20.4   16.0     29.4   21.0   23.1   14.5   12.0     12.0   44.6   16.6    5.0    1.2    8.3   11.5     .8 
      Catalunya                     
      Altres                            55     57.6   42.4     15.6   36.3   25.6   22.5     21.0   25.2    4.0   20.0   29.7     29.7   34.7    6.3    9.9    4.0    7.4    6.6    1.5 
      No sap                          1682     48.4   51.6     22.5   29.6   22.2   25.7     18.6   25.1   12.1   20.8   23.4     23.4   45.1    9.2    7.7    2.5    4.5    6.5    1.0 
 
     P21.1. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10, POT VALORAR LA TASCA DE L'AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA?                                                                                         
 
     Base: Esmenta Agència de           63     67.1   32.9     20.2   43.4   20.4   16.0     29.4   21.0   23.1   14.5   12.0     12.0   44.6   16.6    5.0    1.2    8.3   11.5     .8 
     Residus de Catalunya           
 
      Base:                             58       40     19       11     26     12      9       15     13     14      9      6        6     26     10      3      1      5      7      0 
      Mitjana:                        6.55     6.34   7.01     6.50   6.28   6.89   7.01     6.70   7.27   6.55   5.38   6.40     6.40   6.44   6.27   7.75   7.00   7.00   6.56   7.00 
      Desv.Típica:                    1.42     1.55    .96     1.30   1.49   1.41   1.16     1.29    .57   1.33   2.07    .80      .80   1.64   1.29   1.30    .00   1.05   1.17   1.00 
 
      1                                  1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      3                                  1    100.0      -    100.0      -      -      -        -      -  100.0      -      -        -      -  100.0      -      -      -      -      - 
      4                                  1    100.0      -        -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
      5                                  3    100.0      -        -   70.3   29.7      -     49.6      -      -   50.4      -        -   50.4   29.7      -      -   19.9      -      - 
      6                                 21     67.5   32.5     24.1   40.5   19.6   15.8     21.2    4.0   34.9   16.4   23.5     23.5   48.0   12.1      -      -    5.4   10.1     .8 
      7                                 18     67.0   33.0     13.5   63.9    4.8   17.7     27.3   43.7   17.7   11.3      -        -   40.7   24.0   12.9    4.0    6.4   12.0      - 
      8                                 10     59.5   40.5     28.1   24.5   36.4   11.1     26.5   41.9   14.0    5.5   12.0     12.0   42.1    8.3      -      -   22.2   13.8    1.6 
      9                                  1        -  100.0        -      -  100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      10                                 1    100.0      -        -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      No sap                             4     55.8   44.2     28.1   19.9   19.3   32.8     71.9      -      -      -   28.1     28.1   32.8   19.3      -      -      -   16.1    3.7 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P22. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, DIGUI'M QUIN GRAU DE PREOCUPACIÓ CREU QUE TENEN ELS SEGÜENTS COL·LECTIUS EN RELACIÓ A LA SEPARACIÓ I RECICLATGE DE LES ESCOMBRARIES O RESIDUS          
     (ON 0 SIGNIFICA GENS PREOCUPAT I 10 MOLT PREOCUPAT)                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                          
     P22.1. LA SOCIETAT CATALANA                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1688      842    847      386    522    379    401      309    419    209    353    399      399    760    154    130     41     75    112     17 
      Mitjana:                        6.30     6.22   6.38     6.23   6.12   6.40   6.50     6.37   6.49   6.16   6.30   6.12     6.12   6.31   6.38   6.44   6.58   6.40   6.40   6.35 
      Desv.Típica:                    1.80     1.73   1.87     1.62   1.74   1.78   2.04     1.80   1.98   1.70   1.70   1.73     1.73   1.78   1.97   1.82   1.96   1.83   1.81   1.84 
 
      0                                 15     29.4   70.6      5.7   29.2   28.0   37.0     15.9   30.2      -   29.0   24.9     24.9   48.4    5.7   10.2      -    3.8    4.8    2.2 
      1                                  5     39.9   60.1        -      -    6.6   93.4     13.2   60.1   26.7      -      -        -   80.2      -      -    6.6      -   13.2      - 
      2                                 20     63.5   36.5     23.8   31.9   24.2   20.1     23.6   21.5   25.2   11.1   18.6     18.6   28.9   21.3   11.5    5.4    2.9   10.7     .8 
      3                                 43     58.9   41.1     28.3   35.2   17.1   19.4     17.0   26.5    7.0   14.8   34.7     34.7   40.6    8.0    5.4    4.2    2.7    3.3    1.2 
      4                                138     51.9   48.1     22.9   36.7   18.0   22.3     17.4   22.6   10.2   23.3   26.5     26.5   45.8   10.1    5.1    1.3    6.3    4.2     .7 
      5                                330     48.1   51.9     21.3   36.4   20.4   22.0     16.3   22.4   16.1   19.2   26.0     26.0   44.6    8.4    6.8    1.7    3.7    7.9     .9 
      6                                339     56.3   43.7     26.6   30.4   25.0   18.0     18.0   20.7   14.4   21.2   25.7     25.7   41.7   10.3    8.7    2.6    4.1    5.8    1.2 
      7                                383     52.2   47.8     28.4   30.7   21.9   19.1     20.9   22.9    9.6   24.3   22.4     22.4   48.0    6.6    7.9    2.3    5.6    6.2    1.0 
      8                                273     43.5   56.5     16.8   26.3   24.6   32.4     17.3   29.6   11.9   20.4   20.8     20.8   48.0    8.3    8.0    2.8    2.8    8.2    1.2 
      9                                 55     31.5   68.5      8.0   19.4   30.5   42.1     19.0   28.3   10.7   21.4   20.6     20.6   48.2   11.1    7.1    2.6    4.2    5.3     .9 
      10                                87     46.0   54.0     20.6   25.8   20.4   33.2     19.9   41.1    9.6   13.5   15.9     15.9   37.1   16.9    9.8    4.6    7.3    7.5    1.0 
      No sap                           110     40.2   59.8     12.9   20.2   18.8   48.1     30.4   27.1   10.2   15.2   17.2     17.2   41.6   13.5    7.1    4.0    9.0    6.6    1.1 
      No contesta                        2     71.3   28.7        -   35.7   28.7   35.7     71.3      -      -   28.7      -        -      -      -      -      -   28.7   71.3      - 
 
     P22.2. LES EMPRESES                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1563      802    762      384    502    348    328      291    379    193    327    373      373    706    144    115     37     72    101     16 
      Mitjana:                        5.16     5.11   5.21     5.04   5.04   5.06   5.57     5.34   5.37   4.97   5.23   4.82     4.82   5.15   5.43   5.39   5.48   5.54   5.38   5.33 
      Desv.Típica:                    2.30     2.28   2.32     2.28   2.29   2.24   2.35     2.18   2.39   2.28   2.31   2.26     2.26   2.32   2.32   2.25   2.50   2.19   2.21   2.23 
 
      0                                 87     52.7   47.3     27.9   28.1   23.2   20.8      8.1   27.8   11.2   23.9   29.1     29.1   49.2    7.0    4.5    3.4    1.3    4.2    1.4 
      1                                 22     53.1   46.9     26.2   28.3   21.8   23.7     17.1   22.2   27.1   10.4   23.2     23.2   47.5    4.0    7.2    3.4    8.0    6.7      - 
      2                                 64     48.9   51.1     35.4   40.3   18.0    6.3     20.1   22.9   13.0   14.7   29.3     29.3   43.4   10.8    7.2     .6    4.5    3.4     .8 
      3                                158     56.9   43.1     21.2   40.1   23.7   15.0     21.5   15.9   15.6   20.8   26.2     26.2   47.3    7.1    6.9    1.8    4.0    5.9     .6 
      4                                217     51.3   48.7     22.7   36.1   23.8   17.3     16.0   23.7   12.2   16.3   31.9     31.9   37.2    9.6    7.5    1.8    2.9    8.3     .8 
      5                                350     48.6   51.4     23.8   31.2   24.0   21.1     20.8   21.6   11.4   24.7   21.6     21.6   47.9    9.9    7.1    1.9    5.5    5.2    1.1 
      6                                234     50.8   49.2     26.9   27.7   22.1   23.3     19.2   23.6   12.5   22.6   22.1     22.1   44.0    7.8    8.6    2.6    5.7    8.0    1.1 
      7                                193     55.6   44.4     28.0   29.1   20.8   22.1     16.9   27.7   12.9   17.7   24.8     24.8   48.0    6.3    6.1    2.5    3.9    6.8    1.7 
      8                                137     52.9   47.1     21.8   31.3   21.4   25.5     17.8   34.9   11.4   21.3   14.7     14.7   46.0   15.2    7.9    4.2    5.1    5.8    1.1 
      9                                 42     44.9   55.1     22.5   20.5   12.5   44.5     25.2   31.8    1.7   23.0   18.1     18.1   42.3   12.5   11.2    3.5    4.2    6.9    1.2 
      10                                59     40.6   59.4     15.2   37.6   20.8   26.3     22.3   23.4   12.7   24.4   17.1     17.1   42.5   11.8    9.3    2.5    7.9    8.6     .3 
      No sap                           236     35.9   64.1      6.9   18.0   22.0   53.1     22.0   29.3   11.4   18.0   19.2     19.2   42.4   10.3    9.2    3.5    5.7    8.6    1.1 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P22.3. L'ADMINISTRACIÓ                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1622      817    805      377    511    363    370      301    402    194    337    388      388    731    148    123     40     72    104     17 
      Mitjana:                        6.57     6.39   6.75     6.49   6.50   6.41   6.90     6.68   6.56   6.54   6.57   6.51     6.51   6.56   6.54   6.48   6.83   6.76   6.76   6.55 
      Desv.Típica:                    1.98     1.97   1.96     1.73   1.96   2.15   2.02     1.93   2.16   1.92   1.90   1.90     1.90   1.97   2.16   2.07   2.16   1.92   1.81   2.07 
 
      0                                 29     56.2   43.8     12.1   24.2   44.4   19.3     14.3   48.1    5.1   15.2   17.4     17.4   50.7   15.0    8.1    3.8    2.0    2.5     .6 
      1                                  7     75.1   24.9        -   38.3   14.4   47.3     14.4    2.6   22.4   22.4   38.3     38.3   44.7      -      -    5.5    8.8      -    2.6 
      2                                 22     53.6   46.4     20.3   29.4   38.1   12.2     22.6    7.1   13.1   23.5   33.7     33.7   32.8   11.6   13.9    3.2    2.6      -    2.2 
      3                                 44     65.7   34.3     16.5   40.6   17.0   25.9     13.9   34.0   15.5   13.5   23.1     23.1   47.3   11.9    8.9     .8    2.7    3.3    1.9 
      4                                 83     48.5   51.5     33.6   28.8   19.0   18.6     12.7   27.8    7.2   26.4   25.8     25.8   39.0    9.4   13.1     .9    4.9    6.1     .8 
      5                                242     54.8   45.2     24.1   37.2   23.4   15.3     22.2   22.3   17.3   17.8   20.3     20.3   46.9    9.3    6.8    2.4    5.1    8.4     .8 
      6                                303     54.0   46.0     21.9   32.3   24.7   21.1     15.1   22.7    9.8   25.0   27.4     27.4   47.0    6.6    5.9    1.8    3.3    7.2     .9 
      7                                335     51.9   48.1     31.9   30.3   18.2   19.7     18.8   24.9   11.2   19.9   25.2     25.2   43.1   10.9    7.0    2.6    4.9    5.2    1.2 
      8                                361     45.9   54.1     20.2   27.5   23.5   28.7     20.3   23.4   11.3   20.8   24.1     24.1   45.7    7.2    8.6    2.7    4.3    6.4     .9 
      9                                 87     41.7   58.3     14.9   36.8   17.2   31.1     21.1   25.7   16.2   16.7   20.3     20.3   49.1   11.0    7.2    2.1    5.3    3.3    1.7 
      10                               110     39.1   60.9     15.4   30.2   22.7   31.7     18.8   31.9   10.2   20.8   18.3     18.3   41.4   11.8    7.1    4.3    5.8   10.5     .9 
      No sap                           178     39.2   60.8     13.1   18.3   21.1   47.4     23.4   26.4   14.7   18.5   17.0     17.0   42.2   11.7    8.3    3.3    7.5    9.0     .9 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -      -  100.0      - 
 
     P22.4. VOSTÈ PERSONALMENT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1750      870    880      397    540    391    422      332    433    215    362    408      408    784    163    133     44     82    117     18 
      Mitjana:                        7.09     6.98   7.20     6.68   6.97   7.17   7.54     7.25   7.13   6.99   7.07   6.98     6.98   7.17   7.02   6.80   7.18   7.20   7.20   7.32 
      Desv.Típica:                    2.02     1.94   2.08     1.93   2.05   1.99   1.99     2.06   2.03   2.02   1.97   2.00     2.00   1.93   2.20   2.07   2.01   2.09   2.27   1.45 
 
      0                                 26     33.7   66.3     21.6   45.2   24.2    9.1     23.8   25.6   14.0   22.1   14.5     14.5   33.8   13.3    6.0    4.2    8.9   19.4      - 
      1                                  5     50.9   49.1     18.2   32.7   18.2   30.9     18.2   34.6   30.9   16.3      -        -   30.9   36.4   32.7      -      -      -      - 
      2                                 27     44.0   56.0     38.2   22.0   17.7   22.1      5.9   19.5    8.7   19.2   46.7     46.7   32.7    6.4   11.5      -      -    2.7      - 
      3                                 31     60.5   39.5     22.1   43.1   16.6   18.2     18.4   21.9   11.8   27.5   20.4     20.4   42.8   14.0    7.5    3.5    9.4    2.3      - 
      4                                 60     65.0   35.0     33.1   25.9   18.3   22.7     22.6   27.2   15.0    8.1   27.1     27.1   36.5   14.4    7.7    1.8    4.8    7.2     .6 
      5                                183     52.5   47.5     27.4   30.6   20.1   22.0     16.3   24.2   13.7   21.8   24.1     24.1   48.2    6.6   10.6    2.4    2.5    4.3    1.1 
      6                                239     53.1   46.9     22.6   34.8   25.1   17.6     17.4   25.2   10.5   20.5   26.3     26.3   43.0    9.4    8.1    2.3    3.4    6.3    1.1 
      7                                354     52.4   47.6     31.4   31.0   21.4   16.2     17.9   23.2   12.3   23.8   22.8     22.8   46.1    8.3    7.3    2.5    5.6    6.1    1.3 
      8                                446     49.9   50.1     19.2   31.0   23.2   26.6     18.5   24.5   13.5   21.2   22.3     22.3   43.6    9.5    7.5    2.9    5.7    7.3    1.2 
      9                                172     40.5   59.5     17.6   30.8   20.4   31.2     21.7   26.8   13.0   15.8   22.7     22.7   52.1    9.1    4.5    2.7    2.4    5.5    1.1 
      10                               207     42.5   57.5     10.6   25.3   24.9   39.2     23.9   26.4    9.0   20.1   20.7     20.7   44.0   10.1    6.8    2.5    5.9    9.4     .7 
      No sap                            41     33.9   66.1      9.7    5.1   22.7   62.5     20.3   27.7   10.7   19.8   21.4     21.4   50.1   10.6    5.7    2.7    5.7    3.5     .4 
      No contesta                        9     41.8   58.2        -   23.5    1.9   74.6     33.6   44.0    8.2      -   14.2     14.2   16.6    9.8   26.4      -    6.6   24.5    1.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P23. I CONCRETAMENT, TAMBÉ EN UNA ESCALA DE 0 A 10, QUIN GRAU D'IMPORTÀNCIA LI DÓNA VOSTÈ A RECICLAR I SELECCIONAR LES ESCOMBRARIES (0 GENS I 10 MOLT)?                              
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Base:                           1783      881    902      398    544    397    444      336    447    216    368    417      417    800    166    136     45     84    118     18 
      Mitjana:                        8.60     8.51   8.69     8.14   8.53   8.80   8.92     8.77   8.53   8.54   8.58   8.58     8.58   8.57   8.66   8.49   8.80   8.72   8.72   8.72 
      Desv.Típica:                    1.64     1.63   1.65     1.88   1.76   1.40   1.34     1.45   1.63   1.75   1.77   1.62     1.62   1.68   1.58   1.74   1.52   1.56   1.55   1.33 
 
      0                                 10     44.4   55.6     45.0   42.0   13.0      -        -   15.0   14.7   57.7   12.6     12.6   58.8      -   15.6      -    5.8    7.2      - 
      1                                  3        -  100.0    100.0      -      -      -        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
      2                                  7    100.0      -     19.9   80.1      -      -     11.7   11.7   39.7   19.9   17.0     17.0   59.6   23.4      -      -      -      -      - 
      3                                  3     79.7   20.3     20.3   25.3   27.2   27.2     27.2      -   25.3   47.5      -        -      -      -   54.4      -   20.3   25.3      - 
      4                                 12     41.5   58.5     44.7   52.4      -    3.0     23.1   42.5   12.0   12.0   10.3     10.3   60.2   14.2    6.4    3.0      -    5.9      - 
      5                                 61     41.4   58.6     39.2   28.4   12.5   20.0     19.0   34.5    8.4   15.5   22.6     22.6   52.8    8.5    3.8    3.6    3.8    3.5    1.4 
      6                                 66     54.2   45.8     27.7   25.4   24.8   22.1     12.8   33.1   15.8   13.4   24.9     24.9   40.3    9.2   11.8    3.3    3.5    6.6     .3 
      7                                164     53.8   46.2     26.1   35.7   18.3   19.9     15.9   27.3   11.1   19.5   26.2     26.2   43.1    9.0    8.1    1.8    4.3    6.6     .9 
      8                                417     55.4   44.6     27.3   28.6   22.6   21.5     17.3   24.4   12.0   22.1   24.2     24.2   44.5    8.7    8.6    1.9    5.2    5.7    1.3 
      9                                327     50.3   49.7     23.0   31.1   23.1   22.8     20.6   22.8   12.6   21.7   22.3     22.3   47.2    9.0    6.4    2.2    4.1    7.7    1.0 
      10                               714     44.4   55.6     15.4   29.9   24.0   30.8     20.4   24.6   11.9   20.3   22.9     22.9   43.9    9.8    7.3    3.1    5.1    6.9    1.0 
      No sap                            14     39.0   61.0     16.8      -   25.1   58.1     48.1   13.8   27.4   10.6      -        -   42.4   18.8   11.2    5.2    8.4   10.4    3.6 
      No contesta                        3     26.7   73.3        -   26.7      -   73.3     53.5      -      -      -   46.5     46.5      -      -      -      -      -   53.5      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P24. A VOSTÈ LI SEMBLARIA BÉ QUE...                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                          
     P24.1. ES POGUESSIN RETORNAR ELS ENVASOS DE VIDRE?                                                                                                                                   
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1554     49.8   50.2     23.2   30.8   22.3   23.7     19.0   25.2   13.2   19.9   22.7     22.7   45.5    9.6    7.9    2.3    4.4    6.5    1.1 
      No                               200     45.2   54.8     16.6   26.9   22.4   34.2     17.9   23.5    7.8   24.5   26.4     26.4   42.6    7.4    5.8    3.8    5.8    7.6     .7 
      No sap                            44     47.4   52.6     15.0   23.6   20.9   40.5     29.4   20.7      -   24.4   25.5     25.5   29.8    9.8    8.7    3.3   10.5   11.4    1.1 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
 
     P24.2. ES PROHIBISSIN LES BOSSES DE PLÀSTIC ALS SUPERMERCATS?                                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1335     48.5   51.5     20.0   30.4   24.4   25.2     20.3   25.4   12.9   18.3   23.1     23.1   45.3    9.6    7.4    2.4    4.5    6.6    1.2 
      No                               398     52.1   47.9     31.1   29.4   16.6   22.8     14.1   23.7   10.0   26.8   25.3     25.3   41.8    9.6    8.0    2.7    5.0    6.9     .6 
      No sap                            67     48.4   51.6     14.8   31.0   12.6   41.5     23.2   22.8   12.1   28.7   13.2     13.2   52.8    3.9   10.5    3.8    7.0    8.7     .3 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -      -      -      -  100.0      -      - 
 
     P24.3. ES POSESSIN MULTES A LES PERSONES QUE NO SEPAREN ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES O RESIDUS?                                                                                
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                               906     47.3   52.7     19.8   28.7   22.8   28.6     21.1   24.6   11.7   21.6   21.0     21.0   44.8   10.5    7.0    2.7    5.5    7.3    1.1 
      No                               807     52.9   47.1     26.3   32.6   21.4   19.8     16.8   24.7   12.1   20.1   26.2     26.2   44.8    8.0    8.5    2.4    3.7    5.6     .9 
      No sap                            82     37.4   62.6     10.3   25.1   22.8   41.8     18.6   30.4   18.2   12.7   20.1     20.1   43.3    9.6    6.7    1.8    6.4   11.5     .6 
      No contesta                        5     31.0   69.0     11.0   19.6   41.5   27.8     27.4   31.0   13.7   27.8      -        -   55.7   16.4      -      -   11.0   13.7    3.2 
 
     P24.4. HI HAGUÉS MÉS CONTENIDORS DE RECOLLIDA SELECTIVA ALS CARRERS?                                                                                                                 
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1470     49.2   50.8     24.0   30.9   21.7   23.4     18.8   24.9   11.8   20.3   24.2     24.2   43.9    9.4    7.9    2.5    4.6    6.3    1.0 
      No                               280     50.1   49.9     15.7   28.8   24.0   31.5     20.8   23.6   14.6   21.8   19.3     19.3   47.2    9.3    7.5    2.5    5.6    7.7    1.0 
      No sap                            47     46.6   53.4      8.7   18.1   25.7   47.5     18.2   32.1   12.8   23.3   13.5     13.5   56.8    9.3      -    3.1    3.7   12.4    1.1 
      No contesta                        3     53.9   46.1        -   46.1   53.9      -        -   53.9      -      -   46.1     46.1   53.9      -      -      -      -      -      - 
 
     P24.5. QUE L'ADMINISTRACIÓ IMPULSÉS QUE ELS PRODUCTES ES VENGUIN EN ENVASOS MÉS ECOLÒGICS?                                                                                           
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1733     48.9   51.1     22.6   30.4   22.1   24.8     18.8   25.1   12.4   20.4   23.3     23.3   45.3    9.1    7.7    2.5    4.5    6.6    1.0 
      No                                35     73.8   26.2     25.9   30.0   27.7   16.4     24.1   20.3   13.4   20.5   21.7     21.7   33.8   17.4    6.7    5.2   10.0    4.2    1.0 
      No sap                            31     45.7   54.3        -   22.2   22.9   54.9     32.4   23.4      -   23.7   20.6     20.6   24.0   17.0    5.1    2.4   13.3   16.5    1.1 
      No contesta                        1        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     ABRIL 2008                                                                                                                                               % Horitzontals ponderats 41 



 
 
 
     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P25. CREU QUE SÓN NECESSÀRIES LES CAMPANYES PER SENSIBILITZAR LA POBLACIÓ SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                              
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sí                              1691     49.1   50.9     22.9   29.9   22.0   25.2     19.0   24.5   12.6   20.8   23.0     23.0   45.3    9.1    7.7    2.4    4.6    6.8    1.1 
      No                                89     53.2   46.8     14.2   38.8   28.2   18.8     18.1   30.4    7.7   18.2   25.5     25.5   38.1   12.7    7.0    2.9    7.9    5.7     .2 
      No sap                            20     47.1   52.9      3.8   23.7   15.0   57.6     30.2   31.9      -    7.2   30.7     30.7   28.7   12.7    3.8   12.4    5.7    3.5    2.5 
 
     P26. PER FER FRONT AL PROBLEMA DE L'ACUMULACIÓ DE RESIDUS, VOSTÈ QUÈ CREU QUE S'HAURIA DE PRIORITZAR, FER MÉS ABOCADORS ALLÀ ON CALGUI O INCENTIVAR A LA GENT PERQUÈ PRODUEIXI MENYS 
     DEIXALLES I LES RECICLI MÉS?                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Fer més abocadors allà on        241     47.5   52.5     18.3   26.2   19.7   35.7     18.8   24.2   10.7   26.9   19.3     19.3   49.4    7.9    8.4    2.9    4.8    6.3     .9 
      calgui                        
      Incentivar a la gent perquè     1426     49.6   50.4     24.0   31.2   22.3   22.5     18.5   24.9   13.2   20.1   23.3     23.3   44.9    9.4    7.6    2.5    4.6    6.6    1.0 
      produeixi menys deixalles i   
      les recicli més               
      Les dues coses                    49     54.9   45.1     15.7   33.0   30.5   20.9     25.7   18.6    3.2   19.2   33.2     33.2   29.8   12.3    7.9    3.7    5.9    5.9    1.4 
      Altres                            29     61.3   38.7        -   28.2   36.6   35.2     14.3   25.2   10.2   15.2   35.0     35.0   30.7    9.1    8.1    1.3    4.0   10.1    1.8 
      No sap                            53     39.0   61.0     12.0   23.0   16.8   48.3     33.1   34.9    1.4    9.5   21.2     21.2   41.2   11.4    4.4    2.0    8.7   10.8     .3 
      No contesta                        1        -  100.0        -      -      -  100.0        -      -      -      -  100.0    100.0      -      -      -      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P27. A CATALUNYA ES RECULLEN MÉS D'UN MILIÓ DE TONES DE RESIDUS DE FORMA SELECTIVA. VOSTÈ QUÈ CREU QUE SE'N FA DE TOTES AQUESTES ESCOMBRARIES QUE ELS CIUTADANS RECICLEM?            
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Adob                             142     50.9   49.1      5.1   22.1   28.5   44.2     23.3   32.3   15.5   12.9   16.0     16.0   47.7    9.2    9.3    2.1    6.1    8.2    1.5 
      Reutilitzar                      401     52.5   47.5     27.9   31.6   22.1   18.4     18.1   24.9   14.1   18.7   24.2     24.2   45.1   10.2    7.6    2.3    3.8    5.8    1.1 
      Reciclar                         393     53.5   46.5     27.2   29.3   23.9   19.6     18.4   24.1   12.0   22.1   23.4     23.4   43.4    8.4    7.9    2.4    5.9    7.5    1.1 
      Nous productes                   215     51.4   48.6     29.9   35.5   15.7   18.9     16.5   18.3   18.1   23.6   23.5     23.5   45.2    8.9    6.5    2.4    5.1    7.1    1.3 
      Recuperar                         21     49.9   50.1      5.5   41.0   27.8   25.7     16.2   17.3   15.1   27.7   23.7     23.7   48.5    8.2    7.3      -    5.5    6.8      - 
      Transformar / Es tracta           29     88.0   12.0     21.4   34.3   26.5   17.8     18.6   14.4    2.5   25.3   39.2     39.2   20.3    9.0   18.8    1.3    4.0    5.0    2.3 
      S'aprofita                        99     49.4   50.6     11.6   26.8   29.3   32.3     16.6   25.2   12.7   20.2   25.4     25.4   42.9   10.5    6.3    3.3    4.1    6.6    1.0 
      Separar                           34     54.5   45.5     26.8   15.2   31.7   26.3     16.5   19.1    4.3   34.4   25.8     25.8   47.4    7.6    9.1    3.2    1.7    4.2    1.0 
      Seleccionar                       10     42.3   57.7        -    7.5   45.1   47.4     23.8    1.7      -   37.0   37.6     37.6   43.9      -    7.7      -    5.8      -    5.0 
      Productes varis (pneumàtics,      54     43.0   57.0     22.0   26.4   31.8   19.8     32.4   27.5      -   23.8   16.4     16.4   49.1   14.5    5.8    3.4    3.2    6.7     .9 
      asfalt, paper vàter...)       
      Cremar                            61     59.0   41.0     28.1   27.0   18.5   26.5     24.6   12.9    6.0   23.2   33.2     33.2   36.4    7.2   10.3    1.2    2.9    8.3     .6 
      Enterrar                          17     63.2   36.8     31.1   31.3   18.9   18.7      5.6   30.3   22.2   26.7   15.2     15.2   44.5    5.3   14.1    2.2    3.5   13.1    2.0 
      Plantes de tractament             50     56.1   43.9     35.3   29.5   18.3   16.9     18.4   28.1   22.2   18.9   12.5     12.5   55.5    6.9   10.8    2.9    3.5    7.2     .7 
      Millora del medi ambient           5     31.6   68.4      7.1   43.8   24.5   24.5      7.1   28.7      -   15.2   49.1     49.1   28.7      -   15.2    7.1      -      -      - 
      Alguns a l'abocador               70     54.3   45.7     21.3   32.5   28.3   17.9     20.8   24.4    9.7   29.0   16.2     16.2   50.5    8.7    7.8    3.6    5.0    6.2    1.9 
      No se sap ben bé (certa           37     42.7   57.3     17.7   41.8   16.8   23.6      8.0   28.6    4.0   35.6   23.9     23.9   55.8    2.4   10.5    1.0    3.1    2.0    1.4 
      desconfiança)                 
      Ho tiren tot junt, al mateix      13     38.1   61.9     28.5   49.0      -   22.5      5.5   22.5   22.5   39.8    9.6      9.6   78.9      -    6.0      -      -    5.5      - 
      forat                         
      Negoci (empreses privades)        16     64.6   35.4      5.0   43.7   14.2   37.1     30.5   26.0      -   27.4   16.1     16.1   56.3      -    9.9    4.6    7.4    4.6    1.1 
      Millores socials                   3     17.5   82.5        -      -   38.0   62.0     17.5      -      -   44.4   38.0     38.0   44.4      -      -      -   17.5      -      - 
      Bona gestió                        4     66.7   33.3        -   33.3   33.3   33.3        -   33.3      -   66.7      -        -  100.0      -      -      -      -      -      - 
      Es destrueixen, llencen,          19     66.2   33.8     22.7   46.0    8.5   22.7     20.1      -   27.5      -   52.4     52.4   38.3    4.5      -      -    3.0      -    1.8 
      acumulen...                   
      Altres                            20     58.7   41.3     17.8   53.8   10.8   17.6     11.1   31.5      -   18.9   38.5     38.5   30.0   13.3    7.9      -    3.0    7.4      - 
      Res                                1    100.0      -        -      -      -  100.0        -      -      -  100.0      -        -      -      -  100.0      -      -      -      - 
      No sap                           348     39.0   61.0     17.5   29.0   22.3   31.2     20.7   28.3   11.1   17.2   22.8     22.8   42.7   11.2    6.3    3.0    5.5    7.5     .9 
      No contesta                        2        -  100.0        -      -   52.7   47.3        -   52.7      -   47.3      -        -      -   52.7   47.3      -      -      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P28. EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ?                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Catalunya                       1096     51.8   48.2     27.7   32.5   19.4   20.3     22.0   23.9    9.9   19.8   24.4     24.4   40.9    9.2    7.7    3.0    5.4    8.4    1.2 
      Resta d'Espanya                  398     44.1   55.9      5.9   14.4   32.8   46.9     12.7   25.7   19.3   24.3   18.0     18.0   58.0    7.2    7.8    1.3    3.5    3.5     .8 
      Estranger                        303     47.5   52.5     24.1   43.1   18.2   14.6     16.7   27.2   11.3   18.5   26.2     26.2   41.3   12.6    7.2    2.5    4.2    5.0     .9 
      No contesta                        3        -  100.0        -      -   52.8   47.2     25.0   75.0      -      -      -        -   47.2   27.8   25.0      -      -      -      - 
 
     P28.1. QUANT TEMPS FA QUE VIU A CATALUNYA?                                                                                                                                           
 
     Base: Nascut fora de Catalunya    704     45.4   54.6     13.7   26.7   26.6   33.0     14.5   26.5   15.8   21.7   21.5     21.5   50.8    9.6    7.6    1.8    3.8    4.1     .8 
 
      Menys de 2 anys                   22     30.0   70.0     52.6   34.8    5.8    6.8     10.0   23.4   21.7    9.9   35.1     35.1   20.5   16.1   18.0    3.4    5.4      -    1.6 
      De 2 a 5 anys                     90     50.7   49.3     37.0   44.7   11.9    6.4     15.7   30.7   10.0   21.1   22.5     22.5   41.1    9.7   12.2    2.4    5.2    5.7    1.3 
      De 6 a 10 anys                   109     55.3   44.7     32.7   52.3    9.1    5.9     16.5   21.8   14.3   26.7   20.8     20.8   51.2   10.3    5.7    2.0    5.3    4.0     .8 
      De 11 a 20 anys                   69     39.7   60.3     18.5   48.6   22.5   10.4     17.8   30.3   13.9   12.5   25.6     25.6   36.3   17.6    5.6    4.2    3.4    6.3    1.0 
      Més de 20 anys                   413     43.5   56.5       .8   12.1   35.9   51.2     13.3   26.3   17.5   22.7   20.1     20.1   57.0    7.6    6.8    1.1    3.1    3.7     .7 
      No contesta                        2        -  100.0        -      -  100.0      -     47.3   52.7      -      -      -        -      -   52.7   47.3      -      -      -      - 
 
     P29. EM PODRIA DIR AMB QUINA LLENGUA S'EXPRESSA HABITUALMENT? (EN QUINA LLENGUA PENSA?)                                                                                              
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Català                           755     50.4   49.6     19.3   29.5   21.6   29.6     28.3   24.4   10.0   15.8   21.5     21.5   35.4   11.7    8.5    4.2    7.2    9.7    1.7 
      Castellà                         923     47.7   52.3     25.1   29.8   22.6   22.6     11.3   25.0   14.2   24.7   24.7     24.7   52.4    6.8    7.2    1.2    2.9    4.3     .5 
      Ambdues                           67     61.0   39.0     21.8   34.8   25.2   18.3     17.8   31.7   11.0   18.7   20.8     20.8   48.6   13.0    3.5    2.2    4.4    6.5    1.0 
      Altres                            53     47.9   52.1     16.5   42.8   20.4   20.3     25.3   21.1   11.1   16.4   26.1     26.1   38.8   14.7    8.8    2.1    2.2    6.8     .6 
      No contesta                        2        -  100.0        -   62.9   37.1      -        -   37.1      -   62.9      -        -   62.9   37.1      -      -      -      -      - 
 
     P30. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sense estudis                    106     32.7   67.3      2.2    5.6   14.4   77.8     20.9   26.7   10.4   20.6   21.4     21.4   43.1   10.7    6.6    4.1    7.7    5.5    1.0 
      Acabats als 14/15 anys           557     45.5   54.5     13.9   21.0   28.7   36.4     22.5   26.9   12.0   23.5   15.2     15.2   49.9    9.0    6.6    3.8    5.2    9.1    1.2 
      Acabats als 16/19 anys           699     52.9   47.1     36.0   31.6   18.7   13.7     18.0   27.8   10.7   21.4   22.2     22.2   45.7    8.6    9.4    1.7    4.6    6.7    1.2 
      Universitaris                    436     52.6   47.4     15.9   46.0   21.5   16.6     16.2   17.0   15.3   15.6   35.8     35.8   37.1   10.6    6.6    1.8    3.7    3.8     .5 
      No contesta                        3     23.6   76.4        -   23.6   28.3   48.0        -   76.4   23.6      -      -        -   48.0   28.3      -      -      -   23.6      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P31. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Pagès petita explotació            5     86.9   13.1      3.2   25.0   57.3   14.6     89.1      -      -   10.9      -        -      -      -   29.2    6.8   54.5      -    9.5 
      Pagès gran explotació              3    100.0      -        -   13.9   86.1      -     43.7      -   56.3      -      -        -   56.3      -   29.8   13.9      -      -      - 
      Autònom o empresari              107     71.6   28.4     10.1   45.7   33.8   10.4     22.8   27.3   12.1   16.5   21.3     21.3   42.8   11.4   10.2    3.1    4.4    5.4    1.4 
      (5 empleats o menys)          
      Empresari                         14     64.4   35.6      5.0   50.8   34.1   10.2     16.7   32.4   20.4   30.5      -        -   71.2    6.0      -    7.6    4.0   10.0    1.2 
      (6 empleats o més)            
      Professionals                    129     62.1   37.9     14.1   56.7   23.5    5.7     15.8   15.1   19.9   16.9   32.3     32.3   37.7   13.5    7.3    1.4    3.2    4.5     .1 
      Membre de direcció                11     72.9   27.1     13.5   67.7   18.8      -      7.2   13.5   27.1   40.6   11.6     11.6   81.2      -    7.2      -      -      -      - 
      (5 subordinats o menys)       
      Membre de direcció                13     66.6   33.4        -   80.6   19.4      -     15.5   30.4   22.3   22.3    9.5      9.5   66.8    6.6      -    2.8    8.8    5.5      - 
      (6 subordinats o més)         
      Càrrecs intermitjos               82     49.9   50.1     11.5   50.3   35.7    2.6     16.6   29.1   14.4   12.2   27.7     27.7   37.8    8.5    6.7    3.1    8.5    6.2    1.4 
      Altres empleats amb treball      148     47.3   52.7     27.0   49.8   20.5    2.7     16.1   23.5   11.6   20.0   28.8     28.8   42.6   10.5    6.8    1.7    3.1    5.8     .6 
      d'oficina                     
      Altres empleats amb treball      347     62.7   37.3     20.1   46.9   28.4    4.7     20.9   29.7   10.2   21.7   17.4     17.4   47.4    9.2    9.6    2.6    5.4    6.9    1.4 
      fora d'oficina i obrers       
      qualificats                   
      Treballadors manuals no           76     41.2   58.8     31.0   41.3   22.0    5.7     18.4   23.5    8.7   27.8   21.6     21.6   44.7    8.0    7.2    2.9    6.1    8.6     .9 
      qualificats                   
      Jubilats, pensionistes           360     54.7   45.3       .6    1.7    8.8   88.9     20.0   24.0   12.0   19.2   24.8     24.8   40.0   10.1    7.1    2.7    5.3    8.6    1.2 
      Aturats                           72     49.8   50.2     34.6   38.1   27.3      -     13.6   35.9   12.5   24.0   13.9     13.9   56.9   12.0    4.3    1.0    2.4    9.0     .5 
      Mestresses de casa               230        -  100.0      2.4   21.5   39.1   37.0     20.2   21.4   10.0   23.2   25.2     25.2   46.7    7.5    7.4    2.8    4.0    5.3     .9 
      Estudiants                       191     51.2   48.8     99.6     .4      -      -     17.8   23.7   12.3   21.2   25.0     25.0   48.4    6.3    6.9    2.3    3.6    6.4    1.0 
      No contesta                       12     60.1   39.9     29.3   28.7   26.4   15.6     12.7   30.3   12.5   12.5   32.0     32.0   37.4   14.7    6.6    3.1      -    6.1      - 
 
     P32. POT DIR-ME EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Sense estudis                     96     35.9   64.1     14.4    9.3   10.3   66.0     24.1   28.6   11.4   22.8   13.1     13.1   47.3   13.5    5.7    4.2    6.6    8.3    1.4 
      Acabats als 14/15 anys           540     44.1   55.9     17.2   20.0   27.8   35.0     22.2   26.2   12.8   24.8   14.0     14.0   52.5    9.8    6.2    3.0    5.4    7.9    1.2 
      Acabats als 16/19 anys           606     51.1   48.9     27.5   34.5   20.1   18.0     17.7   28.7    9.9   19.2   24.5     24.5   41.7    8.7    9.8    2.6    4.5    6.9    1.2 
      Universitaris                    526     54.3   45.7     21.3   40.1   22.0   16.6     15.9   18.6   15.2   17.0   33.3     33.3   40.6    8.6    6.8    1.7    4.0    4.5     .5 
      No sap                            23     68.3   31.7     65.0   30.5      -    4.5     25.3   23.8      -   28.7   22.1     22.1   25.8   15.2   10.2    1.6    7.6   15.9    1.5 
      No contesta                        9     42.2   57.8      7.9    8.5   33.9   49.7     40.8   29.4      -   16.0   13.7     13.7   48.0    9.5   16.9    4.0      -    7.9      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     P33. POT DIR-ME L'OCUPACIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MES INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Pagès petita explotació            9     59.8   40.2     21.2   14.4   47.5   16.9     56.6   13.8   16.5   13.0      -        -   16.5    9.7   26.2   20.4   19.6      -    7.6 
      Pagès gran explotació              2    100.0      -        -   15.2   32.4   52.5     47.5      -      -      -   52.5     52.5      -      -   32.4   15.2      -      -      - 
      Autònom o empresari              177     45.8   54.2     23.5   38.1   25.7   12.7     19.1   33.5   12.7   16.9   17.8     17.8   48.2   10.8    7.0    2.9    5.6    6.5    1.1 
      (5 empleats o menys)          
      Empresari                         29     59.9   40.1     34.0   34.1   21.1   10.9     15.4   29.0   10.3   23.3   22.0     22.0   51.5    3.0    8.2    3.8    4.1    5.1    2.4 
      (6 empleats o més)            
      Professionals                    198     55.8   44.2     22.7   44.9   25.3    7.2     15.9   18.4   18.9   15.0   31.8     31.8   40.0   10.5    7.8    1.5    2.9    5.1     .3 
      Membre de direcció                18     62.8   37.2     17.5   66.1   16.4      -     20.9    9.2   24.9   16.6   28.4     28.4   58.1    4.9    4.4      -    3.3      -     .9 
      (5 subordinats o menys)       
      Membre de direcció                20     47.2   52.8     10.1   50.6   32.2    7.2     14.6   24.7   14.4   21.6   24.7     24.7   57.7      -    3.8    3.6    8.5      -    1.7 
      (6 subordinats o més)         
      Càrrecs intermitjos              119     53.9   46.1     26.8   40.9   24.8    7.5     19.8   19.4   12.0   20.1   28.7     28.7   40.9    7.3    5.9    1.5    7.3    7.9     .4 
      Altres empleats amb treball      155     49.9   50.1     30.3   38.9   22.3    8.5     16.2   23.7   14.8   18.6   26.7     26.7   43.5    8.9    7.5    1.6    3.4    7.4     .9 
      d'oficina                     
      Altres empleats amb treball      538     50.2   49.8     29.9   34.1   28.2    7.7     19.8   27.3   10.4   24.7   17.8     17.8   48.6    9.2    9.4    2.0    5.2    6.6    1.2 
      fora d'oficina i obrers       
      qualificats                   
      Treballadors manuals no           81     47.4   52.6     39.2   32.3   19.8    8.7     19.3   28.7    3.6   34.4   14.0     14.0   56.3    9.6    1.9    4.0    5.0    8.0    1.0 
      qualificats                   
      Jubilats, pensionistes           397     43.6   56.4      3.2    5.0    8.5   83.4     19.4   22.5   11.8   18.4   27.9     27.9   38.5   10.0    7.0    3.3    4.7    7.5    1.1 
      Aturats                           34     44.1   55.9     30.8   32.4   36.8      -     20.9   32.4    8.8   15.5   22.5     22.5   52.6    7.8    7.0    3.3      -    6.5     .5 
      No sap                             9     56.0   44.0     20.1   30.3    9.6   39.9     19.3   28.4    8.0   16.3   28.0     28.0   32.7   19.3      -    4.0      -   16.1      - 
      No contesta                       14     48.9   51.1      5.4   21.5   39.3   33.8     33.1   26.4   10.9   10.9   18.7     18.7   43.6   12.9   11.5    2.7      -   10.7      - 
 
     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Fins a 10 anys                   220     50.9   49.1     36.4   47.5    9.9    6.2     15.5   25.6   13.2   22.8   22.9     22.9   44.0   10.6    9.5    2.3    5.3    4.3    1.1 
      De 11 a 20 anys                   69     39.7   60.3     18.5   48.6   22.5   10.4     17.8   30.3   13.9   12.5   25.6     25.6   36.3   17.6    5.6    4.2    3.4    6.3    1.0 
      Més de 20 anys                   413     43.5   56.5       .8   12.1   35.9   51.2     13.3   26.3   17.5   22.7   20.1     20.1   57.0    7.6    6.8    1.1    3.1    3.7     .7 
      Nascut a Catalunya              1096     51.8   48.2     27.7   32.5   19.4   20.3     22.0   23.9    9.9   19.8   24.4     24.4   40.9    9.2    7.7    3.0    5.4    8.4    1.2 
      No contesta                        2        -  100.0        -      -  100.0      -     47.3   52.7      -      -      -        -      -   52.7   47.3      -      -      -      - 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Baix                             663     43.5   56.5     12.0   18.5   26.4   43.0     22.3   26.9   11.7   23.0   16.2     16.2   48.8    9.3    6.6    3.8    5.6    8.5    1.2 
      Mitjà                            699     52.9   47.1     36.0   31.6   18.7   13.7     18.0   27.8   10.7   21.4   22.2     22.2   45.7    8.6    9.4    1.7    4.6    6.7    1.2 
      Alt                              436     52.6   47.4     15.9   46.0   21.5   16.6     16.2   17.0   15.3   15.6   35.8     35.8   37.1   10.6    6.6    1.8    3.7    3.8     .5 
      No contesta                        3     23.6   76.4        -   23.6   28.3   48.0        -   76.4   23.6      -      -        -   48.0   28.3      -      -      -   23.6      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                                        
                                                  SEXE                   EDAT                     DIMENSIÓ DE MUNICIPI                             ZONA DE RESIDÈNCIA                   
                                             -------------   ---------------------------   ----------------------------------   ------------------------------------------------------- 
                                                                                             FINS  DE 10  DE 50 DE 100 MÉS DE           REGIÓ   COM.   CAMP TERRES  ÀMBIT   COM.    ALT 
                                                              DE 16  DE 30  DE 45  DE 60       10   A 50  A 100  A 500    500     BCN.    ME-  GIRO-    TA-     DE     DE   CEN-  PIR./ 
                                     TOTAL     HOME   DONA     A 29   A 44   A 59  I MÉS      MIL    MIL    MIL    MIL    MIL   CIUTAT  TROP.  NINES  RRAG. L'EBRE PONENT  TRALS   ARAN 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     49.6   50.4     22.2   29.9   22.2   25.7     28.5   25.7    9.6   17.7   18.4     18.4   30.4   10.8    9.8    6.9    8.2    9.3    6.1 
     TOTAL PONDERAT                   1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     49.3   50.7     22.3   30.3   22.2   25.3     19.1   24.9   12.2   20.5   23.2     23.2   44.8    9.4    7.6    2.5    4.7    6.7    1.0 
 
      Mig-Baix / Baix                  782     44.7   55.3     18.2   17.7   21.9   42.2     21.1   26.3   11.8   23.0   17.7     17.7   47.7   10.4    6.7    3.1    5.1    8.0    1.2 
      Mig                              584     52.3   47.7     26.2   35.7   21.7   16.4     18.1   27.5    9.6   19.6   25.2     25.2   42.0    8.9    9.7    2.4    4.6    6.2     .9 
      Alt / Mig-Alt                    433     53.6   46.4     24.3   45.6   23.5    6.6     16.7   18.9   16.5   17.3   30.5     30.5   43.1    8.0    6.6    1.7    4.3    5.0     .7 
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Nacionalitat – Temps de residència a Catalunya –
Llengua habitual – Nivell d’estudis – Estatus



 
 
 
     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P1. ZONA DE RESIDÈNCIA                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Barcelona ciutat                 418     84.6   15.4     12.0    4.2   19.9   63.9      -     38.9   54.5    3.3    3.3      -     25.6   37.0   37.3      -     33.1   35.2   31.6 
      Regió Metropolitana de           806     89.2   10.8     12.0    3.1   29.2   55.7      -     33.2   60.0    4.0    2.6     .2     40.1   39.6   20.1     .2     46.4   30.5   23.2 
      Barcelona                     
      Comarques gironines              168     83.5   16.5     13.9    7.2   18.6   59.8     .5     52.6   37.1    5.2    4.6     .5     36.6   35.6   27.3     .5     48.5   30.9   20.6 
      Camp de Tarragona                138     87.0   13.0     15.3    2.8   20.3   61.0     .6     46.9   48.0    1.7    3.4      -     31.6   47.5   20.9      -     37.9   41.2   20.9 
      Terres de l'Ebre                  45     85.6   14.4     11.2    6.4   10.4   72.0      -     69.6   24.8    3.2    2.4      -     56.0   26.4   17.6      -     52.8   31.2   16.0 
      Àmbit de Ponent                   85     87.1   12.9     13.6    2.7   15.0   68.7      -     63.9   31.3    3.4    1.4      -     43.5   37.4   19.0      -     46.9   31.3   21.8 
      Comarques Centrals               121     91.0    9.0      7.8    3.6   12.6   76.0      -     60.5   32.9    3.6    3.0      -     46.7   38.9   13.8     .6     52.1   29.9   18.0 
      Alt Pirineu i Aran                19     88.2   11.8     12.7    3.6   14.5   69.1      -     69.1   25.5    3.6    1.8      -     42.7   45.5   11.8      -     52.7   30.0   17.3 
 
     P2. DIMENSIÓ DE MUNICIPI                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Fins a 10 mil                    344     89.2   10.8     10.0    3.6   16.0   70.3     .2     62.2   30.5    3.5    3.9      -     42.9   36.5   20.6      -     48.1   30.8   21.1 
      De 10.001 a 50 mil               448     86.1   13.9     12.6    4.6   24.2   58.3     .2     41.1   51.5    4.7    2.5     .2     39.7   43.2   16.5     .5     46.0   35.8   18.3 
      De 50.001 a 100 mil              220     88.9   11.1     13.3    4.3   32.9   49.5      -     34.3   59.7    3.3    2.7      -     35.3   34.1   30.2     .3     41.9   25.6   32.6 
      De 100.001 a 500 mil             370     89.4   10.6     13.6    2.3   25.4   58.7      -     32.2   61.7    3.4    2.4     .4     41.2   40.3   18.4      -     48.7   31.0   20.3 
      Més de 500 mil                   418     84.6   15.4     12.0    4.2   19.9   63.9      -     38.9   54.5    3.3    3.3      -     25.6   37.0   37.3      -     33.1   35.2   31.6 
 
     P3. SEXE DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Home                             887     88.4   11.6     12.7    3.1   20.3   64.0      -     42.9   49.7    4.6    2.9      -     32.5   41.6   25.8     .1     39.4   34.4   26.2 
      Dona                             913     86.4   13.6     11.8    4.6   25.6   57.9     .2     41.0   52.8    2.8    3.0     .3     41.1   36.1   22.6     .3     47.4   30.6   22.0 
 
     P4. EDAT DE L'ENTREVISTAT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      De 16 a 29 anys                  401     84.6   15.4     20.0    3.2     .9   75.9      -     36.4   57.8    3.6    2.2      -     19.9   62.8   17.3      -     35.5   38.3   26.3 
      De 30 a 44 anys                  545     82.0   18.0     19.2    6.1    9.2   65.5      -     40.8   50.5    4.2    4.2     .3     22.5   40.5   36.8     .1     25.5   38.3   36.3 
      De 45 a 59 anys                  400     90.0   10.0      5.5    3.9   37.0   53.2     .4     40.8   52.1    4.2    2.7     .2     43.7   32.7   23.4     .2     42.8   31.7   25.5 
      De 60 i més anys                 455     93.9    6.1      3.0    1.6   46.5   48.9      -     49.2   45.8    2.7    2.4      -     62.7   21.0   16.0     .3     72.7   21.0    6.3 
 
     P5. NACIONALITAT                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Espanyola                       1573    100.0      -      3.3    2.3   24.9   69.5     .1     46.9   48.6    3.8     .4     .1     40.0   37.5   22.3     .2     45.8   30.4   23.8 
      Estrangera                       227        -  100.0     74.4   14.4    9.5    1.7      -      7.4   69.5    2.7   20.4      -     14.8   48.1   37.1      -     27.4   46.4   26.2 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P6. PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR ALGUNA CAMPANYA PUBLICITÀRIA REALITZADA PER L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA QUE RECORDI HAVER VIST O SENTIT?                                                 
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Aquí reciclem                      5     83.6   16.4        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -      6.9   49.1   44.1 
      Reciclatge                        40     84.5   15.5     12.8    8.3   18.0   60.9      -     43.8   44.3   11.9      -      -     35.7   35.0   29.3      -     44.5   25.5   29.9 
      Recollida selectiva                8     81.7   18.3     18.3      -      -   81.7      -     66.1   33.9      -      -      -      6.6   43.8   49.6      -      6.6   43.8   49.6 
      Separar la brossa                  3    100.0      -        -      -   26.2   73.8      -     73.8   26.2      -      -      -     54.4      -   45.6      -     54.4      -   45.6 
      Reciclatge d'electrodomèstics      2    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -   36.5   63.5 
      Sequera (estalvi d'aigua)        203     94.9    5.1      3.8    1.8   12.0   82.4      -     70.4   25.3    2.9    1.3      -     18.6   40.0   41.1     .4     26.6   38.7   34.6 
      Seguretat vial / Trànsit         352     91.1    8.9     11.2    2.5   21.9   64.4      -     44.4   50.4    3.6    1.1     .4     22.4   48.7   28.7     .2     32.2   34.9   32.9 
      Violència de gènere               28     87.7   12.3     25.1    1.3   20.5   53.2      -     34.4   65.6      -      -      -     15.4   41.0   43.6      -     34.9   29.8   35.3 
      Contra el foc                     25     90.0   10.0      5.9   10.0   17.8   66.2      -     70.1   19.8    8.6    1.5      -     18.9   40.8   40.4      -     37.3   22.8   39.9 
      Agència Tributària / Hisenda      93     93.9    6.1      8.9    1.8   23.6   65.8      -     38.4   58.3    1.8    1.6      -     22.6   50.9   26.4      -     28.9   43.2   27.9 
      / Renda                       
      Riscos / Accidents laborals        6    100.0      -        -   10.6      -   89.4      -     86.9   13.1      -      -      -     13.1      -   86.9      -        -   13.1   86.9 
      Contra la droga                   36     96.5    3.5     13.0      -   14.1   73.0      -     40.8   51.3    4.4    3.5      -     15.8   49.4   34.8      -     38.8   27.2   34.0 
      Tresor Públic                      5     70.1   29.9     59.7      -      -   40.3      -        -  100.0      -      -      -     25.6   44.6   29.9      -     25.6   14.7   59.7 
      Normalització lingüística /       15    100.0      -        -      -    5.9   94.1      -     76.9   23.1      -      -      -     18.6   41.6   34.8    4.9     13.0   31.1   55.9 
      Parla català                  
      Eleccions, campanya electoral     33     98.9    1.1      1.1    4.9   39.4   54.7      -     48.5   51.5      -      -      -     36.8   44.3   18.9      -     54.0   31.3   14.7 
      Gencat.cat                         4    100.0      -     15.2      -      -   84.8      -     51.8   48.2      -      -      -     15.2   52.6   32.2      -     24.7   37.4   37.9 
      Exèrcit                            7    100.0      -     13.3      -      -   86.7      -     44.8   55.2      -      -      -     11.1   41.9   47.0      -     11.1   22.6   66.3 
      Contra el tabac                   13     88.4   11.6     11.6      -    9.9   78.5      -     49.3   50.7      -      -      -     24.5   65.6    9.9      -     34.7   42.5   22.8 
      Llei de la dependència             5     86.4   13.6     13.6      -   27.7   58.6      -     30.9   55.5      -   13.6      -      3.2   41.4   55.5      -      3.2   41.4   55.5 
      012                                9    100.0      -        -      -      -  100.0      -     76.2    8.2   15.6      -      -        -   38.8   61.2      -      7.7   46.8   45.6 
      Medi ambient                      11     71.6   28.4     28.4      -   25.8   45.8      -     38.7   61.3      -      -      -     26.3   58.2   15.5      -     65.4   20.6   13.9 
      SIDA                               4    100.0      -     35.0      -      -   65.0      -     24.1   75.9      -      -      -        -  100.0      -      -     65.0   35.0      - 
      Igualtat de la dona                5     88.8   11.2     39.7      -   15.1   45.3      -     45.3   54.7      -      -      -     28.5   56.5   15.1      -        -   68.2   31.8 
      Alcohol                            9     92.1    7.9      7.9      -   13.7   78.4      -     50.9   37.5   11.5      -      -     26.7   73.3      -      -     49.4   48.8    1.8 
      Ajudes a l'habitatge               5     66.0   34.0     34.0      -      -   66.0      -      7.8   76.8      -   15.4      -      7.8   15.4   76.8      -      7.8   73.7   18.5 
      RENFE, AVE, transports...          7     51.0   49.0     18.7   30.3      -   51.0      -     32.3   67.7      -      -      -     18.7   51.0   30.3      -     12.9   49.7   37.4 
      Neteja (Barcelona neta, etc.)      7     80.7   19.3     19.3   19.3   18.9   42.4      -     48.0   52.0      -      -      -     38.3      -   61.7      -     30.9   30.5   38.7 
      Pensions                           3    100.0      -     50.0      -   50.0      -      -     50.0   50.0      -      -      -     50.0      -   50.0      -     50.0      -   50.0 
      Llibres, lectura                   7    100.0      -     20.0      -   34.3   45.6      -     35.0   65.0      -      -      -     17.2   22.1   60.7      -     39.3   12.9   47.8 
      Donació de sang                    2     68.4   31.6     31.6      -      -   68.4      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -   31.6   68.4 
      Ajudes socials                     8    100.0      -      4.5      -   15.5   80.0      -     25.3   74.7      -      -      -        -   77.4   22.6      -     18.1   59.3   22.6 
      Campanyes sobre salut,             9     91.9    8.1      8.1      -   42.1   49.9      -     16.2   83.8      -      -      -     34.5   33.4   32.1      -     38.9   16.7   44.4 
      alimentació                   
      Integració de la immigració        2    100.0      -      7.0      -      -   93.0      -     60.9   39.1      -      -      -      7.0      -   93.0      -        -      -  100.0 
      Energia                            3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     65.5   34.5      -      -      -     65.5   34.5      -      -     65.5   34.5      - 
      Loteria                            2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     54.5   45.5      -      -      -        -   45.5   54.5      -     54.5   45.5      - 
      Mossos d'Esquadra                  1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
      Altres                            48     87.5   12.5     16.3    1.2   26.2   56.3      -     45.7   50.5    1.2    2.6      -     27.6   29.6   42.9      -     31.8   27.4   40.8 
      No sap                          1071     84.6   15.4     13.9    4.7   25.0   56.1     .2     37.6   54.4    3.9    4.0     .1     46.1   34.3   19.4     .2     51.1   29.9   19.0 
      No contesta                        5     96.9    3.1      3.1      -   27.0   69.9      -        -  100.0      -      -      -     96.9    3.1      -      -     73.0   27.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P7. MÉS CONCRETAMENT, EN ELS ÚLTIMS MESOS VOSTÈ RECORDA HAVER VIST O SENTIT ALGUNA CAMPANYA PUBLICITÀRIA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                     
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1131     90.0   10.0     10.5    3.0   23.6   62.8     .1     46.0   48.1    3.6    2.3     .1     39.3   38.0   22.6     .1     45.0   32.6   22.4 
      No                               648     82.4   17.6     15.7    5.3   21.7   57.3      -     35.5   56.3    3.8    4.2     .2     32.2   40.3   27.3     .2     40.8   31.8   27.5 
      No sap                            20    100.0      -        -      -   27.9   72.1      -     25.0   67.7    7.2      -      -     44.3   38.5   17.3      -     45.7   47.0    7.2 
      No contesta                        0    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
 
     P7.1. EN RELACIÓ A AQUESTS ANUNCIS SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE, RECORDA ALGUNA FRASE O ESLÒGAN DE LA CAMPANYA?                                                            
 
     Base: Ha vist o sentit alguna    1131     90.0   10.0     10.5    3.0   23.6   62.8     .1     46.0   48.1    3.6    2.3     .1     39.3   38.0   22.6     .1     45.0   32.6   22.4 
     campanya                       
 
      Aquí reciclem                     38     90.5    9.5      3.3    3.9      -   92.8      -     77.4    9.2   10.0    3.3      -     17.6   45.2   37.2      -     27.0   50.1   22.9 
      Orgullosos de reciclar             2    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     38.2   61.8      -      -    100.0      -      - 
      El món és més petit i la           3    100.0      -        -      -   63.5   36.5      -     36.5   63.5      -      -      -     63.5   36.5      -      -    100.0      -      - 
      responsabilitat més gran      
      No és una qüestió de cuina        11    100.0      -        -      -    5.3   94.7      -     71.8   28.2      -      -      -        -   59.9   40.1      -        -   53.3   46.7 
      petita, sinó de               
      responsabilitat gran          
      Barcelona neta                    20    100.0      -        -      -   22.7   77.3      -     55.0   45.0      -      -      -     24.1   67.3    8.6      -     49.6   27.1   23.2 
      Ciutat neta / Catalunya neta       5     70.8   29.2     58.5      -      -   41.5      -     26.0   58.5   15.5      -      -     10.6   60.2   29.2      -      3.3   30.9   65.7 
      Cada cosa al seu contenidor        5    100.0      -        -      -   29.5   70.5      -     70.5   29.5      -      -      -     15.6   29.5   54.8      -     45.2      -   54.8 
      El total es el que importa         2     33.0   67.0     67.0      -   33.0      -      -        -  100.0      -      -      -     33.0   67.0      -      -     33.0   67.0      - 
      Portar els aparells elèctrics      1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -    100.0      -      - 
      a la deixalleria              
      S'ha de reciclar                  26     91.8    8.2      9.2    1.4   15.6   73.8      -     40.4   44.8   11.4    3.5      -     36.5   33.3   30.2      -     46.3   19.6   34.0 
      Separar els diferents residus     15     80.0   20.0     20.0    9.5   15.1   55.3      -     24.4   67.4    8.2      -      -     33.6   46.3   20.1      -     43.1   45.0   11.9 
      Protegir el medi ambient           9     76.4   23.6        -    9.0   15.7   65.2   10.1     50.6   24.7      -   14.6   10.1        -   42.6   47.4   10.1     21.0   79.0      - 
      Sequera, estalvi d'aigua           5    100.0      -        -      -   47.2   52.8      -     75.1   24.9      -      -      -     25.3   41.4   33.2      -     22.0   45.4   32.6 
      Reciclar és una cosa de tots,     10    100.0      -     22.5    7.0   22.3   48.2      -     57.0   43.0      -      -      -     49.6   44.8    5.6      -     60.0   34.4    5.6 
      de cadascú                    
      Colors dels contenidors            2     59.2   40.8     40.8      -      -   59.2      -     59.2   40.8      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      Les espècies més perilloses        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      del Mediterrani               
      Protegir el planeta                4    100.0      -        -   18.0   36.7   45.3      -     25.9   74.1      -      -      -     56.1   22.2   21.7      -     80.6   19.4      - 
      Tots ho podem fer                  9     68.7   31.3     16.8   31.3      -   51.9      -     51.9   48.1      -      -      -     51.9   33.7   14.4      -     33.7   42.0   24.4 
      Campanyes locals                   5     84.2   15.8     15.8      -   35.7   48.5      -     32.7   51.5      -   15.8      -     32.1   19.4   32.7   15.8     64.8    3.7   31.5 
      Ens hem d'organitzar, ordenar      2    100.0      -        -      -   65.4   34.6      -     34.6   65.4      -      -      -        -  100.0      -      -     34.6   65.4      - 
      Punt verd, deixalleria             2    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     58.6   41.4      -      -    100.0      -      - 
      Altres                            19    100.0      -        -    6.5   29.2   64.3      -     41.4   54.9    3.7      -      -     21.7   48.9   29.4      -     16.0   52.9   31.1 
      No sap                           938     89.9   10.1     10.9    2.7   25.0   61.4     .1     44.8   49.6    3.3    2.3      -     41.7   36.7   21.7      -     46.6   31.5   21.9 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -     50.0   50.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P8. VOSTÈ RECORDA LA CAMPANYA "AQUÍ RECICLEM"?                                                                                                                                       
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                               844     91.7    8.3      6.9    3.5   25.6   63.7     .2     47.7   46.4    3.2    2.4     .3     38.3   38.4   23.2     .1     43.7   32.6   23.8 
      No                               925     83.7   16.3     16.8    4.2   20.4   58.5      -     37.2   55.5    4.1    3.3      -     35.4   39.0   25.3     .2     43.0   32.7   24.3 
      No sap                            31     78.3   21.7     19.8      -   25.6   54.7      -     28.6   58.0    6.4    7.1      -     37.5   43.3   19.2      -     52.7   22.5   24.7 
 
     RECORD DE LA CAMPANYA "AQUÍ RECICLEM"                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí, la recorda                    52     93.0    7.0      2.4    2.8    5.4   89.3      -     73.2   17.0    7.4    2.4      -     17.2   46.9   35.9      -     26.5   46.8   26.8 
      (espontàniament)              
      Sí, la recorda (suggerit)        797     91.7    8.3      7.2    3.5   27.1   62.0     .2     45.8   48.6    2.9    2.4     .3     39.7   38.0   22.2     .1     44.7   31.8   23.4 
      No la recorda                    951     83.5   16.5     17.0    4.1   20.5   58.4      -     37.1   55.3    4.2    3.4      -     35.5   39.0   25.2     .2     43.3   32.2   24.5 
 
     P8.1. EM POT DIR QUINA ADMINISTRACIÓ PÚBLICA FEIA LA CAMPANYA?                                                                                                                       
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Generalitat de Catalunya         372     96.7    3.3      3.0    1.6   22.2   73.1      -     58.5   36.6    4.5      -     .4     30.5   38.7   30.8      -     36.3   34.8   28.9 
      Departament de Medi Ambient       37     97.6    2.4      1.0      -   14.1   84.9      -     59.1   40.9      -      -      -     23.3   51.9   24.8      -     26.8   46.9   26.3 
      (i Habitatge)                 
      Altres departaments de la          4     78.4   21.6     21.6   10.1    4.7   63.5      -     78.4      -      -   21.6      -     24.9   75.1      -      -     46.6   53.4      - 
      Generalitat de Catalunya      
      Administració central /            6     44.8   55.2     33.9   21.3      -   44.8      -     50.9   27.8      -   21.3      -     12.2   63.6   24.2      -     26.3   52.3   21.3 
      Govern d'Espanya (Ministeris, 
      etc.)                         
      Diputació / diputacions            8     81.0   19.0        -      -   38.1   61.9      -     36.3   63.7      -      -      -     28.4   26.2   45.4      -     28.4   26.9   44.7 
      Ajuntament de Barcelona           78     91.8    8.2      5.0    5.8   31.6   57.6      -     39.9   54.3    3.5    2.4      -     36.4   30.8   32.8      -     45.7   24.6   29.7 
      Altres Ajuntaments                32     85.9   14.1     11.8    4.9   52.2   28.3    2.7     32.3   55.5    2.7    6.8    2.7     49.5   33.6   14.2    2.7     71.1   16.3   12.6 
      Altres                             1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      No sap                           312     86.9   13.1     11.7    5.1   27.6   55.4     .2     36.3   57.0    2.1    4.6      -     49.7   38.7   11.6      -     51.8   32.0   16.2 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P8.2. VOSTÈ RECORDA HAVER VIST O SENTIT AQUESTA CAMPANYA A TRAVÉS DE...                                                                                                              
                                                                                                                                                                                          
     P8.2.1. LA TELEVISIÓ?                                                                                                                                                                
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               705     92.6    7.4      6.3    2.5   24.4   66.6     .2     48.2   46.0    3.6    2.1     .1     40.1   38.2   21.6     .1     44.5   32.9   22.6 
      No                               122     85.4   14.6     10.6    9.7   33.4   46.3      -     42.1   51.0    1.5    4.2    1.2     28.8   41.0   30.2      -     38.4   34.0   27.6 
      No sap                            21    100.0      -      6.9      -   26.4   66.7      -     54.0   46.0      -      -      -     32.3   35.9   31.8      -     46.0   19.7   34.2 
 
     P8.2.2. LA RÀDIO?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               205     92.3    7.7      6.6    1.2   25.7   66.0     .4     52.9   41.5    2.2    3.0     .4     45.9   33.0   20.7     .4     50.1   27.7   22.2 
      No                               622     91.6    8.4      7.1    4.2   25.6   63.0     .1     45.2   48.6    3.6    2.3     .2     36.1   40.6   23.3      -     41.8   34.1   24.1 
      No sap                            21     90.6    9.4      3.4    6.0   28.6   61.9      -     59.2   40.8      -      -      -     27.5   33.1   39.4      -     35.3   42.0   22.7 
 
     P8.2.3. DIARIS O REVISTES?                                                                                                                                                           
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               374     91.0    9.0      4.7    4.7   27.8   62.8      -     51.2   43.6    2.3    2.8      -     38.1   37.4   24.4      -     44.5   32.9   22.6 
      No                               444     92.1    7.9      9.0    2.7   22.7   65.2     .4     44.5   49.2    3.5    2.2     .5     38.6   40.2   21.0     .2     43.7   32.3   24.0 
      No sap                            30     95.8    4.2      4.2      -   43.8   52.0      -     42.9   48.0    9.1      -      -     36.2   27.2   36.5      -     32.1   37.7   30.3 
 
     P8.2.4. INTERNET?                                                                                                                                                                    
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                                59     85.5   14.5     13.9    3.1    8.8   74.2      -     54.7   37.2      -    5.6    2.5     31.8   44.0   24.2      -     32.2   39.0   28.7 
      No                               771     92.3    7.7      6.4    3.5   27.2   62.8     .2     46.5   47.7    3.5    2.2     .1     39.2   38.2   22.5     .1     44.8   32.1   23.0 
      No sap                            18     86.1   13.9      7.0    7.0   19.5   66.5      -     64.5   35.5      -      -      -     21.1   34.1   44.7      -     29.3   38.4   32.3 
 
     P8.2.5. CARTELLS I TANQUES PUBLICITÀRIES?                                                                                                                                            
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               380     90.1    9.9      7.3    5.6   26.5   60.5     .2     45.9   47.0    2.6    3.9     .6     39.0   37.7   23.0     .2     43.3   33.6   23.1 
      No                               438     92.6    7.4      7.1    1.8   24.9   66.1     .2     48.2   46.7    3.9    1.3      -     38.3   39.8   22.0      -     44.3   31.5   24.3 
      No sap                            30     99.4     .6        -    2.9   28.0   69.1      -     55.9   43.5     .6      -      -     29.7   31.0   39.3      -     38.4   41.2   20.5 
 
     P8.2.6. TRÍPTICS, DÍPTICS I ALTRES PUBLICACIONS EDITADES?                                                                                                                            
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               240     93.2    6.8      5.1    2.8   25.1   66.6     .4     52.8   41.0    2.5    2.7    1.0     34.7   38.7   26.2     .4     40.3   33.1   26.6 
      No                               578     90.9    9.1      7.8    4.0   26.0   62.1     .1     44.3   49.9    3.7    2.1      -     40.2   38.8   21.0      -     44.8   32.7   22.5 
      No sap                            30     95.1    4.9      4.9      -   24.9   70.2      -     63.7   31.4      -    4.9      -     30.1   32.6   37.3      -     47.8   31.5   20.8 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P8.3. EM PODRIA DIR EL QUE VOSTÈ RECORDA D'AQUESTA CAMPANYA. QUÈ ES DEIA? QUÈ ES VEIA? QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI VA CRIDAR L'ATENCIÓ?                                                     
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Aquí reciclem                      9    100.0      -        -      -   31.7   68.3      -     41.2   58.8      -      -      -     10.1   60.7   29.2      -     10.1   60.7   29.2 
      Una parella/nois joves que       101     92.7    7.3      3.2    4.1    6.5   86.1      -     58.4   31.4    8.3    2.0      -     20.4   42.6   37.1      -     27.7   30.7   41.7 
      reciclaven en una cuina       
      petita                        
      Nens/una escola reciclant          7     82.6   17.4     17.4      -      -   82.6      -     62.3   37.7      -      -      -     10.0   60.6   29.4      -     20.0   29.4   50.6 
      Gent reciclant                    47     95.5    4.5      2.7      -   19.0   78.3      -     52.3   45.9    1.8      -      -     21.3   51.0   27.7      -     30.8   32.8   36.5 
      Els colors del reciclatge,        45     87.5   12.5     11.0    5.6   33.5   50.0      -     37.8   62.2      -      -      -     31.8   47.5   20.7      -     44.6   31.9   23.5 
      dels contenidors              
      Els diferents contenidors,        45     96.7    3.3      6.5     .4   25.2   66.2    1.7     54.0   45.7     .4      -      -     27.0   45.4   27.6      -     40.0   36.5   23.5 
      bosses, galledes...           
      Ensenyaven què es feia amb el      4     60.7   39.3      4.0   35.2      -   60.7      -     78.6   21.4      -      -      -     26.0   49.1   24.8      -     61.3   38.7      - 
      que es recicla                
      El símbol de les tres fletxes      3    100.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -      -     53.9      -   46.1      -     46.1      -   53.9 
      Que l'espai no és obstacle        25     95.5    4.5      4.5      -    5.8   89.6      -     84.6   10.8    1.4    3.1      -     36.4   17.3   46.4      -     28.9   32.1   39.1 
      per reciclar                  
      Que s'han de separar els          80     91.6    8.4     10.9    3.1   27.7   57.2    1.1     44.9   47.8    4.3    1.8    1.1     42.9   37.0   19.0    1.1     49.8   35.0   15.3 
      residus, que cadascun va al   
      seu lloc                      
      Explicaven com s'ha de            31     73.0   27.0     16.5    6.5   24.9   52.0      -     52.5   40.4      -    7.2      -     38.9   29.3   31.8      -     48.1   26.3   25.6 
      reciclar                      
      Que s'ha de reciclar              37     90.1    9.9      8.0    8.3   39.2   44.5      -     46.5   51.6      -    2.0      -     53.7   32.7   13.7      -     61.2   28.5   10.3 
      Que reciclar és bo per al         37     94.2    5.8      5.8    2.0   29.4   62.8      -     40.6   56.0      -    3.4      -     56.5   36.2    7.4      -     50.4   44.0    5.6 
      medi ambient                  
      Que enviessis fotos de com         3    100.0      -        -      -   72.7   27.3      -     46.9   36.4   16.8      -      -        -   63.6   36.4      -        -   63.6   36.4 
      reciclaves                    
      Que les deixalles es poden        10     82.4   17.6     12.4    3.6   37.5   46.6      -      3.6   80.3   14.5    1.7      -     46.6      -   53.4      -     62.5    8.5   28.9 
      aprofitar                     
      L'estil de la campanya             3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     25.4   44.2   30.4      -      -        -  100.0      -      -        -   55.8   44.2 
      (moderna, casolana...)        
      Que reciclar és fàcil              4    100.0      -        -      -      -  100.0      -     79.4   20.6      -      -      -     36.0   25.1   39.0      -        -   45.7   54.3 
      Que reciclar és cosa de tots       9     83.5   16.5     16.5      -      -   83.5      -     57.4   42.6      -      -      -     34.9   40.0   25.2      -     40.5   41.1   18.4 
      Referències a campanyes sobre      4     85.2   14.8     14.8      -      -   85.2      -     75.9   14.8    9.3      -      -     77.9   22.1      -      -     43.2   37.0   19.8 
      canvi climàtic, energia,      
      estalvi d'aigua               
      Ens van enviar tríptics,           5     85.8   14.2     14.2      -      -   85.8      -     13.2   86.8      -      -      -     13.2   86.8      -      -     36.1   37.1   26.8 
      bosses per reciclar           
      La quantitat de deixalles que      7    100.0      -        -      -      -  100.0      -     18.2   81.8      -      -      -     53.1   28.7   18.2      -     39.5   42.2   18.2 
      generem, el que tarden en     
      desaparèixer                  
      Altres                            37     99.0    1.0      4.4    2.3   13.1   80.2      -     62.4   36.7      -    1.0      -     28.9   45.1   26.0      -     35.7   38.1   26.3 
      Res                                7     88.4   11.6     11.6      -   33.7   54.7      -     43.8   56.2      -      -      -     64.9   10.8   24.3      -     75.7      -   24.3 
      No sap                           288     92.1    7.9      6.3    3.2   35.9   54.6      -     41.2   50.7    3.7    3.9     .5     47.2   35.9   17.0      -     50.5   31.3   18.2 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P8.4. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, QUINA VALORACIÓ FARIA D'AQUESTA CAMPANYA?                                                                                                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Base:                            754      691     62       50     26    182    495      2      371    342     20     20      1      284    290    178      1      323    248    183 
      Mitjana:                        7.42     7.40   7.65     7.29   7.20   7.51   7.41   8.05     7.32   7.50   7.86   7.51   9.00     7.76   7.27   7.11   9.00     7.82   7.16   7.07 
      Desv.Típica:                    1.85     1.85   1.84     1.92   1.48   2.23   1.69   1.00     1.69   2.01   1.51   2.00    .00     1.91   1.78   1.77    .00     1.84   1.89   1.67 
 
      0                                  7    100.0      -        -      -   61.4   38.6      -     38.6   61.4      -      -      -     41.7   41.4   16.9      -     31.7   51.4   16.9 
      1                                  2    100.0      -        -      -   80.2   19.8      -     19.8   80.2      -      -      -     80.2      -   19.8      -    100.0      -      - 
      2                                  6    100.0      -     21.0      -      -   79.0      -     54.5   45.5      -      -      -     24.5   54.5   21.0      -     45.5   30.7   23.8 
      3                                  8     85.2   14.8        -      -   49.5   50.5      -     41.3   43.8      -   14.8      -     17.3   26.5   56.2      -     17.3   14.8   67.8 
      4                                 10    100.0      -        -      -   37.5   62.5      -     55.1   44.9      -      -      -     36.9   42.9   20.2      -     36.9   42.9   20.2 
      5                                 68     85.5   14.5     15.5    6.5   24.5   53.5      -     40.0   52.3    4.5    3.2      -     24.4   49.8   25.8      -     26.7   51.2   22.1 
      6                                 89     92.3    7.7      7.7    5.3   15.3   71.8      -     58.5   37.2      -    4.3      -     40.1   31.2   28.7      -     37.2   39.1   23.7 
      7                                161     96.0    4.0      2.5    1.8   18.5   76.7     .5     56.5   41.8    1.7      -      -     25.2   41.5   33.3      -     27.0   31.0   42.0 
      8                                231     91.8    8.2      6.5    4.7   22.0   66.8      -     51.8   41.5    3.6    3.1      -     39.1   42.2   18.7      -     50.4   30.2   19.4 
      9                                 48     91.4    8.6      7.2      -   29.9   61.1    1.8     51.6   38.3    5.7    2.6    1.8     42.7   40.4   15.1    1.8     49.6   32.4   18.0 
      10                               124     87.9   12.1      7.1    2.1   34.7   56.0      -     33.1   60.6    2.6    3.7      -     56.4   26.2   17.4      -     61.3   26.1   12.6 
      No sap                            94     91.7    8.3      9.1    4.5   38.6   47.8      -     33.8   57.2    7.4      -    1.6     43.1   38.3   18.6      -     50.5   31.6   17.9 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -      -  100.0 
 
     P8.5. I, MÉS CONCRETAMENT, AQUEST ANUNCI...                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                          
     P8.5.1. CREU QUE CRIDAVA L'ATENCIÓ DE LA GENT QUAN EL VEIA O EN SENTIA A PARLAR?                                                                                                     
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               597     91.0    9.0      6.8    3.5   25.2   64.2     .3     47.1   47.2    2.7    2.8     .1     40.2   38.0   21.6     .1     46.4   32.4   21.1 
      No                               182     92.4    7.6      7.7    4.9   22.1   65.3      -     48.1   43.4    5.7    2.1     .8     29.6   42.6   27.8      -     33.6   36.1   30.3 
      No sap                            69     96.4    3.6      5.7      -   39.7   54.6      -     48.5   51.0     .5      -      -     44.4   32.6   23.0      -     45.7   26.7   27.6 
 
     P8.5.2. CREU QUE VA SER ÚTIL PER SENSIBILITZAR LA GENT SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                                 
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               641     90.9    9.1      7.0    3.0   26.9   62.8     .3     47.7   46.8    2.8    2.4     .4     40.8   36.8   22.3     .1     46.6   31.8   21.6 
      No                               161     94.3    5.7      5.2    5.5   20.5   68.8      -     46.4   45.8    4.9    2.9      -     29.1   44.7   26.2      -     33.8   36.1   30.1 
      No sap                            47     95.0    5.0     10.9    3.2   27.4   58.5      -     48.0   48.9    3.1      -      -     35.8   40.8   23.4      -     36.6   33.9   29.5 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P8.6. SABIA QUE ELS CIUTADANS PODIEN PARTICIPAR EN LA CAMPANYA A TRAVÉS D'UN BLOG WEB, ENVIANT IMATGES I COMENTARIS QUE PODIEN SER INCLOSOS ALS ANUNCIS?                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Sí                               207     93.2    6.8      6.6    1.6   21.9   69.9      -     55.4   37.5    4.2    2.9      -     31.6   41.9   26.5      -     37.2   35.5   27.3 
      No                               626     91.0    9.0      7.2    4.2   26.6   61.7     .3     45.3   49.1    2.9    2.3     .4     39.8   37.8   22.3     .1     45.2   31.9   22.9 
      No sap                            14    100.0      -        -      -   43.7   56.3      -     20.7   79.3      -      -      -     74.5   25.5      -      -     69.4   25.3    5.4 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -  100.0      - 
 
     P8.7. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA QUE ELS CIUTADANS PUGUIN PARTICIPAR EN LA CAMPANYA A TRAVÉS D'UN BLOG WEB, ENVIANT IMATGES I COMENTARIS QUE PODIEN SER INCLOSOS ALS      
     ANUNCIS?                                                                                                                                                                             
 
     Base: Coneix la campanya          849     91.7    8.3      6.9    3.5   25.7   63.7     .2     47.4   46.7    3.2    2.4     .3     38.3   38.5   23.1     .1     43.6   32.7   23.6 
 
      Base:                            767      703     64       51     27    184    504      1      368    352     27     19      1      284    295    188      0      324    252    190 
      Mitjana:                        7.98     7.94   8.45     8.41   8.50   7.93   7.93   8.00     7.88   8.09   7.68   8.34  10.00     8.13   8.08   7.61    .00     8.15   7.99   7.69 
      Desv.Típica:                    1.84     1.81   2.08     1.90   1.52   1.97   1.79    .00     1.87   1.81   1.76   1.74    .00     1.76   1.86   1.88    .00     1.68   1.91   1.97 
 
      0                                  7     72.8   27.2        -    5.4   43.7   50.9      -     50.9   49.1      -      -      -     32.6   40.2   27.2      -     16.1   43.3   40.5 
      1                                  2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     77.6   22.4      -      -      -     22.4      -   77.6      -     22.4      -   77.6 
      2                                  8    100.0      -     19.6      -    4.8   75.6      -     63.6   36.4      -      -      -     19.6   63.6   16.8      -        -   60.8   39.2 
      3                                  5     76.0   24.0        -      -   24.0   76.0      -     76.0      -      -   24.0      -        -   28.0   72.0      -        -   76.0   24.0 
      4                                  9    100.0      -     16.4      -   39.1   44.5      -     14.0   69.6   16.4      -      -     22.7   46.8   30.4      -     36.8   16.4   46.8 
      5                                 43     97.1    2.9      2.9      -   38.3   58.8      -     46.3   44.9    8.8      -      -     42.9   31.0   26.1      -     61.3   20.0   18.7 
      6                                 38     95.1    4.9      4.9    3.3   17.6   74.3      -     58.2   40.8    1.0      -      -     34.8   25.3   39.9      -     40.1   34.9   25.0 
      7                                123     95.2    4.8      6.2     .9   20.4   72.6      -     55.2   40.0    2.9    1.9      -     37.9   36.4   25.7      -     39.9   28.1   32.0 
      8                                242     93.8    6.2      2.9    5.5   25.1   66.2     .3     45.5   48.4    3.8    2.2      -     33.6   39.9   26.5      -     40.7   34.6   24.7 
      9                                 95     89.2   10.8     11.1    1.3   15.7   71.9      -     53.9   37.6    3.5    5.0      -     35.9   35.1   29.1      -     30.5   40.2   29.2 
      10                               196     86.5   13.5     10.2    4.7   26.8   58.3      -     42.0   52.2    2.5    2.6     .7     42.9   42.8   14.3      -     51.8   30.9   17.2 
      No sap                            82     92.3    7.7      8.9    3.8   41.6   44.6    1.1     42.1   54.6     .4    1.8    1.1     50.3   39.7    8.9    1.1     55.9   31.8   12.3 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P9. EN RELACIÓ ALS ANUNCIS SOBRE RECICLATGE I RECOLLIDA SELECTIVA, VOSTÈ QUÈ HI TROBA A FALTAR? QUÈ MILLORARIA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Més anuncis                       98     83.7   16.3     22.3    3.7   17.4   56.6      -     32.6   63.8    1.1    2.6      -     21.6   52.5   26.0      -     33.0   42.0   25.0 
      Més informació                    36     86.6   13.4      5.7    3.5   24.7   63.6    2.4     40.6   52.9    4.1      -    2.4     34.6   30.0   33.0    2.4     35.4   27.1   37.5 
      Contenidors (quantitat,          114     86.1   13.9     13.7     .8   17.6   68.0      -     44.4   44.8    5.1    5.7      -     33.7   40.4   25.9      -     45.7   33.3   21.0 
      formes...) i punts de         
      recollida                     
      Conscienciació                    54     93.8    6.2      9.0    1.9   28.5   60.6      -     43.0   57.0      -      -      -     40.1   36.2   23.7      -     42.0   34.9   23.1 
      Explicar què i com reciclar       86     89.1   10.9     12.8    4.7   26.0   56.6      -     46.5   48.1    4.6     .8      -     31.1   41.3   27.7      -     39.0   33.2   27.8 
      Educar                             6     77.7   22.3     45.2      -      -   54.8      -     54.8   25.6      -   19.7      -      2.6   54.8   42.6      -     34.4   23.0   42.6 
      Més impactants (ref. trànsit)     69     95.8    4.2      9.3    6.0   15.9   68.7      -     43.7   56.0      -     .2      -     23.0   52.2   24.8      -     25.1   39.2   35.7 
      Mostrar conseqüències de no       32     94.9    5.1     12.1      -    9.8   78.1      -     49.0   46.4    4.6      -      -     24.3   59.1   14.3    2.3     30.5   30.6   38.9 
      fer-ho (futur)                
      Ensenyar què se'n fa, el          27     89.9   10.1     13.3      -   16.5   70.1      -     63.1   35.6    1.3      -      -     24.1   24.6   51.3      -     22.7   25.2   52.1 
      procés del reciclatge         
      Idioma                             6     44.0   56.0     12.1   56.0   22.9    9.0      -      9.0   91.0      -      -      -        -   71.4   28.6      -        -   91.0    9.0 
      Més missatge, insistir en el      35     95.8    4.2        -   11.9   35.2   53.0      -     33.8   57.9    8.3      -      -     29.3   44.8   25.9      -     44.2   39.4   16.4 
      reciclatge                    
      Més directes, propers als         17    100.0      -      7.3      -   16.2   76.5      -     50.4   49.6      -      -      -     16.2   37.5   46.3      -      2.2   42.1   55.7 
      ciutadans (actes als          
      carrers...)                   
      Posar multes, abaixar             16     90.8    9.2      9.2    5.4   29.9   55.4      -     33.3   57.5      -    9.2      -     48.3   46.9    4.9      -     63.1   27.7    9.2 
      impostos, donar               
      gratificacions, etc.          
      Més reals, més creïbles, més      12    100.0      -        -      -   12.1   87.9      -     40.9   59.1      -      -      -     28.4   35.0   36.6      -     22.9   42.3   34.9 
      seriosos                      
      Ensenyar la brossa, la             4    100.0      -        -      -   45.2   54.8      -     71.3   28.7      -      -      -     42.5   28.7   28.7      -     34.2   57.5    8.3 
      brutícia                      
      Que vagin més al detall, als      29     74.2   25.8     14.0   13.9   12.0   60.2      -     47.4   42.4    7.7    2.5      -     23.6   36.7   39.7      -     33.1   27.2   39.8 
      residus concrets              
      Ensenyar per a què serveix        17     91.5    8.5      8.5    7.3   25.4   58.8      -     51.6   48.4      -      -      -     25.4   53.8   20.7      -     48.4   30.8   20.7 
      reciclar, els beneficis       
      Destinar-hi més recursos, més     15    100.0      -        -      -   41.3   58.7      -     50.5   33.2    8.1    8.1      -     24.8   15.9   59.3      -     25.9   32.8   41.4 
      implicació de les             
      Administracions               
      Destinar-los a les empreses,      13     90.6    9.4        -   14.8    9.4   75.9      -     48.5   50.2    1.3      -      -     24.7   43.2   32.1      -     17.1   51.6   31.3 
      als comerços, als nens...     
      Més creatius, moderns,            16    100.0      -      7.7    5.3      -   87.0      -     70.4   29.6      -      -      -     24.2   62.8   13.0      -     25.6   52.5   21.9 
      divertits...                  
      Donar facilitats (millorar la     28     89.1   10.9     16.3    2.6   38.4   42.8      -     32.9   57.4    9.7      -      -     26.3   47.1   26.6      -     42.2   33.9   23.9 
      recollida, donar cubells...)  
      Posar èmfasi en que és bo per      6     71.6   28.4     28.4      -   14.2   57.4      -     51.4   42.6    6.0      -      -     57.0   14.6   28.4      -     32.9   26.1   41.0 
      al medi ambient               
      És la gent la que ha de ser        7     79.9   20.1        -      -   64.9   35.1      -     17.9   82.1      -      -      -     66.9   12.9   20.1      -     61.3   10.7   28.1 
      més responsable               
      Mostrar gent reciclant             8    100.0      -        -   17.8   40.0   42.2      -     18.2   81.8      -      -      -     58.2   41.8      -      -     45.0   46.2    8.8 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P9. EN RELACIÓ ALS ANUNCIS SOBRE RECICLATGE I RECOLLIDA SELECTIVA, VOSTÈ QUÈ HI TROBA A FALTAR? QUÈ MILLORARIA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Que tinguin en compte que hi       9    100.0      -        -      -   15.3   84.7      -     57.2   27.1   15.8      -      -     42.4   49.3    8.4      -     38.2   46.0   15.8 
      ha pisos molt petits          
      Que es recicli de veritat          5     74.7   25.3     25.3      -   59.1   15.6      -     15.6   84.4      -      -      -     59.1   25.3   15.6      -     59.1   25.3   15.6 
      Que la gent no embruti els        16     95.2    4.8        -    4.8   56.8   38.4      -     51.2   48.8      -      -      -     72.2    9.6   18.2      -     67.3   23.6    9.1 
      carrers (papers,              
      excrements...)                
      Els anuncis no serveixen per       7     94.7    5.3      5.3      -    5.3   89.4      -     74.0   20.7    5.3      -      -      4.9   68.4   26.7      -      4.9   84.2   10.9 
      res                           
      Altres                            28     92.0    8.0      8.0    4.4   13.4   74.2      -     55.3   39.4    5.3      -      -     36.8   45.6   17.6      -     57.2   30.4   12.5 
      Ja estan bé                       61     77.8   22.2     18.4    3.0   21.9   56.7      -     50.2   43.4    3.9    2.6      -     47.8   32.5   17.3    2.4     53.7   33.6   12.7 
      Res                               87     89.8   10.2     14.3    1.9   17.7   66.0      -     42.8   49.5    4.4    3.4      -     51.1   39.4    9.4      -     64.6   28.1    7.2 
      No sap                           838     85.8   14.2     12.4    3.5   24.6   59.4     .1     39.3   52.5    4.0    4.1     .2     41.0   35.5   23.5      -     47.0   29.4   23.7 
      No contesta                        3     87.0   13.0     13.0      -   27.7   59.4      -     20.7   79.3      -      -      -     13.0   74.1   13.0      -     40.6   20.7   38.7 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P10-A. MÉS CONCRETAMENT, QUIN CREU QUE HAURIA DE SER EL MISSATGE PRINCIPAL D'UNA CAMPANYA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                                    
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Reciclar millora el medi         536     87.6   12.4     12.1    4.5   22.7   60.8      -     42.5   49.2    5.0    3.4      -     38.3   37.7   23.8     .1     43.2   31.5   25.3 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     469     87.2   12.8     11.3    3.8   27.6   57.2     .2     42.7   51.9    2.1    3.3      -     42.3   37.5   20.2      -     49.3   32.4   18.3 
      Com es pot reciclar a casa       440     87.9   12.1     13.6    4.2   18.2   63.7     .2     38.4   55.5    3.3    2.3     .5     29.2   44.2   26.2     .5     36.7   36.0   27.3 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        248     87.6   12.4     12.0    1.5   20.5   66.0      -     44.1   50.4    3.5    2.0      -     32.4   35.5   32.1      -     40.7   28.8   30.5 
      residus                       
      Altres                            35     85.7   14.3      8.5    4.2   30.8   56.6      -     45.0   42.2   12.8      -      -     31.7   56.3   12.0      -     43.5   38.2   18.3 
      Cap, no serveix per res            5    100.0      -     16.7      -   34.9   48.4      -     39.5   60.5      -      -      -        -   24.6   75.4      -        -   24.6   75.4 
      Tots                               2     59.2   40.8     40.8      -      -   59.2      -    100.0      -      -      -      -     59.2      -   40.8      -     59.2   40.8      - 
      No sap                            64     84.0   16.0     12.7    5.3   28.8   53.2      -     44.8   45.0    3.3    6.9      -     57.7   27.3   15.0      -     61.8   28.1   10.1 
      No contesta                        2     77.6   22.4     22.4      -      -   77.6      -     77.6   22.4      -      -      -     77.6      -   22.4      -     77.6   22.4      - 
 
     P10-B. I EL SEGON?                                                                                                                                                                   
 
     Base: Ha esmentat un missatge    1728     87.5   12.5     12.2    3.8   22.7   61.2     .1     41.8   51.6    3.7    2.8     .1     36.1   39.4   24.4     .2     42.9   32.6   24.5 
 
      Reciclar millora el medi         456     88.7   11.3     12.7    4.2   18.1   65.1      -     41.0   52.7    3.2    2.8     .3     36.0   40.3   23.6      -     45.0   31.2   23.8 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     373     87.1   12.9     13.9    3.4   24.0   58.5     .2     37.6   55.1    3.8    3.2     .2     37.7   40.0   22.0     .2     45.6   29.8   24.7 
      Com es pot reciclar a casa       442     86.2   13.8     11.1    3.9   24.6   60.5      -     44.6   50.2    3.0    2.3      -     37.5   36.2   26.2     .2     40.1   33.9   25.9 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        320     87.4   12.6     13.6    3.4   24.6   58.4      -     43.9   48.1    4.7    3.3      -     31.1   41.5   26.9     .5     38.7   36.1   25.2 
      residus                       
      Altres                            21     69.5   30.5     22.6      -   13.8   63.6      -     42.7   45.8      -   11.5      -     30.7   32.8   36.4      -     38.3   23.5   38.2 
      Cap més                          116     92.5    7.5      3.1    4.9   26.7   64.6     .7     41.1   51.5    6.3    1.1      -     40.2   40.8   19.0      -     48.4   34.7   16.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P10. QUIN CREU QUE HAURIA DE SER EL MISSATGE PRINCIPAL D'UNA CAMPANYA SOBRE RECOLLIDA SELECTIVA O RECICLATGE?                                                                        
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Reciclar millora el medi         991     88.1   11.9     12.3    4.3   20.6   62.8      -     41.8   50.8    4.2    3.1     .1     37.3   38.9   23.7     .1     44.1   31.4   24.6 
      ambient                       
      Reciclar és un deure ciutadà     842     87.1   12.9     12.4    3.6   26.0   57.8     .2     40.4   53.4    2.9    3.2     .1     40.3   38.6   21.0     .1     47.7   31.2   21.1 
      Com es pot reciclar a casa       882     87.1   12.9     12.3    4.1   21.4   62.1     .1     41.5   52.8    3.1    2.3     .3     33.3   40.2   26.2     .3     38.4   35.0   26.6 
      encara que es tingui poc      
      espai                         
      Com separar els diferents        568     87.5   12.5     12.9    2.6   22.8   61.7      -     44.0   49.1    4.2    2.7      -     31.7   38.9   29.2     .3     39.6   32.9   27.5 
      residus                       
      Altres                            56     79.7   20.3     13.8    2.6   24.4   59.2      -     44.1   43.5    8.0    4.3      -     31.4   47.5   21.2      -     41.5   32.7   25.8 
      Cap, no serveix per res            5    100.0      -     16.7      -   34.9   48.4      -     39.5   60.5      -      -      -        -   24.6   75.4      -        -   24.6   75.4 
      Tots                               2     59.2   40.8     40.8      -      -   59.2      -    100.0      -      -      -      -     59.2      -   40.8      -     59.2   40.8      - 
      No sap                            64     84.0   16.0     12.7    5.3   28.8   53.2      -     44.8   45.0    3.3    6.9      -     57.7   27.3   15.0      -     61.8   28.1   10.1 
      No contesta                        2     77.6   22.4     22.4      -      -   77.6      -     77.6   22.4      -      -      -     77.6      -   22.4      -     77.6   22.4      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P11. VOSTÈ SEPARA ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES I RESIDUS A CASA SEVA?                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1592     87.8   12.2     11.5    3.7   24.1   60.5     .1     43.2   50.2    3.6    2.7     .1     37.9   37.2   24.7     .2     43.2   32.1   24.7 
      No                               208     84.4   15.6     17.7    4.6   14.0   63.7      -     32.1   59.1    4.1    4.7      -     28.4   50.8   20.8      -     45.5   35.4   19.1 
 
     P11.1. PER QUIN MOTIU HO FA?                                                                                                                                                         
 
     Base: Separa escombraries i      1592     87.8   12.2     11.5    3.7   24.1   60.5     .1     43.2   50.2    3.6    2.7     .1     37.9   37.2   24.7     .2     43.2   32.1   24.7 
     residus                        
 
      Pel medi ambient                 581     88.1   11.9     11.1    5.0   22.0   61.8      -     42.8   51.3    3.2    2.4     .3     31.9   37.4   30.4     .3     37.8   32.3   29.9 
      Per consciència                  189     92.7    7.3      8.9     .4   25.4   65.3      -     52.4   42.9    2.9    1.8      -     31.8   42.3   25.9      -     38.0   32.2   29.8 
      Per costum, sempre ho han        109     79.8   20.2     20.1    4.5   22.9   51.7     .8     32.2   57.9    5.5    3.7     .8     38.6   40.8   19.2    1.5     56.6   25.2   18.3 
      fet, l'han educat així        
      Perquè s'ha de fer / És un       198     89.7   10.3      7.7    3.2   24.4   64.7      -     46.1   46.2    4.9    2.8      -     35.4   38.0   26.5      -     44.8   32.3   22.8 
      deure / És necessari          
      Perquè és el correcte / Està      37     79.4   20.6     13.8    6.9   21.7   57.7      -     39.5   51.1    2.0    7.4      -     46.6   33.6   19.8      -     43.8   37.4   18.8 
      bé                            
      Pel futur / Per deixar un món     51     86.2   13.8     18.1      -   30.5   51.4      -     29.2   56.5    6.9    7.4      -     47.2   26.3   26.5      -     36.8   26.0   37.2 
      millor als fills, néts...     
      Per educar / Per donar            10    100.0      -        -    9.0    8.0   83.0      -     47.7   52.3      -      -      -     28.2   33.4   38.4      -     28.2   33.4   38.4 
      exemple als fills             
      Perquè és senzill, no             59     91.6    8.4      6.2      -   31.2   62.5      -     51.4   38.9    6.2    3.5      -     30.2   48.1   21.7      -     37.6   41.4   21.0 
      requereix esforç              
      Perquè és bo per tothom           67     91.9    8.1      4.4    4.8   45.0   45.8      -     38.2   58.5    1.1    2.2      -     69.5   19.2   11.3      -     64.3   17.6   18.0 
      Perquè és important               12     82.3   17.7      7.2   10.5    6.5   75.8      -     65.8   34.2      -      -      -     23.7   18.3   58.0      -     23.7   41.3   35.0 
      Per a que es recicli i            68     80.1   19.9     13.8    2.2   21.8   62.2      -     46.7   44.6    1.9    6.8      -     35.0   38.6   26.4      -     35.1   35.8   29.1 
      s'aprofiti, es reutilitzi     
      Per estalviar (individualment     23     71.3   28.7     18.5    6.4   20.5   54.6      -     47.4   39.2    6.4    7.0      -     26.2   40.1   33.7      -     19.1   41.3   39.5 
      i com a societat)             
      Perquè li va dir els fills,       47     82.6   17.4     13.5    3.9   24.2   58.3      -     38.0   55.7    6.2      -      -     47.9   41.3   10.8      -     47.8   38.6   13.5 
      la dona, a l'escola, etc.     
      Perquè els contenidors estan      34     82.7   17.3     17.3    2.6   21.6   58.5      -     38.4   55.5      -    6.1      -     23.9   60.0   16.1      -     39.0   47.7   13.3 
      a prop                        
      Perquè els anuncis l'han          16     96.3    3.7      3.7    8.1   35.1   53.1      -     35.5   64.5      -      -      -     71.4   14.9   13.7      -     67.1   24.8    8.1 
      sensibilitzat                 
      Per higiene, és més net, més      35     81.7   18.3     14.7      -   33.4   51.9      -     40.1   55.2      -    4.7      -     60.6   33.6    5.8      -     60.5   21.8   17.8 
      ordenat                       
      Perquè li van donar unes          21     84.1   15.9     22.8      -   29.2   48.0      -     24.1   75.9      -      -      -     43.0   44.2   12.8      -     56.8   24.5   18.7 
      bosses, uns cubells           
      Li agrada                         12     74.4   25.6     33.6      -   18.7   41.0    6.6     28.0   65.4    6.6      -      -     44.5   30.4   25.1      -     44.5   28.9   26.5 
      Perquè al seu municipi és         12     90.8    9.2      6.1      -    8.0   85.9      -     81.4   18.6      -      -      -     29.0   40.0   31.0      -     25.7   43.3   31.0 
      obligatori / Perquè la passen 
      a recollir                    
      Per ajudar / Per col·laborar      35     84.7   15.3      7.5    5.9   17.9   68.7      -     59.5   33.8    2.5    4.2      -     32.8   44.7   22.4      -     42.5   25.5   31.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P11.1. PER QUIN MOTIU HO FA?                                                                                                                                                         
 
     Base: Separa escombraries i      1592     87.8   12.2     11.5    3.7   24.1   60.5     .1     43.2   50.2    3.6    2.7     .1     37.9   37.2   24.7     .2     43.2   32.1   24.7 
     residus                        
 
      Perquè generem massa              22     87.8   12.2      6.6    5.6   18.8   68.9      -     59.1   40.9      -      -      -     29.6   32.4   37.9      -     33.0   41.3   25.7 
      deixalles, els abocadors      
      estan plens                   
      Perquè té espai                    7    100.0      -        -      -   20.7   79.3      -     41.2   58.8      -      -      -     51.7   38.1   10.2      -     51.7   38.1   10.2 
      Per la informació que va           8     90.9    9.1     18.2    9.1   38.6   34.1      -     34.1   65.9      -      -      -     29.2   70.8      -      -     90.9    9.1      - 
      donar l'Ajuntament            
      Perquè tothom ho fa / Perquè      31     95.3    4.7      4.7    4.1   21.6   69.6      -     62.5   32.4    5.1      -      -     53.7   42.3    4.1      -     73.4   17.8    8.8 
      tothom diu que s'ha de fer    
      Per comoditat                     18     91.7    8.3     12.6      -   38.1   49.3      -     32.8   58.9    8.3      -      -     34.8   42.2   23.0      -     31.5   49.3   19.2 
      Per responsabilitat                9    100.0      -     17.0      -    9.0   74.0      -     52.4   43.4    4.2      -      -     29.6   34.4   36.0      -     29.6    9.0   61.4 
      Perquè hi ha contenidors de       20     95.3    4.7      7.6    3.6   11.8   76.9      -     44.8   47.8    7.4      -      -     47.7   39.5   12.8      -     52.9   37.9    9.2 
      recollida selectiva           
      Per llençar cada cosa al seu      14     82.5   17.5     14.8   12.0   32.9   40.3      -     14.3   69.3   10.7    5.7      -     49.4   32.8   17.7      -     65.9   19.1   15.0 
      lloc, per no barrejar les     
      deixalles                     
      Per no ocupar/embrutar el          9     98.1    1.9      1.9      -   14.4   83.7      -     18.8   66.8   14.4      -      -     33.7   49.5   16.8      -     31.2   33.2   35.6 
      paisatge                      
      Per facilitar la feina             6     88.5   11.5     11.5      -   30.4   58.1      -     58.5   41.5      -      -      -     23.1   76.9      -      -     65.0   11.5   23.5 
      Perquè és útil                     5    100.0      -        -      -    3.6   96.4      -     79.5   20.5      -      -      -        -   68.1   31.9      -      3.6   48.8   47.6 
      Per la feina                       6     56.9   43.1     19.9      -   60.2   19.9      -     19.9   60.2      -   19.9      -        -   37.0   63.0      -        -   37.0   63.0 
      Perquè ho paguem, pels             4    100.0      -        -      -   96.1    3.9      -      3.9   96.1      -      -      -     66.3      -   33.7      -     66.3   33.7      - 
      impostos                      
      Per millorar, per qualitat de     33     86.0   14.0     25.3    4.5   36.0   34.2      -     42.5   39.9    6.0   11.5      -     46.5   28.6   24.9      -     46.5   30.2   23.2 
      vida                          
      Perquè no és biodegradable,        4     68.3   31.7     31.7      -   21.9   46.4      -     46.4   53.6      -      -      -     14.6   31.7   53.6      -     36.5   63.5      - 
      no es desfà, contamina...     
      Per sentit comú, lògica / És      16     79.8   20.2     12.4    7.9   18.4   61.4      -     42.0   50.2      -    7.9      -     34.8   48.8   16.3      -     26.7   38.6   34.7 
      normal                        
      Altres                            48     95.8    4.2     10.5      -    7.6   81.9      -     55.6   42.6    1.8      -      -     40.2   38.1   21.7      -     45.8   36.3   17.9 
      No sap                            18     88.0   12.0     12.0      -   33.7   54.2      -     39.5   43.6   16.9      -      -     43.2   15.6   41.3      -     38.9   19.8   41.3 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P11.2. PER QUIN MOTIU NO HO FA?                                                                                                                                                      
 
     Base: No separa escombraries i    208     84.4   15.6     17.7    4.6   14.0   63.7      -     32.1   59.1    4.1    4.7      -     28.4   50.8   20.8      -     45.5   35.4   19.1 
     residus                        
 
      Perquè mai ho he fet              41     73.9   26.1     26.1      -    2.1   71.8      -     39.2   43.2    1.8   15.9      -     31.4   60.1    8.5      -     57.9   37.2    4.9 
      No sabia que es podia fer          5     56.9   43.1     26.9   16.1   16.1   40.8      -        -   83.9      -   16.1      -     56.9   43.1      -      -     43.5   56.5      - 
      Els contenidors estan massa       45     85.5   14.5     20.6    5.6   15.9   57.9      -     34.4   57.6    2.8    5.2      -     25.2   45.2   29.6      -     37.4   38.0   24.6 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        34     92.6    7.4     17.8    4.3   12.9   64.9      -     35.7   53.7    2.6    8.1      -     22.0   61.6   16.4      -     43.3   35.2   21.5 
      No tinc espai a casa              52     88.3   11.7     14.8    5.7    9.7   69.7      -     36.6   60.6      -    2.8      -     35.2   53.5   11.3      -     54.3   37.1    8.6 
      Els contenidors sempre estan       4     46.6   53.4        -   33.6   19.8   46.6      -     17.8   19.8   62.4      -      -        -   51.4   48.6      -        -   51.4   48.6 
      plens                         
      No sé on estan els                 8     92.3    7.7      7.7   10.3      -   82.0      -     52.2   47.8      -      -      -      2.2   28.3   69.5      -     21.7   51.3   27.0 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     83.9   16.1     17.1    4.8   26.9   51.3      -     35.6   51.4    8.1    4.8      -     28.3   35.8   35.9      -     39.3   32.2   28.5 
      al lloc on visc               
      No me'n fio, després ho            4    100.0      -     17.3      -   32.7   50.0      -     50.0   50.0      -      -      -     32.7      -   67.3      -     32.7      -   67.3 
      tornen a ajuntar tot          
      No tinc temps                      6     64.6   35.4     35.4      -   21.9   42.7      -     27.6   72.4      -      -      -     37.0   41.2   21.9      -     35.4   15.1   49.5 
      Perquè ja paguem impostos          8    100.0      -        -      -   18.6   81.4      -     25.7   74.3      -      -      -     18.6   65.5   15.9      -     37.1   47.0   15.9 
      No sé com fer-ho, em falta         7    100.0      -        -      -   35.8   64.2      -        -  100.0      -      -      -     55.0   45.0      -      -     77.5   22.5      - 
      informació                    
      Genera poques escombraries         5     73.6   26.4     26.4      -   30.8   42.7      -     16.3   52.8   30.8      -      -     16.3      -   83.7      -     16.3   26.4   57.3 
      No val la pena                     3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     24.3   75.7      -      -      -        -   49.5   50.5      -        -      -  100.0 
      Altres                             6    100.0      -        -      -      -  100.0      -     24.3   75.7      -      -      -     27.1   48.6   24.3      -     51.4      -   48.6 
      No sap                             4     61.4   38.6     77.2   22.8      -      -      -     38.6   61.4      -      -      -        -  100.0      -      -     61.4   38.6      - 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA?                                                                                                                                                  
 
     Base: Separa escombraries i      1592     87.8   12.2     11.5    3.7   24.1   60.5     .1     43.2   50.2    3.6    2.7     .1     37.9   37.2   24.7     .2     43.2   32.1   24.7 
     residus                        
 
      Vidre                           1381     88.1   11.9     10.7    3.5   24.7   60.9     .1     43.6   49.6    3.9    2.8     .2     36.8   37.8   25.1     .2     43.1   31.7   25.2 
      Paper/cartró                    1442     88.2   11.8     11.0    3.8   24.1   61.0     .1     44.5   49.0    3.9    2.6     .1     36.5   37.5   25.8     .2     42.3   32.0   25.8 
      Envasos (llaunes, brics,        1405     87.3   12.7     11.7    3.9   23.7   60.7     .1     44.2   49.7    3.3    2.7     .1     37.2   37.5   25.1     .2     42.2   31.6   26.2 
      plàstics)                     
      Les deixalles o escombraries    1086     89.8   10.2     10.4    4.0   24.5   61.0     .2     44.8   48.7    4.0    2.4     .2     39.8   37.4   22.6     .3     44.9   32.3   22.8 
      orgàniques                    
      Piles                            326     90.5    9.5     10.4    2.6   23.3   63.8      -     50.6   42.8    4.5    2.1      -     31.7   38.3   30.0      -     34.6   31.6   33.8 
      Medicaments                      161     88.8   11.2     10.9    3.6   24.3   61.2      -     50.1   40.3    6.8    2.8      -     35.5   34.3   30.1      -     39.5   29.4   31.1 
      Aparells elèctrics               180     88.7   11.3     11.1    3.5   21.4   63.5     .5     56.4   35.8    4.2    3.1     .5     30.4   35.2   33.9     .5     37.5   30.0   32.4 
      Oli                               54     90.2    9.8      9.1     .7   28.7   61.6      -     41.6   55.7    1.3    1.3      -     31.4   32.2   36.4      -     35.2   30.5   34.3 
      Roba                              13     65.9   34.1     31.3    2.8    2.8   63.1      -     49.0   39.0      -   12.0      -     41.8   28.7   29.5      -     34.5   41.7   23.8 
      Altres                            35     89.4   10.6      6.3      -   21.6   69.6    2.5     52.7   40.5    4.2      -    2.5     32.3   28.9   36.3    2.5     30.8   20.7   48.5 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     ABRIL 2008                                                                                                                                               % Horitzontals ponderats 62 



 
 
 
     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.1. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL VIDRE?                                                                                                                                          
 
     Base: No separa vidre             211     85.4   14.6     16.9    5.0   20.0   58.2      -     41.1   54.2    2.3    2.5      -     45.2   33.3   21.6      -     43.6   34.8   21.6 
 
      Perquè mai ho he fet              10     76.5   23.5     23.5      -      -   76.5      -     21.4   63.3      -   15.3      -     55.7   38.2    6.1      -     57.9   36.0    6.1 
      No sabia que es podia fer          1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -        -  100.0      - 
      Els contenidors estan massa        7    100.0      -        -   12.4   21.0   66.7      -     66.7   33.3      -      -      -     41.6   58.4      -      -     85.2   12.4    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         5    100.0      -        -   29.0   32.0   39.1      -     24.8   50.4   24.8      -      -     46.2      -   53.8      -     32.0      -   68.0 
      No tinc espai a casa               7    100.0      -     11.7      -   22.2   66.1      -        -  100.0      -      -      -     44.3   44.8   10.9      -     44.3   44.8   10.9 
      No sé on estan els                 2     50.0   50.0        -   50.0      -   50.0      -     50.0      -   50.0      -      -     50.0   50.0      -      -        -   50.0   50.0 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No genero aquest tipus de         31     82.5   17.5     21.1    5.2   21.0   52.8      -     27.2   70.4      -    2.4      -     26.4   48.8   24.8      -     27.2   56.2   16.5 
      residus / genero molt poc     
      Altres                             2    100.0      -      9.8      -      -   90.2      -     90.2    9.8      -      -      -    100.0      -      -      -        -   45.1   54.9 
      Sí, sí que ho reciclo            143     87.3   12.7     15.2    4.1   21.8   58.9      -     46.4   50.7    1.9    1.1      -     46.7   29.1   24.2      -     44.7   31.1   24.2 
      No sap                             6     27.9   72.1     72.1      -      -   27.9      -      6.2   68.5      -   25.3      -     53.1   46.9      -      -     50.5   49.5      - 
 
     P12.1.2. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL PAPER/CARTRÓ?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa paper/cartró      150     83.9   16.1     16.6    2.8   24.1   55.9     .6     31.1   62.5    1.7    4.2     .6     51.2   34.7   13.5     .6     52.1   33.3   14.6 
 
      Perquè mai ho he fet              11     92.2    7.8      7.8      -   18.2   74.0      -      3.3   96.7      -      -      -     65.4   34.6      -      -     65.4   34.6      - 
      Els contenidors estan massa        9     86.8   13.2     13.2    9.8   49.9   27.1      -     37.1   62.9      -      -      -     72.9    9.8   17.3      -     77.0    9.8   13.2 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         6     86.8   13.2        -   13.2   24.9   62.0      -     49.7   50.3      -      -      -     37.1   24.9   38.0      -        -   87.8   12.2 
      No tinc espai a casa              14     80.0   20.0     20.0      -   10.8   69.3      -     37.7   45.2    6.3   10.8      -     49.1   27.2   23.7      -     49.1   36.4   14.5 
      No sé on estan els                 3     53.9   46.1     46.1      -      -   53.9      -        -  100.0      -      -      -     53.9   46.1      -      -     53.9   46.1      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       3    100.0      -     30.7      -      -   69.3      -     69.3   30.7      -      -      -     62.7   37.3      -      -     28.5   64.9    6.6 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de         13     66.8   33.2     33.2    6.1   36.5   24.2      -      7.0   93.0      -      -      -     53.4   23.3   23.3      -     53.4   29.4   17.2 
      residus / genero molt poc     
      No hi penso                        3    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -     44.4   17.5   38.0 
      Ho reutilitza                      3    100.0      -        -      -   46.5   53.5      -        -  100.0      -      -      -     73.3   26.7      -      -     73.3   26.7      - 
      No val la pena                     2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     38.2   61.8      -      -      -     38.2      -   61.8      -        -   38.2   61.8 
      Altres                             3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     52.0   48.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -   76.4   23.6 
      Sí, sí que ho reciclo             82     83.9   16.1     17.0    2.2   27.3   52.4    1.1     34.4   56.7    2.0    5.8    1.1     54.0   34.8   10.2    1.1     56.9   28.9   14.2 
      No sap                             2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     19.8   80.2      -      -      -     19.8   80.2      -      -        -  100.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.3. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS)?                                                                                                            
 
     Base: No separa envasos           187     90.9    9.1     10.5    2.6   26.9   59.5     .5     35.8   54.7    6.2    2.9     .5     43.0   35.2   21.3     .5     50.7   35.6   13.7 
 
      Perquè mai ho he fet              16     90.9    9.1     18.3      -   15.1   66.6      -     24.8   70.7      -    4.5      -     20.7   79.3      -      -     39.2   60.8      - 
      Els contenidors estan massa       21     90.1    9.9      2.5    4.1   39.9   53.5      -     18.2   67.7    5.9    8.2      -     34.3   27.3   38.4      -     40.8   49.7    9.5 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        13    100.0      -      9.9   11.6   16.7   61.8      -     33.7   56.4    9.9      -      -     21.7   31.6   46.7      -     23.6   43.2   33.3 
      No tinc espai a casa              26    100.0      -      4.9      -   14.2   80.9      -     31.8   60.0    8.2      -      -     49.3   37.9   12.8      -     53.6   34.4   12.0 
      No sé on estan els                 5    100.0      -     16.3    3.5   30.8   49.4      -     52.9   47.1      -      -      -     30.8   38.5   30.8      -     45.9    7.0   47.1 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       6     87.8   12.2     24.3      -    2.6   73.1      -     75.7   24.3      -      -      -     27.5   49.5   23.0      -     13.9   37.0   49.1 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          3    100.0      -        -      -   78.6   21.4      -     21.4   78.6      -      -      -     32.0   46.5   21.4      -     32.0   46.5   21.4 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors               7    100.0      -        -      -   24.6   75.4      -     42.4   46.7   10.9      -      -     59.8   27.2   13.0      -     84.4   15.6      - 
      No hi penso                        1    100.0      -        -      -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -     50.0   50.0      -      -     50.0   50.0      - 
      No tinc temps                      2     40.8   59.2     59.2      -      -   40.8      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -     40.8   59.2      - 
      No val la pena                     1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -        -  100.0      - 
      No sé com fer-ho, em falta         3    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -   53.9   46.1      -      -     53.9      -   46.1      -     53.9   46.1      - 
      informació                    
      Per comoditat                      3    100.0      -        -      -  100.0      -      -     70.2   29.8      -      -      -     29.8   70.2      -      -     29.8   70.2      - 
      Altres                             1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -    100.0      -      - 
      Sí, sí que ho reciclo             82     87.5   12.5     13.4    2.8   24.1   58.6    1.1     40.8   46.9    7.5    3.7    1.1     48.6   30.5   19.9    1.1     61.4   25.3   13.3 
      No sap                             7     82.0   18.0     18.0      -   53.3   28.7      -      7.6   92.4      -      -      -     47.3   41.5   11.1      -     42.1   46.7   11.1 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.4. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES?                                                                                                           
 
     Base: No separa                   506     83.4   16.6     14.1    3.2   23.2   59.6      -     40.0   53.6    3.0    3.5      -     34.0   37.0   29.1      -     39.6   31.5   28.8 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques                     
 
      Perquè mai ho he fet              51     77.3   22.7     22.7      -   25.5   51.8      -     26.1   67.8      -    6.1      -     47.1   42.3   10.6      -     58.3   32.3    9.4 
      No sabia que es podia fer         16     73.7   26.3     30.2    5.5   13.9   50.5      -     23.3   71.2    5.5      -      -      8.2   61.0   30.7      -     20.8   47.4   31.8 
      Els contenidors estan massa       36     92.3    7.7      7.7    2.4   25.9   64.0      -     41.0   59.0      -      -      -     21.2   35.2   43.6      -     24.4   28.8   46.9 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        45     92.3    7.7      3.2    7.7   20.3   68.7      -     41.6   53.7    4.7      -      -     32.0   26.1   41.9      -     41.3   24.4   34.3 
      No tinc espai a casa              62     90.4    9.6     10.8     .3   20.9   68.1      -     34.6   57.5    5.9    2.0      -     21.1   39.7   39.3      -     21.7   41.4   36.9 
      Els contenidors sempre estan       4    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -   24.1   75.9      -        -   24.1   75.9 
      plens                         
      No sé on estan els                22     73.7   26.3     11.2    9.5   17.8   61.5      -     38.7   54.9    2.6    3.9      -     15.3   63.8   20.9      -     43.5   38.8   17.7 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      77     83.5   16.5      9.1      -   18.5   72.4      -     56.3   34.1    1.8    7.8      -     28.9   32.7   38.4      -     23.6   33.2   43.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            5     84.4   15.6     15.6      -   29.5   54.8      -     84.4      -      -   15.6      -        -   25.3   74.7      -        -   25.3   74.7 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          9     85.8   14.2     14.2      -   30.8   55.0      -     24.1   75.9      -      -      -     20.8   65.0   14.2      -     29.6   42.0   28.4 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors              21     88.0   12.0        -   12.0   18.9   69.1      -     49.6   40.9    3.4    6.0      -     37.0   23.2   39.8      -     43.5   20.8   35.7 
      Per les olors / brutícia          16     71.9   28.1     39.8    9.4    8.0   42.8      -     34.7   55.9      -    9.4      -     26.8   40.9   32.3      -     22.4   26.8   50.8 
      No sé com es separa               11     83.9   16.1     16.1      -   36.7   47.2      -     10.2   89.8      -      -      -     54.9   34.0   11.0      -     54.9   40.0    5.1 
      l'orgànica                    
      No hi penso                        4    100.0      -        -      -      -  100.0      -     34.7   65.3      -      -      -     35.2   30.1   34.7      -     65.3      -   34.7 
      No tinc temps                      4     61.4   38.6     38.6      -      -   61.4      -     38.6   61.4      -      -      -     38.6   38.6   22.8      -     61.4      -   38.6 
      No val la pena                     4     54.1   45.9     79.9      -   20.1      -      -        -  100.0      -      -      -        -   36.8   63.2      -     29.1   36.8   34.0 
      Per comoditat                      8    100.0      -        -      -   43.2   56.8      -     61.6   38.4      -      -      -     35.6   64.4      -      -     40.4   59.6      - 
      No puc                             4     68.4   31.6        -      -   31.6   68.4      -     68.4   31.6      -      -      -     68.4   31.6      -      -    100.0      -      - 
      Ho fa algú altre a casa            4     39.5   60.5     60.5      -   39.5      -      -     39.5   60.5      -      -      -     39.5   60.5      -      -     39.5   60.5      - 
      Ho tirem tot junt                  6     97.2    2.8      2.8      -   55.4   41.8      -     56.5   43.5      -      -      -     46.6   53.4      -      -     49.4   26.6   24.1 
      Altres                             7     57.3   42.7     31.3    5.3   41.4   22.0      -     22.0   66.5      -   11.4      -     48.0   11.4   40.6      -     59.4   29.9   10.6 
      Sí, sí que ho reciclo            109     83.5   16.5     11.0    3.8   32.4   52.7      -     41.9   48.5    6.3    3.2      -     43.7   35.6   20.7      -     53.5   28.5   18.0 
      No sap                            21     93.0    7.0     14.1      -   17.8   68.1      -     21.0   79.0      -      -      -     50.0   22.8   27.2      -     54.3    8.8   36.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.5. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES PILES?                                                                                                                                         
 
     Base: No separa piles            1266     87.1   12.9     11.8    4.0   24.3   59.7     .1     41.3   52.2    3.4    2.9     .2     39.5   37.0   23.3     .2     45.4   32.2   22.4 
 
      Perquè mai ho he fet              50     74.5   25.5     18.6   12.4   10.0   59.0      -     35.6   54.1    3.0    7.4      -     53.1   28.2   18.7      -     51.9   29.0   19.1 
      No sabia que es podia fer         15     51.0   49.0     58.5   11.9    5.6   23.9      -     17.6   73.6      -    8.8      -      8.8   51.6   39.6      -     18.2   46.5   35.3 
      Els contenidors estan massa       14     94.6    5.4      5.4      -   38.8   55.8      -     41.9   55.5    2.5      -      -     40.9   42.7   16.3      -     34.4   49.3   16.3 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        17     91.7    8.3      4.2   25.6    7.3   63.0      -     37.6   51.0    7.3    4.2      -     18.5   47.9   33.6      -     25.8   33.4   40.8 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     35.3      -    7.6   57.1      -        -  100.0      -      -      -      7.6   35.3   57.1      -      7.6   35.3   57.1 
      No sé on estan els                24     70.7   29.3      8.9   18.7   19.1   53.2      -     15.0   78.9    6.1      -      -     27.1   42.1   30.9      -     29.3   30.0   40.7 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      13     59.9   40.1     29.1   16.5    6.6   47.8      -     30.8   51.3      -   18.0      -     51.3   44.3    4.4      -     45.4   39.4   15.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No n'utilitza (gairebé)           67     76.1   23.9     24.2      -   22.5   53.3      -     31.4   58.2    6.9    3.5      -     52.8   28.7   18.5      -     57.1   30.3   12.6 
      Usa recarregables                 12     59.6   40.4     46.7      -    7.0   46.2      -     15.3   78.4      -    6.3      -     18.3   59.8   22.0      -     61.1   23.9   14.9 
      No hi ha contenidors               5    100.0      -        -      -   56.7   43.3      -     28.3   71.7      -      -      -        -   56.7   43.3      -     28.3      -   71.7 
      No sap què fer-ne                  2     42.9   57.1     57.1      -      -   42.9      -        -  100.0      -      -      -        -   52.2   47.8      -      9.3   47.8   42.9 
      No sap si es fa a casa             2     33.0   67.0     67.0      -      -   33.0      -     33.0   67.0      -      -      -     33.0   67.0      -      -        -  100.0      - 
      Altres                             8     83.2   16.8        -      -   44.1   55.9      -     16.8   83.2      -      -      -     46.9   16.8   36.3      -     63.7   36.3      - 
      Sí, sí que ho reciclo           1035     89.9   10.1      9.4    3.2   25.5   61.8     .2     44.6   49.4    3.4    2.4     .2     39.0   37.4   23.3     .3     45.5   32.2   22.4 
      No sap                            17     76.7   23.3     24.2      -   22.2   53.5      -     12.0   82.8    5.2      -      -     49.8   21.1   29.0      -     26.6   34.8   38.6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.6. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS MEDICAMENTS?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa medicaments      1431     87.7   12.3     11.6    3.7   24.1   60.4     .1     42.5   51.4    3.3    2.7     .2     38.2   37.6   24.0     .2     43.6   32.4   24.0 
 
      Perquè mai ho he fet             147     81.7   18.3     16.5    7.4   23.9   52.2      -     29.9   65.0    1.5    3.6      -     39.1   37.5   22.9     .5     44.0   34.1   21.9 
      No sabia que es podia fer         32     68.0   32.0     26.2    9.8    8.0   56.0      -     32.2   58.5    4.7    4.7      -     21.1   40.8   38.1      -     23.5   33.7   42.7 
      Els contenidors estan massa       10     92.1    7.9      7.9      -   77.2   14.9      -     29.8   55.3   14.9      -      -     54.7   24.5    5.9   14.9     71.3   22.8    5.9 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        40     96.3    3.7      3.7   10.8   16.9   68.6      -     45.9   54.1      -      -      -     27.2   47.0   25.8      -     39.0   34.4   26.6 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     34.6      -      -   65.4      -     65.4   34.6      -      -      -        -   34.6   65.4      -        -   34.6   65.4 
      No sé on estan els                19     74.3   25.7     21.0    6.7   21.3   51.0      -     36.2   59.8    3.1     .9      -     40.3   27.2   32.5      -     42.0   30.1   27.8 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       9     66.5   33.5      8.9   33.5      -   57.6      -     57.6   42.4      -      -      -     31.0   69.0      -      -     21.1   38.7   40.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            2     62.9   37.1     37.1      -   62.9      -      -        -   62.9      -   37.1      -     62.9      -   37.1      -     62.9      -   37.1 
      tornen a ajuntar tot          
      No en consumeix                   52     75.1   24.9     27.7    2.4   25.7   44.1      -     51.3   44.8    2.8    1.1      -     33.7   41.0   25.3      -     27.7   42.4   29.9 
      Els consumeix tots                48     84.5   15.5     19.3    2.0   37.4   41.3      -     33.8   61.6      -    4.7      -     52.7   26.4   20.9      -     54.0   34.0   12.0 
      No sap què fer-ne                  5     73.3   26.7     26.7    7.7   26.7   38.9      -     65.6   34.4      -      -      -        -   57.9   42.1      -      7.7   53.4   38.9 
      No sap si es fa a casa            11    100.0      -        -    7.3   41.7   51.0      -     37.1   62.9      -      -      -     62.4   23.7   13.9      -     43.3   28.9   27.8 
      No en tenen                       12     66.0   34.0     34.0      -   30.3   35.7      -     22.2   53.4   14.1   10.3      -     49.4   10.3   40.4      -     49.4   10.3   40.4 
      En té pocs                        11     88.2   11.8     11.8   11.8    7.3   69.0      -     62.7   37.3      -      -      -        -   36.1   63.9      -      8.2   49.9   41.9 
      No en tiren                       44     80.3   19.7     22.8    3.6    9.4   64.2      -     29.7   59.5    5.4    5.4      -     33.9   42.0   24.1      -     43.2   43.4   13.4 
      Contenidors diversos              11     87.5   12.5     25.4    7.6   12.5   54.5      -     29.0   60.0   11.0      -      -     25.4   47.5   27.1      -     49.0   41.0   10.0 
      No ho necessita                    4     61.5   38.5     38.5      -      -   61.5      -     28.5   71.5      -      -      -        -   81.1   18.9      -        -   48.1   51.9 
      Altres                             6     87.1   12.9     39.1      -   26.2   34.6      -     50.5   49.5      -      -      -     13.9   49.5   36.6      -        -   49.5   50.5 
      Sí, sí que ho reciclo            923     91.6    8.4      7.3    2.6   26.0   64.0     .2     46.3   48.0    3.2    2.2     .3     40.8   35.8   23.4     .1     46.6   30.4   23.0 
      No sap                            68     82.2   17.8     17.5    1.6   13.4   67.5      -     29.0   58.2    6.8    6.0      -     27.9   53.3   18.9      -     36.6   33.3   30.1 
      No contesta                        1        -  100.0    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.7. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS?                                                                                                                            
 
     Base: No separa aparells         1413     87.6   12.4     11.6    3.8   24.5   60.2     .1     41.6   52.1    3.6    2.7     .1     38.9   37.5   23.5     .2     43.9   32.3   23.7 
     elèctrics                      
 
      Perquè mai ho he fet             157     85.1   14.9     14.8    5.8   27.7   51.2     .5     28.1   67.3    2.4    2.2      -     41.8   39.9   18.4      -     55.0   32.2   12.8 
      No sabia que es podia fer         24     72.6   27.4     29.4    3.2   15.2   52.1      -     30.3   62.1      -    7.6      -     28.1   34.7   37.2      -     30.5   41.6   27.9 
      Els contenidors estan massa        9     94.1    5.9      1.9   30.0   42.2   26.0      -     34.2   63.9      -    1.9      -     38.0   33.7   28.3      -     33.9   37.7   28.3 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        25    100.0      -        -   14.3    5.8   79.8      -     27.2   72.8      -      -      -     35.0   43.7   21.3      -     46.4   34.4   19.1 
      No tinc espai a casa               6    100.0      -     14.1      -   29.7   56.1      -     49.5   23.8   26.7      -      -     63.0   14.1   22.9      -     36.3   40.8   22.9 
      No sé on estan els                36     84.7   15.3     23.4    6.2   16.7   53.7      -     38.6   55.2    4.1    2.2      -     23.9   39.6   36.6      -     25.9   26.4   47.6 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     78.9   21.1        -   21.1   27.7   51.2      -     44.0   56.0      -      -      -     48.9   23.9   27.2      -     63.3   36.7      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No en té                          11     71.0   29.0     17.2   18.6   57.2    7.0      -     13.8   78.1    8.1      -      -     71.0   23.6    5.4      -     71.0   11.8   17.2 
      No en llencen (o gairebé)        125     84.2   15.8     18.9    2.9   28.8   49.4      -     42.0   49.6    5.4    3.0      -     40.4   43.9   15.7      -     47.2   34.1   18.7 
      A la botiga                       84     93.8    6.2      7.2    2.2   41.0   49.6      -     42.4   49.5    4.9    3.2      -     55.4   30.3   14.2      -     54.6   37.0    8.4 
      Al costat del contenidor          18     58.1   41.9     41.9      -   33.9   24.3      -      9.0   83.7    2.0    5.3      -     22.2   40.1   37.7      -     38.5   38.0   23.6 
      No sap què fer-ne                 14     70.1   29.9     49.5    2.6   10.5   37.4      -     37.4   62.6      -      -      -     16.7   25.2   58.0      -     13.1   40.5   46.4 
      Ho dóna                           16     94.4    5.6     13.6      -   18.8   67.6      -     52.4   39.6    8.1      -      -     37.8   32.4   29.7      -     26.9   42.6   30.5 
      No sap com ho fan a casa           2    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -   34.6   65.4      -        -   34.6   65.4 
      Els guarda                         5    100.0      -      6.6      -   29.9   63.5      -     79.2    6.6   14.2      -      -     27.0   53.2   19.8      -     23.9   53.2   22.9 
      Altres                            14    100.0      -        -   10.5   34.5   55.0      -     24.8   66.2    9.0      -      -     33.4   45.6   21.0      -     56.9   22.1   21.0 
      Sí, sí que ho reciclo            816     89.0   11.0      8.9    2.9   22.5   65.8      -     46.2   47.1    3.3    3.2     .2     37.9   36.5   25.4     .3     41.4   31.6   27.0 
      No sap                            52     88.4   11.6      9.9    4.6   15.0   70.5      -     37.3   57.1    4.9     .7      -     37.9   42.2   19.8      -     51.0   21.7   27.3 
      No contesta                        3     48.0   52.0     52.0      -      -   48.0      -     27.5   52.0   20.5      -      -     52.0   48.0      -      -     52.0   48.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA? (Resposta espontània + resposta suggerida)                                                                                                       
 
     Base: Separa escombraries i      1592     87.8   12.2     11.5    3.7   24.1   60.5     .1     43.2   50.2    3.6    2.7     .1     37.9   37.2   24.7     .2     43.2   32.1   24.7 
     residus                        
 
      Vidre                           1524     88.1   11.9     11.1    3.6   24.5   60.7     .1     43.8   49.7    3.7    2.6     .2     37.7   37.0   25.0     .2     43.3   31.6   25.1 
      Paper/cartró                    1524     87.9   12.1     11.3    3.7   24.3   60.5     .1     44.0   49.4    3.8    2.8     .2     37.5   37.4   25.0     .2     43.1   31.8   25.2 
      Envasos (llaunes, brics,        1487     87.4   12.6     11.8    3.8   23.8   60.5     .1     44.0   49.5    3.5    2.8     .2     37.8   37.1   24.8     .2     43.3   31.3   25.5 
      plàstics)                     
      Les deixalles o escombraries    1195     89.2   10.8     10.4    4.0   25.3   60.2     .1     44.5   48.7    4.2    2.5     .2     40.1   37.2   22.4     .3     45.6   32.0   22.4 
      orgàniques                    
      Piles                           1361     90.1    9.9      9.6    3.0   25.0   62.3     .1     46.0   47.8    3.6    2.4     .2     37.3   37.6   24.9     .2     42.8   32.0   25.1 
      Medicaments                     1084     91.1    8.9      7.8    2.7   25.7   63.6     .2     46.8   46.9    3.8    2.3     .2     40.0   35.5   24.4     .1     45.5   30.3   24.2 
      Aparells elèctrics               996     88.9   11.1      9.3    3.0   22.3   65.4     .1     48.1   45.1    3.4    3.2     .2     36.5   36.3   26.9     .3     40.7   31.4   28.0 
      Oli                               54     90.2    9.8      9.1     .7   28.7   61.6      -     41.6   55.7    1.3    1.3      -     31.4   32.2   36.4      -     35.2   30.5   34.3 
      Roba                              13     65.9   34.1     31.3    2.8    2.8   63.1      -     49.0   39.0      -   12.0      -     41.8   28.7   29.5      -     34.5   41.7   23.8 
      Altres                            35     89.4   10.6      6.3      -   21.6   69.6    2.5     52.7   40.5    4.2      -    2.5     32.3   28.9   36.3    2.5     30.8   20.7   48.5 
 
     P12.1.1. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL VIDRE?                                                                                                                                          
 
     Base: No separa vidre              68     81.4   18.6     20.3    7.0   16.1   56.5      -     30.0   61.5    3.1    5.4      -     42.0   42.0   16.0      -     41.3   42.5   16.3 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              10     76.5   23.5     23.5      -      -   76.5      -     21.4   63.3      -   15.3      -     55.7   38.2    6.1      -     57.9   36.0    6.1 
      No sabia que es podia fer          1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -        -  100.0      - 
      Els contenidors estan massa        7    100.0      -        -   12.4   21.0   66.7      -     66.7   33.3      -      -      -     41.6   58.4      -      -     85.2   12.4    2.4 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         5    100.0      -        -   29.0   32.0   39.1      -     24.8   50.4   24.8      -      -     46.2      -   53.8      -     32.0      -   68.0 
      No tinc espai a casa               7    100.0      -     11.7      -   22.2   66.1      -        -  100.0      -      -      -     44.3   44.8   10.9      -     44.3   44.8   10.9 
      No sé on estan els                 2     50.0   50.0        -   50.0      -   50.0      -     50.0      -   50.0      -      -     50.0   50.0      -      -        -   50.0   50.0 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No genero aquest tipus de         31     82.5   17.5     21.1    5.2   21.0   52.8      -     27.2   70.4      -    2.4      -     26.4   48.8   24.8      -     27.2   56.2   16.5 
      residus / genero molt poc     
      Altres                             2    100.0      -      9.8      -      -   90.2      -     90.2    9.8      -      -      -    100.0      -      -      -        -   45.1   54.9 
      No sap                             6     27.9   72.1     72.1      -      -   27.9      -      6.2   68.5      -   25.3      -     53.1   46.9      -      -     50.5   49.5      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.2. PER QUIN MOTIU NO SEPARA EL PAPER/CARTRÓ?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa paper/cartró       68     83.9   16.1     16.1    3.5   20.2   60.1      -     27.2   69.4    1.3    2.2      -     47.8   34.6   17.5      -     46.5   38.5   14.9 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              11     92.2    7.8      7.8      -   18.2   74.0      -      3.3   96.7      -      -      -     65.4   34.6      -      -     65.4   34.6      - 
      Els contenidors estan massa        9     86.8   13.2     13.2    9.8   49.9   27.1      -     37.1   62.9      -      -      -     72.9    9.8   17.3      -     77.0    9.8   13.2 
      lluny de casa                 
      Per mandra                         6     86.8   13.2        -   13.2   24.9   62.0      -     49.7   50.3      -      -      -     37.1   24.9   38.0      -        -   87.8   12.2 
      No tinc espai a casa              14     80.0   20.0     20.0      -   10.8   69.3      -     37.7   45.2    6.3   10.8      -     49.1   27.2   23.7      -     49.1   36.4   14.5 
      No sé on estan els                 3     53.9   46.1     46.1      -      -   53.9      -        -  100.0      -      -      -     53.9   46.1      -      -     53.9   46.1      - 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       3    100.0      -     30.7      -      -   69.3      -     69.3   30.7      -      -      -     62.7   37.3      -      -     28.5   64.9    6.6 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de         13     66.8   33.2     33.2    6.1   36.5   24.2      -      7.0   93.0      -      -      -     53.4   23.3   23.3      -     53.4   29.4   17.2 
      residus / genero molt poc     
      No hi penso                        3    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -     44.4   17.5   38.0 
      Ho reutilitza                      3    100.0      -        -      -   46.5   53.5      -        -  100.0      -      -      -     73.3   26.7      -      -     73.3   26.7      - 
      No val la pena                     2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     38.2   61.8      -      -      -     38.2      -   61.8      -        -   38.2   61.8 
      Altres                             3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     52.0   48.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -   76.4   23.6 
      No sap                             2    100.0      -        -      -      -  100.0      -     19.8   80.2      -      -      -     19.8   80.2      -      -        -  100.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.3. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS)?                                                                                                            
 
     Base: No separa envasos           106     93.5    6.5      8.3    2.4   29.1   60.2      -     31.9   60.7    5.1    2.3      -     38.8   38.9   22.4      -     42.4   43.7   13.9 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              16     90.9    9.1     18.3      -   15.1   66.6      -     24.8   70.7      -    4.5      -     20.7   79.3      -      -     39.2   60.8      - 
      Els contenidors estan massa       21     90.1    9.9      2.5    4.1   39.9   53.5      -     18.2   67.7    5.9    8.2      -     34.3   27.3   38.4      -     40.8   49.7    9.5 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        13    100.0      -      9.9   11.6   16.7   61.8      -     33.7   56.4    9.9      -      -     21.7   31.6   46.7      -     23.6   43.2   33.3 
      No tinc espai a casa              26    100.0      -      4.9      -   14.2   80.9      -     31.8   60.0    8.2      -      -     49.3   37.9   12.8      -     53.6   34.4   12.0 
      No sé on estan els                 5    100.0      -     16.3    3.5   30.8   49.4      -     52.9   47.1      -      -      -     30.8   38.5   30.8      -     45.9    7.0   47.1 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       6     87.8   12.2     24.3      -    2.6   73.1      -     75.7   24.3      -      -      -     27.5   49.5   23.0      -     13.9   37.0   49.1 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          3    100.0      -        -      -   78.6   21.4      -     21.4   78.6      -      -      -     32.0   46.5   21.4      -     32.0   46.5   21.4 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors               7    100.0      -        -      -   24.6   75.4      -     42.4   46.7   10.9      -      -     59.8   27.2   13.0      -     84.4   15.6      - 
      No hi penso                        1    100.0      -        -      -   50.0   50.0      -        -  100.0      -      -      -     50.0   50.0      -      -     50.0   50.0      - 
      No tinc temps                      2     40.8   59.2     59.2      -      -   40.8      -        -  100.0      -      -      -        -      -  100.0      -     40.8   59.2      - 
      No val la pena                     1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -        -  100.0      - 
      No sé com fer-ho, em falta         3    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -   53.9   46.1      -      -     53.9      -   46.1      -     53.9   46.1      - 
      informació                    
      Per comoditat                      3    100.0      -        -      -  100.0      -      -     70.2   29.8      -      -      -     29.8   70.2      -      -     29.8   70.2      - 
      Altres                             1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -    100.0      -      - 
      No sap                             7     82.0   18.0     18.0      -   53.3   28.7      -      7.6   92.4      -      -      -     47.3   41.5   11.1      -     42.1   46.7   11.1 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.4. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES?                                                                                                           
 
     Base: No separa                   398     83.3   16.7     14.9    3.0   20.7   61.4      -     39.4   55.0    2.0    3.5      -     31.3   37.4   31.4      -     35.9   32.3   31.8 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques (espontani +        
     suggerit)                      
 
      Perquè mai ho he fet              51     77.3   22.7     22.7      -   25.5   51.8      -     26.1   67.8      -    6.1      -     47.1   42.3   10.6      -     58.3   32.3    9.4 
      No sabia que es podia fer         16     73.7   26.3     30.2    5.5   13.9   50.5      -     23.3   71.2    5.5      -      -      8.2   61.0   30.7      -     20.8   47.4   31.8 
      Els contenidors estan massa       36     92.3    7.7      7.7    2.4   25.9   64.0      -     41.0   59.0      -      -      -     21.2   35.2   43.6      -     24.4   28.8   46.9 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        45     92.3    7.7      3.2    7.7   20.3   68.7      -     41.6   53.7    4.7      -      -     32.0   26.1   41.9      -     41.3   24.4   34.3 
      No tinc espai a casa              62     90.4    9.6     10.8     .3   20.9   68.1      -     34.6   57.5    5.9    2.0      -     21.1   39.7   39.3      -     21.7   41.4   36.9 
      Els contenidors sempre estan       4    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -   24.1   75.9      -        -   24.1   75.9 
      plens                         
      No sé on estan els                22     73.7   26.3     11.2    9.5   17.8   61.5      -     38.7   54.9    2.6    3.9      -     15.3   63.8   20.9      -     43.5   38.8   17.7 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      77     83.5   16.5      9.1      -   18.5   72.4      -     56.3   34.1    1.8    7.8      -     28.9   32.7   38.4      -     23.6   33.2   43.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            5     84.4   15.6     15.6      -   29.5   54.8      -     84.4      -      -   15.6      -        -   25.3   74.7      -        -   25.3   74.7 
      tornen a ajuntar tot          
      No genero aquest tipus de          9     85.8   14.2     14.2      -   30.8   55.0      -     24.1   75.9      -      -      -     20.8   65.0   14.2      -     29.6   42.0   28.4 
      residus / genero molt poc     
      No hi ha contenidors              21     88.0   12.0        -   12.0   18.9   69.1      -     49.6   40.9    3.4    6.0      -     37.0   23.2   39.8      -     43.5   20.8   35.7 
      Per les olors / brutícia          16     71.9   28.1     39.8    9.4    8.0   42.8      -     34.7   55.9      -    9.4      -     26.8   40.9   32.3      -     22.4   26.8   50.8 
      No sé com es separa               11     83.9   16.1     16.1      -   36.7   47.2      -     10.2   89.8      -      -      -     54.9   34.0   11.0      -     54.9   40.0    5.1 
      l'orgànica                    
      No hi penso                        4    100.0      -        -      -      -  100.0      -     34.7   65.3      -      -      -     35.2   30.1   34.7      -     65.3      -   34.7 
      No tinc temps                      4     61.4   38.6     38.6      -      -   61.4      -     38.6   61.4      -      -      -     38.6   38.6   22.8      -     61.4      -   38.6 
      No val la pena                     4     54.1   45.9     79.9      -   20.1      -      -        -  100.0      -      -      -        -   36.8   63.2      -     29.1   36.8   34.0 
      Per comoditat                      8    100.0      -        -      -   43.2   56.8      -     61.6   38.4      -      -      -     35.6   64.4      -      -     40.4   59.6      - 
      No puc                             4     68.4   31.6        -      -   31.6   68.4      -     68.4   31.6      -      -      -     68.4   31.6      -      -    100.0      -      - 
      Ho fa algú altre a casa            4     39.5   60.5     60.5      -   39.5      -      -     39.5   60.5      -      -      -     39.5   60.5      -      -     39.5   60.5      - 
      Ho tirem tot junt                  6     97.2    2.8      2.8      -   55.4   41.8      -     56.5   43.5      -      -      -     46.6   53.4      -      -     49.4   26.6   24.1 
      Altres                             7     57.3   42.7     31.3    5.3   41.4   22.0      -     22.0   66.5      -   11.4      -     48.0   11.4   40.6      -     59.4   29.9   10.6 
      No sap                            21     93.0    7.0     14.1      -   17.8   68.1      -     21.0   79.0      -      -      -     50.0   22.8   27.2      -     54.3    8.8   36.9 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.5. PER QUIN MOTIU NO SEPARA LES PILES?                                                                                                                                         
 
     Base: No separa piles             231     74.1   25.9     22.8    8.0   18.9   50.3      -     26.9   64.5    3.7    4.9      -     41.7   35.1   23.2      -     45.3   32.5   22.3 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet              50     74.5   25.5     18.6   12.4   10.0   59.0      -     35.6   54.1    3.0    7.4      -     53.1   28.2   18.7      -     51.9   29.0   19.1 
      No sabia que es podia fer         15     51.0   49.0     58.5   11.9    5.6   23.9      -     17.6   73.6      -    8.8      -      8.8   51.6   39.6      -     18.2   46.5   35.3 
      Els contenidors estan massa       14     94.6    5.4      5.4      -   38.8   55.8      -     41.9   55.5    2.5      -      -     40.9   42.7   16.3      -     34.4   49.3   16.3 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        17     91.7    8.3      4.2   25.6    7.3   63.0      -     37.6   51.0    7.3    4.2      -     18.5   47.9   33.6      -     25.8   33.4   40.8 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     35.3      -    7.6   57.1      -        -  100.0      -      -      -      7.6   35.3   57.1      -      7.6   35.3   57.1 
      No sé on estan els                24     70.7   29.3      8.9   18.7   19.1   53.2      -     15.0   78.9    6.1      -      -     27.1   42.1   30.9      -     29.3   30.0   40.7 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      13     59.9   40.1     29.1   16.5    6.6   47.8      -     30.8   51.3      -   18.0      -     51.3   44.3    4.4      -     45.4   39.4   15.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            1    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      tornen a ajuntar tot          
      No n'utilitza (gairebé)           67     76.1   23.9     24.2      -   22.5   53.3      -     31.4   58.2    6.9    3.5      -     52.8   28.7   18.5      -     57.1   30.3   12.6 
      Usa recarregables                 12     59.6   40.4     46.7      -    7.0   46.2      -     15.3   78.4      -    6.3      -     18.3   59.8   22.0      -     61.1   23.9   14.9 
      No hi ha contenidors               5    100.0      -        -      -   56.7   43.3      -     28.3   71.7      -      -      -        -   56.7   43.3      -     28.3      -   71.7 
      No sap què fer-ne                  2     42.9   57.1     57.1      -      -   42.9      -        -  100.0      -      -      -        -   52.2   47.8      -      9.3   47.8   42.9 
      No sap si es fa a casa             2     33.0   67.0     67.0      -      -   33.0      -     33.0   67.0      -      -      -     33.0   67.0      -      -        -  100.0      - 
      Altres                             8     83.2   16.8        -      -   44.1   55.9      -     16.8   83.2      -      -      -     46.9   16.8   36.3      -     63.7   36.3      - 
      No sap                            17     76.7   23.3     24.2      -   22.2   53.5      -     12.0   82.8    5.2      -      -     49.8   21.1   29.0      -     26.6   34.8   38.6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.6. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS MEDICAMENTS?                                                                                                                                   
 
     Base: No separa medicaments       508     80.6   19.4     19.4    5.9   20.6   54.1      -     35.5   57.5    3.4    3.6      -     33.4   40.9   25.3     .4     38.2   35.9   25.9 
     (espontani + suggerit)         
 
      Perquè mai ho he fet             147     81.7   18.3     16.5    7.4   23.9   52.2      -     29.9   65.0    1.5    3.6      -     39.1   37.5   22.9     .5     44.0   34.1   21.9 
      No sabia que es podia fer         32     68.0   32.0     26.2    9.8    8.0   56.0      -     32.2   58.5    4.7    4.7      -     21.1   40.8   38.1      -     23.5   33.7   42.7 
      Els contenidors estan massa       10     92.1    7.9      7.9      -   77.2   14.9      -     29.8   55.3   14.9      -      -     54.7   24.5    5.9   14.9     71.3   22.8    5.9 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        40     96.3    3.7      3.7   10.8   16.9   68.6      -     45.9   54.1      -      -      -     27.2   47.0   25.8      -     39.0   34.4   26.6 
      No tinc espai a casa               2    100.0      -     34.6      -      -   65.4      -     65.4   34.6      -      -      -        -   34.6   65.4      -        -   34.6   65.4 
      No sé on estan els                19     74.3   25.7     21.0    6.7   21.3   51.0      -     36.2   59.8    3.1     .9      -     40.3   27.2   32.5      -     42.0   30.1   27.8 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva       9     66.5   33.5      8.9   33.5      -   57.6      -     57.6   42.4      -      -      -     31.0   69.0      -      -     21.1   38.7   40.2 
      d'aquest tipus on visc        
      No me'n fio, després ho            2     62.9   37.1     37.1      -   62.9      -      -        -   62.9      -   37.1      -     62.9      -   37.1      -     62.9      -   37.1 
      tornen a ajuntar tot          
      No en consumeix                   52     75.1   24.9     27.7    2.4   25.7   44.1      -     51.3   44.8    2.8    1.1      -     33.7   41.0   25.3      -     27.7   42.4   29.9 
      Els consumeix tots                48     84.5   15.5     19.3    2.0   37.4   41.3      -     33.8   61.6      -    4.7      -     52.7   26.4   20.9      -     54.0   34.0   12.0 
      No sap què fer-ne                  5     73.3   26.7     26.7    7.7   26.7   38.9      -     65.6   34.4      -      -      -        -   57.9   42.1      -      7.7   53.4   38.9 
      No sap si es fa a casa            11    100.0      -        -    7.3   41.7   51.0      -     37.1   62.9      -      -      -     62.4   23.7   13.9      -     43.3   28.9   27.8 
      No en tenen                       12     66.0   34.0     34.0      -   30.3   35.7      -     22.2   53.4   14.1   10.3      -     49.4   10.3   40.4      -     49.4   10.3   40.4 
      En té pocs                        11     88.2   11.8     11.8   11.8    7.3   69.0      -     62.7   37.3      -      -      -        -   36.1   63.9      -      8.2   49.9   41.9 
      No en tiren                       44     80.3   19.7     22.8    3.6    9.4   64.2      -     29.7   59.5    5.4    5.4      -     33.9   42.0   24.1      -     43.2   43.4   13.4 
      Contenidors diversos              11     87.5   12.5     25.4    7.6   12.5   54.5      -     29.0   60.0   11.0      -      -     25.4   47.5   27.1      -     49.0   41.0   10.0 
      No ho necessita                    4     61.5   38.5     38.5      -      -   61.5      -     28.5   71.5      -      -      -        -   81.1   18.9      -        -   48.1   51.9 
      Altres                             6     87.1   12.9     39.1      -   26.2   34.6      -     50.5   49.5      -      -      -     13.9   49.5   36.6      -        -   49.5   50.5 
      No sap                            68     82.2   17.8     17.5    1.6   13.4   67.5      -     29.0   58.2    6.8    6.0      -     27.9   53.3   18.9      -     36.6   33.3   30.1 
      No contesta                        1        -  100.0    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.1.7. PER QUIN MOTIU NO SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS?                                                                                                                            
 
     Base: No separa aparells          596     85.8   14.2     15.3    5.0   27.2   52.4     .1     35.2   58.8    4.0    2.0      -     40.2   38.9   20.9      -     47.4   33.3   19.3 
     elèctrics (espontani +         
     suggerit)                      
 
      Perquè mai ho he fet             157     85.1   14.9     14.8    5.8   27.7   51.2     .5     28.1   67.3    2.4    2.2      -     41.8   39.9   18.4      -     55.0   32.2   12.8 
      No sabia que es podia fer         24     72.6   27.4     29.4    3.2   15.2   52.1      -     30.3   62.1      -    7.6      -     28.1   34.7   37.2      -     30.5   41.6   27.9 
      Els contenidors estan massa        9     94.1    5.9      1.9   30.0   42.2   26.0      -     34.2   63.9      -    1.9      -     38.0   33.7   28.3      -     33.9   37.7   28.3 
      lluny de casa                 
      Per mandra                        25    100.0      -        -   14.3    5.8   79.8      -     27.2   72.8      -      -      -     35.0   43.7   21.3      -     46.4   34.4   19.1 
      No tinc espai a casa               6    100.0      -     14.1      -   29.7   56.1      -     49.5   23.8   26.7      -      -     63.0   14.1   22.9      -     36.3   40.8   22.9 
      No sé on estan els                36     84.7   15.3     23.4    6.2   16.7   53.7      -     38.6   55.2    4.1    2.2      -     23.9   39.6   36.6      -     25.9   26.4   47.6 
      contenidors                   
      No es fa recollida selectiva      18     78.9   21.1        -   21.1   27.7   51.2      -     44.0   56.0      -      -      -     48.9   23.9   27.2      -     63.3   36.7      - 
      d'aquest tipus on visc        
      No en té                          11     71.0   29.0     17.2   18.6   57.2    7.0      -     13.8   78.1    8.1      -      -     71.0   23.6    5.4      -     71.0   11.8   17.2 
      No en llencen (o gairebé)        125     84.2   15.8     18.9    2.9   28.8   49.4      -     42.0   49.6    5.4    3.0      -     40.4   43.9   15.7      -     47.2   34.1   18.7 
      A la botiga                       84     93.8    6.2      7.2    2.2   41.0   49.6      -     42.4   49.5    4.9    3.2      -     55.4   30.3   14.2      -     54.6   37.0    8.4 
      Al costat del contenidor          18     58.1   41.9     41.9      -   33.9   24.3      -      9.0   83.7    2.0    5.3      -     22.2   40.1   37.7      -     38.5   38.0   23.6 
      No sap què fer-ne                 14     70.1   29.9     49.5    2.6   10.5   37.4      -     37.4   62.6      -      -      -     16.7   25.2   58.0      -     13.1   40.5   46.4 
      Ho dóna                           16     94.4    5.6     13.6      -   18.8   67.6      -     52.4   39.6    8.1      -      -     37.8   32.4   29.7      -     26.9   42.6   30.5 
      No sap com ho fan a casa           2    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -   34.6   65.4      -        -   34.6   65.4 
      Els guarda                         5    100.0      -      6.6      -   29.9   63.5      -     79.2    6.6   14.2      -      -     27.0   53.2   19.8      -     23.9   53.2   22.9 
      Altres                            14    100.0      -        -   10.5   34.5   55.0      -     24.8   66.2    9.0      -      -     33.4   45.6   21.0      -     56.9   22.1   21.0 
      No sap                            52     88.4   11.6      9.9    4.6   15.0   70.5      -     37.3   57.1    4.9     .7      -     37.9   42.2   19.8      -     51.0   21.7   27.3 
      No contesta                        3     48.0   52.0     52.0      -      -   48.0      -     27.5   52.0   20.5      -      -     52.0   48.0      -      -     52.0   48.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12. QUINS TIPUS DE RESIDUS SEPARA?                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Vidre (espontani)               1381     88.1   11.9     10.7    3.5   24.7   60.9     .1     43.6   49.6    3.9    2.8     .2     36.8   37.8   25.1     .2     43.1   31.7   25.2 
      Vidre (suggerit)                 143     87.3   12.7     15.2    4.1   21.8   58.9      -     46.4   50.7    1.9    1.1      -     46.7   29.1   24.2      -     44.7   31.1   24.2 
      Paper/cartró (espontani)        1442     88.2   11.8     11.0    3.8   24.1   61.0     .1     44.5   49.0    3.9    2.6     .1     36.5   37.5   25.8     .2     42.3   32.0   25.8 
      Paper/cartró (suggerit)           82     83.9   16.1     17.0    2.2   27.3   52.4    1.1     34.4   56.7    2.0    5.8    1.1     54.0   34.8   10.2    1.1     56.9   28.9   14.2 
      Envasos (llaunes, brics,        1405     87.3   12.7     11.7    3.9   23.7   60.7     .1     44.2   49.7    3.3    2.7     .1     37.2   37.5   25.1     .2     42.2   31.6   26.2 
      plàstics) (espontani)         
      Envasos (llaunes, brics,          82     87.5   12.5     13.4    2.8   24.1   58.6    1.1     40.8   46.9    7.5    3.7    1.1     48.6   30.5   19.9    1.1     61.4   25.3   13.3 
      plàstics) (suggerit)          
      Les deixalles o escombraries    1086     89.8   10.2     10.4    4.0   24.5   61.0     .2     44.8   48.7    4.0    2.4     .2     39.8   37.4   22.6     .3     44.9   32.3   22.8 
      orgàniques (espontani)        
      Les deixalles o escombraries     109     83.5   16.5     11.0    3.8   32.4   52.7      -     41.9   48.5    6.3    3.2      -     43.7   35.6   20.7      -     53.5   28.5   18.0 
      orgàniques (suggerit)         
      Piles (espontani)                326     90.5    9.5     10.4    2.6   23.3   63.8      -     50.6   42.8    4.5    2.1      -     31.7   38.3   30.0      -     34.6   31.6   33.8 
      Piles (suggerit)                1035     89.9   10.1      9.4    3.2   25.5   61.8     .2     44.6   49.4    3.4    2.4     .2     39.0   37.4   23.3     .3     45.5   32.2   22.4 
      Medicaments (espontani)          161     88.8   11.2     10.9    3.6   24.3   61.2      -     50.1   40.3    6.8    2.8      -     35.5   34.3   30.1      -     39.5   29.4   31.1 
      Medicaments (suggerit)           923     91.6    8.4      7.3    2.6   26.0   64.0     .2     46.3   48.0    3.2    2.2     .3     40.8   35.8   23.4     .1     46.6   30.4   23.0 
      Aparells elèctrics               180     88.7   11.3     11.1    3.5   21.4   63.5     .5     56.4   35.8    4.2    3.1     .5     30.4   35.2   33.9     .5     37.5   30.0   32.4 
      (espontani)                   
      Aparells elèctrics (suggerit)    816     89.0   11.0      8.9    2.9   22.5   65.8      -     46.2   47.1    3.3    3.2     .2     37.9   36.5   25.4     .3     41.4   31.6   27.0 
      Oli                               54     90.2    9.8      9.1     .7   28.7   61.6      -     41.6   55.7    1.3    1.3      -     31.4   32.2   36.4      -     35.2   30.5   34.3 
      Roba                              13     65.9   34.1     31.3    2.8    2.8   63.1      -     49.0   39.0      -   12.0      -     41.8   28.7   29.5      -     34.5   41.7   23.8 
      Altres                            35     89.4   10.6      6.3      -   21.6   69.6    2.5     52.7   40.5    4.2      -    2.5     32.3   28.9   36.3    2.5     30.8   20.7   48.5 
      No separa escombraries i         208     84.4   15.6     17.7    4.6   14.0   63.7      -     32.1   59.1    4.1    4.7      -     28.4   50.8   20.8      -     45.5   35.4   19.1 
      residus                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
     ABRIL 2008                                                                                                                                               % Horitzontals ponderats 76 



 
 
 
     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.2.1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA EL VIDRE AL CONTENIDOR?                                                                                                                         
 
     Base: Separa vidre               1524     88.1   11.9     11.1    3.6   24.5   60.7     .1     43.8   49.7    3.7    2.6     .2     37.7   37.0   25.0     .2     43.3   31.6   25.1 
 
      Cada dia                         144     91.1    8.9      5.8    4.2   28.2   61.9      -     41.2   53.5    3.9    1.4      -     45.3   33.7   21.0      -     47.1   28.7   24.2 
      Tres o quatre cops per           462     88.8   11.2     10.3    4.2   24.8   60.7      -     44.7   48.6    3.7    2.7     .3     33.7   39.4   26.9      -     40.9   31.3   27.7 
      setmana                       
      Un cop per setmana               631     86.8   13.2     12.9    2.8   23.1   61.1      -     45.1   48.5    3.6    2.8      -     36.5   37.2   25.9     .3     42.7   31.4   25.9 
      Menys sovint                     277     87.6   12.4     11.3    4.2   25.3   58.7     .6     41.2   52.1    3.9    2.4     .3     43.0   35.1   21.7     .3     46.3   34.0   19.7 
      No sap                             8     98.0    2.0     11.4      -   17.7   70.8      -     35.3   55.3      -    9.4      -     48.3    9.4   42.3      -     55.6   26.6   17.7 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
 
     P12.2.2. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA EL PAPER O EL CARTRÓ AL CONTENIDOR?                                                                                                             
 
     Base: Separa paper/cartró        1524     87.9   12.1     11.3    3.7   24.3   60.5     .1     44.0   49.4    3.8    2.8     .2     37.5   37.4   25.0     .2     43.1   31.8   25.2 
 
      Cada dia                         212     86.7   13.3     12.5    4.6   25.5   57.4      -     35.5   58.2    4.7    1.6      -     37.3   43.6   19.1      -     48.6   26.5   24.9 
      Tres o quatre cops per           571     87.8   12.2     11.9    4.4   24.9   58.8      -     41.7   50.6    4.3    3.1     .3     37.7   36.2   26.1      -     42.1   31.8   26.1 
      setmana                       
      Un cop per setmana               578     89.4   10.6     10.0    2.3   24.7   63.0      -     48.9   46.0    2.9    2.1      -     36.9   36.0   26.7     .4     41.0   32.4   26.6 
      Menys sovint                     151     83.9   16.1     13.4    5.8   19.6   60.1    1.1     43.3   46.6    3.7    5.9     .6     36.3   41.0   22.1     .6     45.0   36.6   18.4 
      No sap                            12     98.6    1.4      1.4      -   12.6   85.9      -     70.2   29.8      -      -      -     69.9      -   30.1      -     67.7   32.3      - 
 
     P12.2.3. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA ELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS, PLÀSTICS) AL CONTENIDOR?                                                                                           
 
     Base: Separa envasos             1487     87.4   12.6     11.8    3.8   23.8   60.5     .1     44.0   49.5    3.5    2.8     .2     37.8   37.1   24.8     .2     43.3   31.3   25.5 
 
      Cada dia                         317     88.3   11.7     11.8    3.6   26.0   58.6      -     40.9   53.0    4.6    1.5      -     38.4   39.7   21.9      -     45.5   29.2   25.3 
      Tres o quatre cops per           663     86.1   13.9     12.8    4.7   23.0   59.5      -     40.8   52.5    3.5    2.9     .2     34.8   38.4   26.5     .2     39.8   33.4   26.8 
      setmana                       
      Un cop per setmana               412     88.0   12.0     10.6    3.0   23.8   62.2     .4     50.0   43.1    3.2    3.5     .2     40.7   34.7   24.2     .4     44.4   30.9   24.7 
      Menys sovint                      82     90.4    9.6      8.4    2.1   22.7   66.8      -     53.2   41.8    1.6    3.3      -     44.6   30.7   24.8      -     57.0   21.4   21.6 
      No sap                            12     86.7   13.3     13.3      -   11.9   74.9      -     39.7   60.3      -      -      -     45.6   23.4   30.9      -     41.0   48.9   10.2 
 
     P12.2.4. AMB QUINA FREQÜÈNCIA LLENÇA LES DEIXALLES O ESCOMBRARIES ORGÀNIQUES AL CONTENIDOR?                                                                                          
 
     Base: Separa                     1195     89.2   10.8     10.4    4.0   25.3   60.2     .1     44.5   48.7    4.2    2.5     .2     40.1   37.2   22.4     .3     45.6   32.0   22.4 
     deixalles/escombraries         
     orgàniques                     
 
      Cada dia                         760     89.6   10.4     10.5    4.0   26.4   59.0     .1     41.9   50.5    4.9    2.7      -     41.6   36.4   21.9      -     46.7   31.7   21.6 
      Tres o quatre cops per           339     89.0   11.0      9.9    3.8   23.0   63.3      -     50.5   44.3    3.2    1.5     .4     35.6   40.6   23.2     .6     43.4   31.5   25.1 
      setmana                       
      Un cop per setmana                63     85.3   14.7     13.2    5.3   16.5   65.0      -     51.3   45.3    2.0    1.4      -     36.6   37.4   26.0      -     35.0   45.7   19.4 
      Menys sovint                      18     98.0    2.0      2.0      -   43.4   54.6      -     39.6   48.4    3.2    8.8      -     53.0   11.1   36.0      -     42.2   23.8   34.0 
      No sap                            13     82.4   17.6     17.6      -   37.0   38.8    6.5      7.8   74.6      -   11.1    6.5     59.2   34.3      -    6.5     87.7   12.3      - 
      No contesta                        2    100.0      -        -   44.8      -   55.2      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P12.2.5. VOSTÈ SEPARA LES PILES SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                              
 
     Base: Separa piles               1361     90.1    9.9      9.6    3.0   25.0   62.3     .1     46.0   47.8    3.6    2.4     .2     37.3   37.6   24.9     .2     42.8   32.0   25.1 
 
      Sempre                          1194     91.3    8.7      8.4    2.7   25.2   63.5     .1     47.4   46.5    3.8    2.1     .2     38.0   37.1   24.7     .3     43.2   32.2   24.6 
      Quasi sempre                     105     86.7   13.3     17.3    2.2   25.3   55.2      -     37.5   56.3    2.1    4.1      -     31.3   40.0   28.8      -     36.5   32.3   31.2 
      De tant en tant                   59     72.5   27.5     20.9    8.7   19.6   50.8      -     33.7   59.6    2.5    4.3      -     30.5   45.2   24.4      -     45.3   29.0   25.7 
      No sap                             2     70.1   29.9     29.9      -   40.1   29.9      -     29.9   70.1      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      No contesta                        1    100.0      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
 
     P12.2.6. VOSTÈ SEPARA ELS MEDICAMENTS SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                        
 
     Base: Separa medicaments         1084     91.1    8.9      7.8    2.7   25.7   63.6     .2     46.8   46.9    3.8    2.3     .2     40.0   35.5   24.4     .1     45.5   30.3   24.2 
 
      Sempre                           917     91.7    8.3      7.9    2.6   25.2   64.1     .2     47.9   45.5    4.1    2.3     .3     41.0   34.2   24.8     .1     46.2   29.4   24.4 
      Quasi sempre                      91     92.3    7.7      5.1    3.9   30.6   60.5      -     37.2   57.2    3.8    1.8      -     37.3   40.7   22.0      -     41.6   32.3   26.1 
      De tant en tant                   67     81.8   18.2     10.2    3.0   30.4   56.3      -     46.8   49.2     .3    3.8      -     32.1   45.6   22.3      -     39.4   38.3   22.3 
      No sap                            10     91.2    8.8      8.8      -      -   91.2      -     35.5   64.5      -      -      -     27.6   48.6   23.8      -     63.3   36.7      - 
 
     P12.2.7. VOSTÈ SEPARA ELS APARELLS ELÈCTRICS SEMPRE, QUASI SEMPRE O DE TANT EN TANT?                                                                                                 
 
     Base: Separa aparells             996     88.9   11.1      9.3    3.0   22.3   65.4     .1     48.1   45.1    3.4    3.2     .2     36.5   36.3   26.9     .3     40.7   31.4   28.0 
     elèctrics                      
 
      Sempre                           816     89.3   10.7      9.7    2.1   21.8   66.4     .1     49.4   43.4    4.0    2.9     .3     37.1   36.6   25.9     .4     40.3   32.4   27.2 
      Quasi sempre                      71     86.8   13.2      5.5   10.3   24.8   59.4      -     43.5   50.6     .2    5.6      -     24.5   42.0   33.5      -     36.0   28.9   35.1 
      De tant en tant                  100     87.6   12.4     10.1    4.2   25.2   60.4      -     41.4   54.6      -    4.0      -     40.6   31.9   27.5      -     47.3   25.3   27.5 
      No sap                            10     87.3   12.7        -   12.7   13.7   73.6      -     37.4   48.0   14.6      -      -     33.6    8.7   57.6      -     33.6   21.4   45.0 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P13. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE RECICLAR A CASA SEPARANT ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES O RESIDUS REQUEREIX MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ESFORÇ?                                  
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Molt d'esforç                     82     78.5   21.5     16.1    5.6   32.3   46.0      -     40.9   55.0    1.6    2.5      -     32.5   41.7   25.8      -     43.4   38.2   18.4 
      Bastant d'esforç                 276     90.1    9.9      9.5    3.7   23.2   63.6      -     42.0   50.6    4.0    2.9     .5     35.6   38.2   26.3      -     41.3   32.1   26.6 
      Poc esforç                       686     88.3   11.7     12.1    5.4   18.1   64.4      -     42.6   51.0    3.4    2.9      -     28.3   42.7   29.0      -     34.0   35.6   30.5 
      Gens d'esforç                    742     86.4   13.6     13.0    2.2   26.1   58.5     .2     41.6   51.2    4.0    3.0     .1     45.2   35.4   19.0     .4     52.7   29.2   18.2 
      No sap                            13     91.1    8.9      8.9    6.1   38.6   46.3      -     24.9   64.4    4.5    6.1      -     56.8   30.3   12.9      -     62.1   31.1    6.8 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
 
     P14. VOSTÈ DISPOSA DE CONTENIDORS DE RECOLLIDA SELECTIVA A PROP DE CASA SEVA?                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1441     87.7   12.3     12.6    3.5   23.4   60.5     .1     41.9   51.2    4.0    2.8     .1     37.2   38.8   24.1      -     43.9   31.7   24.4 
      No                               333     85.8   14.2     11.6    5.0   20.7   62.4     .3     41.4   52.0    2.3    4.0     .3     36.1   38.7   24.2     .9     42.9   35.7   21.4 
      D'uns sí i d'altres no            18    100.0      -        -    4.8   20.1   75.0      -     56.3   40.5    3.2      -      -     13.1   53.6   33.4      -     22.2   40.1   37.7 
      Porta a porta                      4     82.9   17.1        -      -   48.0   52.0      -     65.7   34.3      -      -      -     69.1   13.8   17.1      -     48.0      -   52.0 
      Altres                             3     53.9   46.1        -   46.1   53.9      -      -        -  100.0      -      -      -     53.9      -   46.1      -     53.9      -   46.1 
      No sap                             1        -  100.0    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
 
     P15. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, PODRIA VALORAR GLOBALMENT LA GESTIÓ DEL SEU AJUNTAMENT EN L'ÀMBIT DEL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                             
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1728     1517    210      206     65    391   1064      2      724    884     65     52      2      626    676    423      3      743    564    421 
      Mitjana:                        6.71     6.69   6.86     6.86   6.36   7.03   6.58   7.42     6.73   6.77   5.95   6.35   6.63     7.00   6.61   6.46   4.56     7.01   6.48   6.49 
      Desv.Típica:                    2.19     2.18   2.18     2.31   1.90   2.34   2.10   1.50     2.05   2.21   2.60   2.76    .48     2.28   2.16   2.04   1.50     2.23   2.11   2.14 
 
      0                                 51     88.1   11.9     14.1    3.1   31.0   51.7      -     30.3   52.0    9.4    8.3      -     34.6   49.7   15.7      -     38.4   35.3   26.3 
      1                                  4    100.0      -        -      -    3.8   96.2      -     61.9   21.6   16.5      -      -     33.0   20.5   46.5      -     41.3   40.9   17.8 
      2                                 30     86.4   13.6     13.6    2.6   27.1   56.6      -     38.6   46.2    4.3   11.0      -     37.7   24.4   37.9      -     35.8   36.2   28.0 
      3                                 45     84.2   15.8     16.7    4.2   16.1   63.0      -     36.3   53.3    8.5    1.9      -     23.3   37.9   35.5    3.3     33.2   29.6   37.2 
      4                                 87     93.3    6.7      9.3    4.7   11.8   74.2      -     41.2   54.7    4.2      -      -     40.8   33.2   26.0      -     38.6   39.8   21.6 
      5                                221     87.6   12.4     11.1    5.5   17.6   65.8      -     40.7   50.9    5.0    3.4      -     30.8   45.7   23.5      -     39.5   36.2   24.2 
      6                                242     90.5    9.5      7.6    4.1   14.9   73.0     .4     47.7   45.2    4.2    2.5     .4     31.1   37.1   31.1     .7     39.2   31.4   29.4 
      7                                351     89.4   10.6     10.9    3.2   26.1   59.8      -     43.8   50.2    2.6    3.0     .4     30.3   41.8   27.9      -     37.0   38.2   24.8 
      8                                405     84.4   15.6     14.2    5.0   20.7   60.0      -     41.9   52.3    3.1    2.7      -     35.9   40.8   23.3      -     41.8   32.6   25.6 
      9                                131     88.1   11.9     13.3    1.2   33.8   51.1     .6     44.3   52.1    1.8    1.9      -     49.6   36.6   13.8      -     57.8   27.0   15.3 
      10                               163     87.1   12.9     14.6     .8   34.0   50.6      -     34.3   58.1    3.4    4.2      -     55.7   28.5   15.8      -     65.5   17.6   16.8 
      No sap                            71     76.0   24.0     20.0    5.8   28.2   46.1      -     44.6   51.9    2.3    1.2      -     49.1   32.6   18.3      -     53.3   28.7   18.0 
      No contesta                        2    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P16. EN LA SEVA OPINIÓ QUÈ ES PODRIA MILLORAR PER FACILITAR ALS CIUTADANS EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                    
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Més contenidors/punts de         624     89.6   10.4     10.1    4.4   18.9   66.4     .1     41.5   50.9    4.3    3.2     .1     31.1   43.0   25.8     .1     36.3   36.0   27.7 
      recollida                     
      Informació / Educació            203     80.1   19.9     19.6    3.6   21.4   55.5      -     34.3   59.1    4.6    2.0      -     23.9   39.3   36.8      -     28.8   38.8   32.4 
      Més consciencació                113     92.8    7.2      8.0    3.4   29.3   59.3      -     37.8   54.1    5.5    2.5      -     45.2   35.4   19.4      -     48.5   32.8   18.8 
      Reduir el nombre de residus        9     89.9   10.1      9.1   10.1   17.2   63.6      -     63.6   26.3      -   10.1      -     10.1   48.8   41.0      -     20.3   31.9   47.8 
      Proporcionar gratuïtament         94     82.0   18.0     22.1    8.0   20.6   49.4      -     34.3   62.0      -    3.7      -     30.2   40.9   28.9      -     32.8   37.5   29.7 
      cubells/bosses per reciclar   
      Millorar el sistema de            20     88.7   11.3      3.9     .8    7.4   87.8      -     44.8   36.1   19.2      -      -     21.9   49.8   28.3      -     32.2   35.5   32.2 
      recollida                     
      Incentius econòmics               31     87.5   12.5     24.9      -   11.5   63.6      -     40.4   49.9    2.5    7.2      -     37.5   36.4   26.0      -     29.6   44.4   26.0 
      Donar facilitats (ampliar         32     91.3    8.7      8.7      -   22.4   69.0      -     46.0   38.6   11.5    4.0      -     30.4   35.9   33.7      -     36.1   32.1   31.8 
      horaris, posar els            
      contenidors junts...)         
      Augmentar la freqüència de       123     87.4   12.6     11.6    3.8   22.5   62.1      -     41.5   52.4    5.1    1.0      -     33.9   39.3   25.6    1.2     43.1   29.7   27.2 
      recollida                     
      Millorar els contenidors          27     86.7   13.3     18.4   14.7   23.4   43.5      -     26.2   64.6    4.6    4.6      -     30.8   29.2   40.0      -     28.7   30.4   40.9 
      Major implicació de                8    100.0      -      7.2      -   28.0   64.8      -     64.8   35.2      -      -      -     63.7   36.3      -      -     70.9   29.1      - 
      l'administració               
      Major vigilància                  18    100.0      -        -    7.1   41.8   51.1      -     44.1   53.8    2.1      -      -     62.9   18.3   18.7      -     62.9   21.6   15.4 
      Obligar / Sancionar a qui no      20     77.6   22.4     25.3   10.6   14.9   49.2      -     39.0   37.5    7.3   16.1      -     47.0   21.5   31.5      -     50.4   26.3   23.3 
      recicla                       
      Reduir el preu de les bosses       8     83.8   16.2        -   16.2   37.7   46.1      -     27.3   72.7      -      -      -     37.7   16.2   46.1      -     53.9   18.9   27.3 
      per reciclar                  
      Mantenir els punts de             23     95.1    4.9      5.3    6.3   35.9   52.5      -     49.2   49.2    1.6      -      -     28.2   31.4   40.3      -     36.1   37.0   26.9 
      recollida nets i en bon estat 
      Adaptar els contenidors a la      11    100.0      -      5.4      -   27.4   67.2      -     58.9   41.1      -      -      -     54.3   34.0   11.7      -     55.4   44.6      - 
      gent gran                     
      Prohibir la venda de               2    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     37.1      -   62.9      -     37.1      -   62.9 
      productes amb embalatges que  
      no es poden reciclar          
      Disposar de més espai a casa      13    100.0      -        -   11.6   25.2   63.1      -     51.5   36.9      -      -   11.6     14.3   34.0   51.7      -     25.2   29.2   45.6 
      Que la gent s'impliqui            35     99.5     .5      4.7    2.5   29.1   63.7      -     47.9   45.8    6.3      -      -     50.6   29.2   18.0    2.1     47.5   38.4   14.1 
      Contenidors per residus           52     87.5   12.5      8.9    2.8   22.4   65.9      -     37.9   59.7      -    2.4      -     22.7   43.1   34.1      -     26.7   32.6   40.8 
      especials (piles, oli,        
      roba,...)                     
      Contenidors per la matèria        28     81.7   18.3      9.1      -   32.1   58.7      -     61.1   29.0    5.3    4.6      -     20.1   30.7   49.2      -     10.5   40.2   49.2 
      orgànica                      
      Fer més campanyes                 75     74.4   25.6     27.8    1.0   14.7   56.6      -     42.3   45.1    4.9    7.7      -     31.8   49.3   18.9      -     36.0   38.0   26.0 
      Fer la recollida a domicili       34     91.6    8.4     11.8      -    5.3   82.9      -     56.7   39.0    2.2    2.1      -     28.6   48.5   22.8      -     35.1   44.3   20.6 
      Recollida pneumàtica              29     87.6   12.4     14.5    1.3   25.9   58.3      -     51.9   48.1      -      -      -     42.7   38.6   18.7      -     34.9   35.2   29.9 
      Altres                            35     86.2   13.8     10.5    5.6   18.9   64.9      -     48.7   44.9    4.2    2.2      -     29.0   33.6   37.5      -     38.3   38.5   23.2 
      Tot                                2    100.0      -     33.0      -      -   67.0      -     67.0   33.0      -      -      -     67.0   33.0      -      -     33.0   67.0      - 
      Res                               73     85.8   14.2     11.1    5.5   34.1   49.4      -     44.5   41.9    7.0    6.6      -     62.7   27.2   10.1      -     61.8   29.0    9.2 
      No sap                           313     86.8   13.2     11.3    2.9   25.5   60.3      -     42.2   52.8    2.4    2.5      -     47.4   37.3   15.3      -     65.9   18.6   15.5 
      No contesta                        2     93.0    7.0      7.0      -   60.9      -   32.2        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -     93.0    7.0      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P17. ES CONSIDERA UNA PERSONA MOLT, BASTANT, POC O GENS INFORMADA SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                                      
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Molt informada                   200     82.1   17.9     12.7    4.8   23.9   58.2     .4     48.9   40.1    6.4    4.3     .4     33.8   32.1   33.6     .4     42.2   27.7   30.1 
      Bastant informada               1145     89.0   11.0     10.7    2.9   23.1   63.3     .1     46.0   48.1    3.1    2.7     .1     35.3   39.2   25.3     .2     42.3   32.2   25.5 
      Poc informada                    412     85.4   14.6     16.2    6.0   21.3   56.5      -     28.4   65.7    4.1    1.9      -     41.9   40.7   17.4      -     46.4   36.1   17.6 
      Gens informada                    32     84.1   15.9     19.4    1.1   26.5   53.0      -     29.2   53.1    4.6   13.1      -     43.9   47.8    8.3      -     56.2   34.1    9.8 
      No sap                            10    100.0      -        -    7.1   46.3   46.6      -     50.2   37.5      -   12.4      -     37.2   21.5   41.2      -     37.2    7.1   55.7 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
 
     P18. DELS SEGÜENTS RESIDUS O ESCOMBRARIES, EM PODRIA DIR SI SÓN ORGÀNIQUES O NO?                                                                                                     
                                                                                                                                                                                          
     P18.1. PELL DE FRUITA                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                      1673     88.1   11.9     11.6    3.8   22.1   62.4     .1     42.9   50.5    3.7    2.7     .1     34.6   39.7   25.5     .2     41.6   33.0   25.4 
      No orgàniques                     66     72.4   27.6     28.5    6.2   29.4   35.9      -     20.9   67.8    5.7    5.6      -     54.2   34.6   11.1      -     63.3   28.8    7.9 
      No sap                            61     85.3   14.7     12.4    2.4   38.0   47.3      -     38.0   54.4    1.4    6.2      -     79.3   18.1    2.6      -     73.3   21.9    4.8 
      No contesta                        0        -  100.0    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
 
     P18.2. BURILLES DE CIGARRETA                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                       317     86.8   13.2     12.6    2.1   27.1   58.2      -     36.9   58.1    2.4    2.5      -     43.1   32.6   24.3      -     51.0   31.7   17.3 
      No orgàniques                   1200     87.6   12.4     12.4    4.3   19.5   63.7     .1     44.5   48.4    3.6    3.4     .1     29.8   43.1   26.8     .3     37.6   34.5   27.9 
      No sap                           276     87.2   12.8     11.2    3.5   33.5   51.8      -     36.1   56.3    5.6    1.4     .5     59.9   27.3   12.8      -     60.3   24.9   14.9 
      No contesta                        7     79.8   20.2      8.1   12.1   17.5   62.3      -     62.3   37.7      -      -      -     41.8   38.0   20.2      -     41.8   20.5   37.7 
 
     P18.3. BOLQUERS                                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                       318     87.7   12.3     14.3    1.8   25.5   58.4      -     37.7   55.7    3.3    3.3      -     42.0   35.7   21.9     .5     50.2   30.6   19.2 
      No orgàniques                   1204     87.1   12.9     12.3    4.6   19.4   63.5     .1     43.2   49.8    3.8    3.2     .1     30.3   42.6   27.0     .1     38.0   34.6   27.4 
      No sap                           275     88.0   12.0      9.6    2.8   36.0   51.7      -     40.5   53.3    3.9    1.7     .5     59.0   25.8   15.2      -     59.6   25.2   15.2 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     56.3   43.7      -      -     45.4   54.6      - 
 
     P18.4. PA SEC                                                                                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                      1581     88.2   11.8     11.3    3.8   22.2   62.7     .0     43.1   50.2    3.8    2.9     .1     33.4   40.3   26.1     .1     40.3   33.2   26.5 
      No orgàniques                     92     77.0   23.0     27.2    3.9   20.1   47.8     .9     22.8   68.1    3.8    4.3     .9     54.7   30.7   13.6     .9     65.0   28.5    6.5 
      No sap                           121     83.7   16.3     13.7    4.9   35.0   46.4      -     40.5   53.7    2.7    3.2      -     67.0   24.7    8.3      -     68.1   25.1    6.8 
      No contesta                        6     93.7    6.3      6.3      -   25.5   68.2      -     68.2   25.5    6.3      -      -     56.9   43.1      -      -     56.9   43.1      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P18.5. TAPS DE SURO                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                       685     89.5   10.5      9.3    3.8   23.4   63.4     .1     45.8   48.4    3.5    2.2      -     32.1   37.6   30.0     .2     38.2   33.7   28.0 
      No orgàniques                    880     87.1   12.9     13.9    3.8   20.5   61.8     .1     40.6   52.0    3.8    3.3     .3     34.8   42.7   22.3     .2     43.1   33.9   23.0 
      No sap                           231     82.6   17.4     14.4    4.2   31.3   50.1      -     35.1   57.3    4.0    3.7      -     57.9   27.6   14.5      -     59.4   23.8   16.8 
      No contesta                        4     62.2   37.8     37.8      -      -   62.2      -     62.2   37.8      -      -      -     62.2   37.8      -      -    100.0      -      - 
 
     P18.6. CLOSQUES DE MARISC                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                      1326     87.9   12.1     12.0    3.5   22.3   62.1      -     42.2   51.4    3.4    2.9     .1     32.4   40.3   27.2     .2     39.1   34.5   26.5 
      No orgàniques                    308     87.6   12.4     11.4    5.0   21.3   61.8     .5     43.0   49.1    4.9    2.7     .3     43.9   37.9   17.9     .3     53.3   27.7   18.9 
      No sap                           163     82.6   17.4     15.6    4.3   30.9   49.1      -     38.1   54.3    3.7    3.9      -     59.2   28.6   12.2      -     60.6   24.7   14.7 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   50.0   50.0      -     50.0   50.0      -      -      -     50.0   50.0      -      -     50.0   50.0      - 
 
     P18.7. RESTES DE MENJAR                                                                                                                                                              
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                      1681     87.8   12.2     12.0    3.7   22.6   61.6     .1     42.5   50.8    3.6    2.9     .1     35.0   39.4   25.3     .2     41.7   33.0   25.3 
      No orgàniques                     60     83.2   16.8     14.2    6.7   20.8   58.3      -     35.6   55.4    7.7    1.3      -     52.5   35.6   11.9      -     66.5   27.5    6.0 
      No sap                            57     79.4   20.6     16.4    5.3   35.6   42.7      -     31.1   60.4    2.9    5.6      -     71.5   24.1    4.4      -     69.6   22.4    8.0 
      No contesta                        1     70.5   29.5     29.5      -      -   70.5      -     70.5      -   29.5      -      -     70.5   29.5      -      -     70.5   29.5      - 
 
     P18.8. PAPER DE CUINA BRUT                                                                                                                                                           
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                       825     88.0   12.0     12.1    3.1   25.4   59.3     .1     44.9   48.4    3.6    3.1      -     37.6   35.4   26.8     .2     43.0   30.1   26.9 
      No orgàniques                    850     86.7   13.3     12.7    4.9   18.7   63.6     .1     39.5   53.9    3.7    2.7     .3     32.4   43.5   23.9     .2     41.2   35.8   22.9 
      No sap                           124     87.5   12.5     10.2    1.2   35.7   53.0      -     39.3   52.6    4.5    3.7      -     62.0   29.4    8.7      -     61.9   25.0   13.1 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -  100.0      - 
 
     P18.9. EXCREMENTS D'ANIMALS                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                      1251     86.7   13.3     12.8    4.4   22.2   60.7      -     41.4   51.8    3.6    3.1     .1     31.9   40.0   27.9     .2     39.9   34.0   26.1 
      No orgàniques                    333     89.1   10.9     12.0    1.8   20.8   65.1     .2     45.5   49.7    2.3    2.5      -     39.4   41.9   18.6      -     46.8   30.3   23.0 
      No sap                           212     88.6   11.4      9.7    3.5   31.0   55.4     .4     39.2   51.2    6.5    2.7     .4     60.8   27.5   11.3     .4     59.8   26.7   13.6 
      No contesta                        3     73.6   26.4        -   26.4      -   73.6      -     73.6   26.4      -      -      -     73.6      -   26.4      -     17.7   55.9   26.4 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P18.10. POLS D'ESCOMBRAR                                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Orgàniques                       552     85.8   14.2     12.9    4.1   21.8   61.0     .1     42.0   50.9    3.8    3.3      -     35.5   39.1   25.1     .3     43.4   31.5   25.0 
      No orgàniques                   1023     88.1   11.9     12.1    3.6   21.5   62.7     .1     42.5   51.2    3.6    2.5     .2     33.2   40.8   25.8     .2     40.0   34.7   25.3 
      No sap                           225     88.0   12.0     11.0    4.3   32.5   52.3      -     39.6   52.4    3.8    4.2      -     56.3   28.8   14.9      -     59.3   24.7   16.0 
 
     P19. EM SABRIA DIR...                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                          
     P19.1. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DEL VIDRE?                                                                                                                                 
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Verd                            1447     89.0   11.0     10.9    3.8   22.5   62.7     .1     42.9   50.0    3.9    3.1     .2     34.3   39.9   25.5     .2     41.8   31.2   26.9 
      Groc                             109     79.6   20.4     20.6    1.1   22.3   55.9      -     40.1   54.3    2.9    2.6      -     39.8   41.4   18.9      -     38.5   47.2   14.3 
      Blau                              55     78.6   21.4     21.4    8.8   15.1   54.7      -     38.6   52.9    3.3    5.2      -     42.6   44.8   12.6      -     49.6   39.5   11.0 
      Blanc                              7     54.1   45.9     35.1   21.8   13.4   29.8      -     19.6   80.4      -      -      -     47.6   43.6    8.7      -     79.6   11.7    8.7 
      Gris                               3     56.3   43.7     43.7      -      -   56.3      -     12.6   87.4      -      -      -     12.6      -   87.4      -     12.6   43.7   43.7 
      Altres                            11     71.3   28.7     21.5      -   29.2   49.3      -     22.2   70.6    7.2      -      -     40.7   38.6   20.7      -     52.3   34.2   13.5 
      No sap                           168     84.3   15.7     13.0    4.2   29.7   53.1      -     39.1   56.8    2.3    1.8      -     53.9   26.0   20.1      -     57.2   31.7   11.0 
 
     P19.2. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DE PAPER I CARTRÓ?                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Blau                            1300     89.8   10.2     10.7    3.6   20.8   64.8     .1     43.9   49.4    3.7    2.8     .2     32.4   40.9   26.4     .2     39.3   33.1   27.6 
      Groc                             146     83.5   16.5     18.5    2.6   23.3   55.7      -     35.9   55.2    4.3    4.6      -     45.2   35.1   19.7      -     52.9   29.4   17.7 
      Blanc                             12     66.0   34.0     20.6    7.1   31.1   41.3      -     37.8   55.1      -    7.1      -     42.3   24.5   33.3      -     53.1   33.6   13.3 
      Gris                              24     62.4   37.6     19.8    7.5   40.7   32.0      -     38.6   50.7      -   10.7      -     52.1   41.3    6.6      -     60.9   34.0    5.1 
      Marró                             31     87.5   12.5      5.0    5.1   31.6   58.3      -     29.8   60.2    7.2    2.8      -     54.3   33.9   11.8      -     51.2   31.0   17.8 
      Verd                              47     74.4   25.6     23.2    5.3   21.9   49.7      -     30.6   57.5    9.2    2.7      -     43.4   43.3   13.3      -     52.0   34.2   13.8 
      Altres                            21     88.3   11.7     10.0   12.8   25.8   51.4      -     31.7   68.3      -      -      -     40.2   37.7   22.1      -     48.5   35.3   16.2 
      No sap                           217     82.0   18.0     15.0    3.8   32.0   49.3      -     40.1   55.0    2.6    2.3      -     51.0   29.1   20.0      -     56.3   29.8   14.0 
 
     P19.3. A QUIN COLOR ASSOCIA EL RECICLATGE DELS ENVASOS (LLAUNES, BRICS I PLÀSTICS)?                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Groc                            1221     89.5   10.5     10.2    4.1   20.5   65.1     .1     43.5   50.1    3.8    2.5     .2     31.7   41.7   26.3     .3     39.0   32.4   28.6 
      Blau                              82     88.0   12.0     12.8    2.0   18.7   66.5      -     37.4   56.0    3.2    3.4      -     31.9   40.2   27.9      -     39.4   35.6   25.1 
      Blanc                              7     88.3   11.7     11.7      -   33.7   54.6      -     32.5   55.8      -   11.7      -     68.6   19.8   11.7      -     75.3      -   24.7 
      Gris                              30     72.6   27.4     23.2    8.3   21.4   47.1      -     26.5   66.8    2.6    4.2      -     45.3   39.6   15.1      -     44.6   35.5   20.0 
      Marró                              4    100.0      -     33.1      -   19.6   47.3      -     91.8      -    8.2      -      -     47.3   19.6   33.1      -     66.9      -   33.1 
      Verd                              78     78.8   21.2     18.8    4.5   22.6   54.0      -     38.4   45.2    5.1   11.3      -     42.5   35.9   21.6      -     48.7   44.0    7.3 
      Altres                            19     86.5   13.5     21.1    4.5   19.3   55.1      -     40.9   41.9   17.2      -      -     52.4   32.2   15.4      -     62.6   29.6    7.8 
      No sap                           357     83.1   16.9     16.1    3.0   32.4   48.4      -     39.6   55.1    2.7    2.6      -     51.6   30.3   18.1      -     56.2   30.6   13.2 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P20. CONEIX QUIN DEPARTAMENT DE LA GENERALITAT S'ENCARREGA DE LA GESTIÓ DELS RESIDUS A CATALUNYA?                                                                                    
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Departament de Medi Ambient      638     94.8    5.2      5.7    3.1   17.5   73.8      -     55.6   38.7    4.3    1.1     .2     22.2   41.4   36.4     .1     28.0   36.5   35.6 
      (i Habitatge)                 
      Altres                            56     87.2   12.8     10.9    7.0   20.5   61.6      -     42.8   53.3    1.6    2.3      -     41.0   44.2   14.8      -     48.7   31.7   19.6 
      No sap                          1106     83.1   16.9     16.1    4.1   26.2   53.4     .1     34.0   58.4    3.5    4.0     .1     45.0   37.1   17.7     .2     52.1   30.2   17.7 
 
     P21. I SAP QUIN ORGANISME CONCRET DEL DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT S'ENCARREGA DELS RESIDUS?                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Agència de Residus de             63     93.9    6.1      1.4    2.3   13.6   82.7      -     73.3   19.2    3.8    3.7      -      5.4   40.2   53.3    1.2     15.9   30.7   53.4 
      Catalunya                     
      Altres                            55     91.0    9.0      9.3    1.3   24.0   65.4      -     38.8   52.2    6.7    2.3      -     41.4   32.3   26.3      -     48.1   27.5   24.4 
      No sap                          1682     87.0   13.0     12.7    4.0   23.3   59.9     .1     40.9   52.4    3.6    2.9     .1     37.8   39.0   23.1     .1     44.3   32.7   23.0 
 
     P21.1. I EN UNA ESCALA DE 0 A 10, POT VALORAR LA TASCA DE L'AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA?                                                                                         
 
     Base: Esmenta Agència de           63     93.9    6.1      1.4    2.3   13.6   82.7      -     73.3   19.2    3.8    3.7      -      5.4   40.2   53.3    1.2     15.9   30.7   53.4 
     Residus de Catalunya           
 
      Base:                             58       54      4        1      1      9     47      0       42     11      2      2      0        2     23     33      1        8     18     33 
      Mitjana:                        6.55     6.47   7.77     7.00   8.00   7.31   6.36    .00     6.47   6.74   6.01   7.63    .00     8.69   6.63   6.40   6.00     7.58   6.41   6.40 
      Desv.Típica:                    1.42     1.43    .42      .00    .00   1.12   1.44    .00     1.54    .87   1.41    .48    .00     1.24    .97   1.61    .00     1.12    .85   1.63 
 
      1                                  1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      3                                  1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      4                                  1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
      5                                  3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     80.1   19.9      -      -      -        -   50.4   49.6      -        -   50.4   49.6 
      6                                 21    100.0      -        -      -   13.7   86.3      -     79.4   20.6      -      -      -        -   37.9   58.7    3.4      6.9   29.4   63.7 
      7                                 18     95.2    4.8      4.8      -    8.1   87.1      -     66.5   20.6    8.1    4.8      -      2.0   46.2   51.8      -     10.1   48.5   41.4 
      8                                 10     71.9   28.1        -   14.0   25.1   60.8      -     60.8   25.1      -   14.0      -      5.5   43.5   51.0      -     33.6    7.1   59.2 
      9                                  1    100.0      -        -      -  100.0      -      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -      -  100.0 
      10                                 1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
      No sap                             4    100.0      -        -      -      -  100.0      -     80.1   16.1    3.7      -      -     36.5   44.2   19.3      -     52.6   28.1   19.3 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P22. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, DIGUI'M QUIN GRAU DE PREOCUPACIÓ CREU QUE TENEN ELS SEGÜENTS COL·LECTIUS EN RELACIÓ A LA SEPARACIÓ I RECICLATGE DE LES ESCOMBRARIES O RESIDUS          
     (ON 0 SIGNIFICA GENS PREOCUPAT I 10 MOLT PREOCUPAT)                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                          
     P22.1. LA SOCIETAT CATALANA                                                                                                                                                          
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1688     1479    209      207     63    379   1039      1      706    864     66     50      2      594    673    418      3      716    552    420 
      Mitjana:                        6.30     6.26   6.55     6.49   6.21   6.56   6.18   3.00     6.24   6.38   6.08   6.16   5.52     6.53   6.30   5.98   5.87     6.51   6.26   6.00 
      Desv.Típica:                    1.80     1.77   2.00     2.02   2.00   1.98   1.66    .00     1.61   1.90   1.80   2.51   1.93     1.97   1.74   1.60   2.17     1.96   1.67   1.63 
 
      0                                 15     86.5   13.5     23.2      -   37.3   39.5      -     22.8   59.2      -   18.0      -     58.9   32.8    8.3      -     61.5   10.8   27.6 
      1                                  5    100.0      -        -      -   26.7   73.3      -     33.4   26.7   39.9      -      -     39.9   53.5    6.6      -     73.3   26.7      - 
      2                                 20     83.4   16.6     15.2    8.5   21.7   54.6      -     19.7   62.0    9.7    8.5      -     42.0   33.2   24.7      -     42.6   31.3   26.2 
      3                                 43     89.5   10.5      6.8    9.2   15.2   66.9    2.0     39.9   56.5    1.7      -    2.0     31.0   30.7   36.3    2.0     38.6   21.0   40.4 
      4                                138     87.3   12.7     16.0    3.1   22.4   58.5      -     43.8   51.3    1.8    3.1      -     24.4   44.5   31.1      -     37.3   36.8   25.9 
      5                                330     86.4   13.6     11.3    5.1   20.7   62.8      -     39.7   51.8    4.9    3.7      -     33.9   35.8   30.0     .2     38.2   35.5   26.2 
      6                                339     93.1    6.9      6.9    2.4   15.4   75.4      -     53.1   41.3    3.6    2.0      -     29.8   42.5   27.6      -     35.2   34.0   30.8 
      7                                383     89.0   11.0     11.9    3.2   19.0   65.9      -     43.4   49.5    4.8    1.9     .4     30.1   46.1   23.8      -     38.3   35.5   26.2 
      8                                273     84.3   15.7     15.7    3.0   32.6   48.7      -     36.2   58.7    3.2    1.8      -     46.3   34.3   18.9     .5     52.1   28.6   19.3 
      9                                 55     86.4   13.6     16.3    2.7   41.7   39.3      -     37.9   55.1    2.7    4.3      -     54.5   32.3   13.2      -     74.3   16.0    9.7 
      10                                87     76.2   23.8     19.3    6.9   28.7   45.1      -     26.5   63.6    2.0    7.9      -     49.6   39.1   11.2      -     57.7   32.4    9.9 
      No sap                           110     83.5   16.5     12.6    5.6   29.9   51.2     .7     43.2   53.1     .5    3.3      -     61.0   22.4   16.6      -     59.8   28.4   11.8 
      No contesta                        2    100.0      -        -      -   64.3   35.7      -     71.3   28.7      -      -      -     64.3   35.7      -      -     64.3   35.7      - 
 
     P22.2. LES EMPRESES                                                                                                                                                                  
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1563     1370    194      192     61    338    971      1      640    818     60     44      1      523    640    398      2      635    528    400 
      Mitjana:                        5.16     5.12   5.42     5.34   4.33   5.27   5.13   3.00     5.20   5.09   5.16   5.86   4.00     5.49   5.08   4.85   6.01     5.43   5.04   4.87 
      Desv.Típica:                    2.30     2.24   2.66     2.68   2.05   2.50   2.15    .00     2.10   2.40   2.45   2.80    .00     2.37   2.35   2.07   1.41     2.40   2.35   2.02 
 
      0                                 87     84.9   15.1     15.7    4.5   26.9   52.9      -     30.2   63.0    3.9    2.9      -     32.1   51.4   16.5      -     41.1   42.8   16.1 
      1                                 22     90.6    9.4     18.9    6.8   31.2   43.2      -     16.9   77.3      -    5.8      -     31.2   41.0   27.8      -     41.3   21.9   36.8 
      2                                 64     85.3   14.7     11.2    5.3   15.8   67.8      -     30.0   57.0    9.3    3.6      -     25.9   41.7   32.4      -     43.2   26.3   30.4 
      3                                158     81.9   18.1     18.0    7.4   18.2   55.9     .5     41.4   51.6    4.1    3.0      -     24.0   39.6   36.4      -     25.7   41.3   33.0 
      4                                217     93.6    6.4      6.5    5.2   21.7   66.5      -     48.1   47.8    2.5     .9     .7     30.0   35.4   34.2     .3     35.3   33.2   31.5 
      5                                350     92.5    7.5      8.4    4.0   19.5   68.2      -     45.3   50.6    3.4     .7      -     32.1   43.0   24.9      -     38.9   33.6   27.5 
      6                                234     86.8   13.2     12.5    3.0   22.9   61.7      -     43.4   50.9    2.3    3.5      -     35.8   41.8   22.4      -     41.6   34.4   24.0 
      7                                193     89.4   10.6     10.4    2.1   18.7   68.8      -     38.7   51.3    6.8    3.3      -     33.8   43.9   21.5     .8     46.7   30.8   22.5 
      8                                137     80.6   19.4     17.8    2.7   21.4   58.1      -     37.9   54.0    2.4    5.6      -     42.2   35.0   22.8      -     46.4   28.7   24.9 
      9                                 42     80.4   19.6     18.9      -   34.6   46.5      -     34.3   60.3    3.5    1.9      -     53.3   30.7   16.1      -     57.1   34.2    8.7 
      10                                59     76.1   23.9     23.6    1.2   34.0   41.2      -     34.2   51.3    5.3    9.2      -     46.0   43.4   10.6      -     56.7   35.5    7.8 
      No sap                           236     85.8   14.2     11.9    3.2   31.9   52.6     .4     48.4   44.3    2.9    4.0     .4     59.1   24.7   15.8     .4     62.4   23.8   13.9 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P22.3. L'ADMINISTRACIÓ                                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1622     1430    192      190     62    356   1012      2      688    823     63     46      2      561    651    407      3      681    533    407 
      Mitjana:                        6.57     6.54   6.77     6.62   6.16   6.62   6.56   8.11     6.63   6.54   6.01   6.89   7.48     6.72   6.56   6.37   7.61     6.80   6.38   6.43 
      Desv.Típica:                    1.98     1.97   1.98     1.95   1.67   2.28   1.87   2.00     1.89   2.04   1.97   1.98   1.93     2.11   1.94   1.83   1.55     2.03   2.01   1.78 
 
      0                                 29     97.0    3.0      3.0      -   32.7   64.3      -     50.8   40.5    8.7      -      -     35.9   39.0   25.1      -     32.6   45.9   21.6 
      1                                  7    100.0      -        -      -   47.3   52.7      -     28.0   72.0      -      -      -     69.4   11.4   19.2      -     52.8   19.2   28.0 
      2                                 22     84.0   16.0     15.5    3.9   35.0   45.6      -     25.1   59.8    5.6    9.5      -     32.6   54.5   12.9      -     46.5   36.4   17.2 
      3                                 44     80.1   19.9     18.8    5.3   35.6   40.3      -     34.5   62.6      -    2.9      -     30.0   42.1   27.9      -     31.2   44.9   23.9 
      4                                 83     92.2    7.8     12.9    7.6   15.3   64.2      -     32.8   62.6    3.7     .9      -     33.7   34.6   31.8      -     39.6   35.5   24.9 
      5                                242     85.6   14.4     13.5    5.7   19.5   61.3      -     39.1   51.9    7.2    1.8      -     34.0   39.5   26.5      -     39.4   33.4   27.2 
      6                                303     90.9    9.1     10.6    4.1   20.2   64.9     .3     41.9   50.2    3.9    3.6     .5     31.3   41.4   27.0     .2     38.3   34.6   27.1 
      7                                335     91.0    9.0     10.0    3.2   15.7   71.0      -     50.6   42.1    4.9    2.4      -     28.9   40.1   30.6     .4     37.0   33.0   30.0 
      8                                361     86.3   13.7     11.3    3.6   23.5   61.7      -     43.8   51.7    1.6    3.0      -     37.4   41.2   21.3      -     44.4   31.5   24.1 
      9                                 87     87.2   12.8     13.8     .4   27.1   58.7      -     46.1   50.0    1.7    2.2      -     32.8   47.4   19.9      -     52.8   27.4   19.8 
      10                               110     82.3   17.7     14.7    1.9   34.5   48.1     .8     32.0   59.0    2.8    5.5     .8     54.6   31.5   13.1     .8     63.9   25.3   10.8 
      No sap                           178     80.2   19.8     16.9    4.0   32.2   46.9      -     37.2   56.4    2.3    4.1      -     57.4   26.3   16.3      -     57.0   28.4   14.6 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
 
     P22.4. VOSTÈ PERSONALMENT                                                                                                                                                            
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1750     1528    222      220     65    390   1074      2      734    894     67     53      2      629    687    430      3      746    576    429 
      Mitjana:                        7.09     7.08   7.18     6.98   6.93   7.42   7.00  10.00     7.20   6.98   7.15   7.27   8.74     7.25   6.96   7.06   8.81     7.21   6.92   7.11 
      Desv.Típica:                    2.02     2.02   1.97     2.09   1.78   2.09   1.97    .00     1.87   2.12   1.88   2.23    .97     2.16   1.96   1.87   1.09     2.15   1.95   1.84 
 
      0                                 26     96.7    3.3     11.3    3.3   14.2   71.2      -     32.4   65.4    2.2      -      -     45.9   39.5   14.6      -     46.9   30.1   23.0 
      1                                  5     83.7   16.3     16.3      -   49.1   34.6      -     18.2   81.8      -      -      -     49.1   18.2   32.7      -     67.3   16.3   16.3 
      2                                 27     79.7   20.3     20.3    3.2   20.2   56.2      -     33.1   44.8    9.3   12.8      -     35.7   44.4   19.9      -     49.4   30.7   19.9 
      3                                 31     89.7   10.3     12.2      -   19.0   68.8      -     35.8   64.2      -      -      -     39.6   24.5   35.9      -     46.8   25.6   27.6 
      4                                 60     81.6   18.4     22.9    5.3   13.9   57.9      -     31.7   66.3      -    2.1      -     27.8   44.2   28.0      -     41.8   40.9   17.3 
      5                                183     89.3   10.7     11.0    3.8   26.7   58.6      -     36.7   53.1    5.4    4.7      -     34.9   47.1   17.9      -     41.9   42.0   16.1 
      6                                239     87.6   12.4     10.7    4.5   16.4   68.4      -     44.4   51.9    2.3    1.4      -     33.0   40.6   26.4      -     36.6   35.9   27.4 
      7                                354     89.0   11.0     13.3    4.5   16.5   65.7      -     42.3   51.1    4.1    2.4      -     29.3   44.4   26.1     .2     36.9   35.6   27.5 
      8                                446     86.7   13.3     11.8    4.2   21.5   62.6      -     45.9   46.7    4.8    2.2     .3     36.6   34.6   28.9      -     41.9   28.4   29.7 
      9                                172     83.9   16.1     14.1    2.1   26.2   57.6      -     47.9   44.3    3.4    4.5      -     32.5   42.9   23.7     .9     42.3   34.0   23.7 
      10                               207     87.5   12.5     11.1    2.3   37.1   48.6     .8     36.3   55.2    3.0    5.0     .4     53.4   29.8   16.4     .4     59.3   25.1   15.5 
      No sap                            41     90.3    9.7        -    6.6   47.4   46.0      -     43.3   56.7      -      -      -     68.8   22.0    9.2      -     75.2   16.3    8.5 
      No contesta                        9     91.2    8.8      8.8    8.8   43.4   39.0      -     39.0   61.0      -      -      -     57.9   24.5   17.6      -     67.7   23.5    8.8 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P23. I CONCRETAMENT, TAMBÉ EN UNA ESCALA DE 0 A 10, QUIN GRAU D'IMPORTÀNCIA LI DÓNA VOSTÈ A RECICLAR I SELECCIONAR LES ESCOMBRARIES (0 GENS I 10 MOLT)?                              
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Base:                           1783     1558    225      219     68    407   1088      2      749    914     65     53      2      651    696    433      3      771    581    432 
      Mitjana:                        8.60     8.60   8.58     8.53   8.87   8.90   8.48  10.00     8.58   8.62   8.62   8.48  10.00     8.78   8.53   8.45   8.09     8.77   8.51   8.42 
      Desv.Típica:                    1.64     1.63   1.73     1.89   1.43   1.41   1.67    .00     1.59   1.68   1.39   1.99    .00     1.57   1.72   1.60   1.27     1.54   1.74   1.66 
 
      0                                 10     85.3   14.7     29.4      -    7.8   62.8      -     33.4   51.9      -   14.7      -     20.5   71.7    7.8      -     35.2   42.3   22.5 
      1                                  3     50.0   50.0     50.0      -      -   50.0      -     50.0   50.0      -      -      -        -   50.0   50.0      -        -   50.0   50.0 
      2                                  7    100.0      -        -   19.9      -   80.1      -     39.7   60.3      -      -      -     48.6      -   51.4      -     11.7   17.0   71.3 
      3                                  3    100.0      -        -      -      -  100.0      -     54.4   45.6      -      -      -     52.5   27.2   20.3      -     27.2   72.8      - 
      4                                 12     88.0   12.0     12.0      -      -   88.0      -     45.9   54.1      -      -      -      8.9   68.7   22.4      -     53.6   24.1   22.4 
      5                                 61     84.6   15.4     17.7      -   22.1   60.2      -     30.5   60.7    5.1    3.8      -     34.1   41.4   24.5      -     37.0   44.5   18.5 
      6                                 66     82.1   17.9     13.3      -   21.5   65.2      -     48.3   45.9    2.5    3.3      -     34.3   39.8   25.9      -     39.1   37.4   23.6 
      7                                164     87.5   12.5     11.8    4.2   17.9   66.1      -     44.9   47.4    5.2    2.4      -     35.4   36.6   27.1     .9     36.8   36.4   26.8 
      8                                417     89.0   11.0     10.9    3.1   20.9   65.1      -     42.1   51.7    3.4    2.8      -     31.8   40.2   27.8     .2     39.6   32.0   28.4 
      9                                327     88.5   11.5     10.1    5.8   16.6   67.5      -     48.9   43.7    4.3    3.1      -     29.6   41.8   28.6      -     40.9   27.4   31.7 
      10                               714     86.6   13.4     13.4    3.9   29.2   53.3     .2     38.5   54.9    3.3    3.0     .3     43.7   36.8   19.4     .1     49.3   32.8   17.8 
      No sap                            14     83.8   16.2     10.6    5.6   37.2   46.6      -     24.5   66.1    9.4      -      -     71.3   10.6   18.1      -     65.7   22.4   11.9 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   26.7   73.3      -    100.0      -      -      -      -     73.3   26.7      -      -     73.3   26.7      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P24. A VOSTÈ LI SEMBLARIA BÉ QUE...                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                          
     P24.1. ES POGUESSIN RETORNAR ELS ENVASOS DE VIDRE?                                                                                                                                   
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1554     88.3   11.7     11.7    3.5   22.4   62.3     .1     42.1   51.1    3.9    2.8     .2     34.9   39.5   25.5     .2     42.2   32.2   25.5 
      No                               200     84.7   15.3     13.3    5.1   28.9   52.6      -     42.2   52.2    1.5    4.2      -     47.5   36.2   16.0     .4     48.5   36.9   14.6 
      No sap                            44     67.5   32.5     25.6    8.7   16.8   48.9      -     37.4   53.0    7.9    1.7      -     53.3   29.0   17.6      -     62.1   21.3   16.6 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
 
     P24.2. ES PROHIBISSIN LES BOSSES DE PLÀSTIC ALS SUPERMERCATS?                                                                                                                        
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1335     88.4   11.6     11.4    3.9   23.5   61.1     .1     44.2   48.4    4.2    3.2     .1     36.6   38.4   24.8     .2     42.7   32.6   24.7 
      No                               398     84.4   15.6     15.0    3.4   20.1   61.5      -     35.7   59.1    2.0    2.8     .4     34.8   41.9   23.3      -     44.0   32.1   23.9 
      No sap                            67     84.7   15.3     13.1    5.3   28.8   52.8      -     34.7   62.0    3.3      -      -     53.0   28.3   18.7      -     56.5   31.7   11.8 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -  100.0      -      -        -  100.0      - 
 
     P24.3. ES POSESSIN MULTES A LES PERSONES QUE NO SEPAREN ELS DIFERENTS TIPUS D'ESCOMBRARIES O RESIDUS?                                                                                
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                               906     85.4   14.6     14.2    3.8   24.8   57.1     .2     42.1   51.3    3.1    3.4     .1     40.6   35.1   24.0     .3     45.9   32.0   22.1 
      No                               807     89.6   10.4     10.2    3.7   19.5   66.5      -     42.7   50.2    4.4    2.5     .2     30.3   45.3   24.4      -     38.3   34.8   26.9 
      No sap                            82     85.7   14.3     11.9    5.8   33.2   49.1      -     33.6   60.1    3.5    2.8      -     57.8   15.8   26.4      -     68.1   12.8   19.1 
      No contesta                        5    100.0      -        -      -   72.1   27.9      -     27.9   72.1      -      -      -     55.7   41.1    3.2      -     38.8   58.0    3.2 
 
     P24.4. HI HAGUÉS MÉS CONTENIDORS DE RECOLLIDA SELECTIVA ALS CARRERS?                                                                                                                 
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1470     87.5   12.5     12.2    4.0   22.6   61.2     .1     40.2   53.2    3.7    2.9     .1     35.6   39.9   24.4     .2     42.0   33.8   24.2 
      No                               280     86.2   13.8     12.6    3.8   22.8   60.8      -     48.2   44.4    3.4    3.4     .5     41.8   33.1   24.8     .3     50.4   25.3   24.3 
      No sap                            47     92.9    7.1      9.0      -   34.0   57.0      -     62.9   29.7    4.3    3.2      -     45.4   38.3   16.3      -     47.6   36.0   16.3 
      No contesta                        3     53.9   46.1     46.1      -   53.9      -      -        -  100.0      -      -      -     53.9   46.1      -      -     53.9      -   46.1 
 
     P24.5. QUE L'ADMINISTRACIÓ IMPULSÉS QUE ELS PRODUCTES ES VENGUIN EN ENVASOS MÉS ECOLÒGICS?                                                                                           
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1733     87.5   12.5     12.1    3.8   22.9   61.1     .1     42.1   51.4    3.4    2.9     .1     36.2   39.3   24.4     .2     42.7   33.0   24.3 
      No                                35     87.6   12.4     14.2    6.1   16.4   63.3      -     38.7   51.9    7.8    1.7      -     40.2   35.7   24.2      -     47.9   26.0   26.1 
      No sap                            31     80.0   20.0     17.4    2.5   29.2   50.9      -     39.5   42.1   13.6    4.8      -     66.2   18.9   15.0      -     77.9   12.5    9.6 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -  100.0      -      -        -  100.0      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P25. CREU QUE SÓN NECESSÀRIES LES CAMPANYES PER SENSIBILITZAR LA POBLACIÓ SOBRE EL RECICLATGE I LA RECOLLIDA SELECTIVA?                                                              
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sí                              1691     87.4   12.6     12.5    3.8   22.5   61.2     .0     41.8   51.8    3.6    2.8     .1     36.0   39.6   24.3     .1     43.0   32.8   24.2 
      No                                89     87.2   12.8     11.1    2.6   28.7   56.6    1.0     46.1   42.5    4.7    5.7    1.0     45.0   30.9   23.1    1.0     45.4   31.0   23.6 
      No sap                            20     89.6   10.4        -   10.4   38.4   51.2      -     38.9   44.5   10.4    6.1      -     69.3    6.1   24.6      -     70.3   13.2   16.5 
 
     P26. PER FER FRONT AL PROBLEMA DE L'ACUMULACIÓ DE RESIDUS, VOSTÈ QUÈ CREU QUE S'HAURIA DE PRIORITZAR, FER MÉS ABOCADORS ALLÀ ON CALGUI O INCENTIVAR A LA GENT PERQUÈ PRODUEIXI MENYS 
     DEIXALLES I LES RECICLI MÉS?                                                                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Fer més abocadors allà on        241     91.4    8.6      8.2    4.5   25.3   62.0      -     37.3   55.7    3.5    3.5      -     48.6   32.7   18.7      -     56.8   28.7   14.4 
      calgui                        
      Incentivar a la gent perquè     1426     86.8   13.2     13.0    3.7   21.9   61.3     .1     42.4   51.1    3.5    2.9     .2     34.1   40.5   25.3     .2     40.6   33.8   25.6 
      produeixi menys deixalles i   
      les recicli més               
      Les dues coses                    49     87.1   12.9     18.4    1.5   21.9   58.2      -     49.1   39.9    6.2    4.8      -     28.8   38.5   32.7      -     42.7   21.7   35.7 
      Altres                            29     85.5   14.5      4.4    5.7   38.0   51.9      -     40.3   45.3   10.1    4.4      -     31.0   41.9   27.1      -     32.8   44.1   23.0 
      No sap                            53     86.3   13.7      9.9    6.6   32.6   50.9      -     43.6   51.2    5.2      -      -     66.1   21.7   12.2      -     65.6   16.9   17.5 
      No contesta                        1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -    100.0      -      -      -    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P27. A CATALUNYA ES RECULLEN MÉS D'UN MILIÓ DE TONES DE RESIDUS DE FORMA SELECTIVA. VOSTÈ QUÈ CREU QUE SE'N FA DE TOTES AQUESTES ESCOMBRARIES QUE ELS CIUTADANS RECICLEM?            
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Adob                             142     95.3    4.7      1.8    3.0   32.1   63.0      -     56.9   37.4    2.9    2.8      -     54.9   28.7   15.8     .5     59.9   25.3   14.8 
      Reutilitzar                      401     86.9   13.1     12.9    3.7   20.1   63.2     .2     40.9   52.8    3.5    2.8      -     28.3   43.7   27.8     .2     34.9   35.8   29.2 
      Reciclar                         393     89.2   10.8     13.2    3.7   21.2   61.9      -     44.6   48.1    4.8    2.1     .4     35.6   38.3   26.1      -     38.9   32.3   28.8 
      Nous productes                   215     84.7   15.3     14.8    4.4   17.6   63.2      -     41.6   51.7    2.0    4.7      -     35.4   35.6   29.0      -     44.7   31.2   24.1 
      Recuperar                         21     83.1   16.9     10.0      -   19.8   70.2      -     50.4   42.7    6.9      -      -     23.4   38.8   37.8      -     16.5   56.1   27.4 
      Transformar / Es tracta           29     90.7    9.3      9.3      -   10.6   80.1      -     50.2   34.7   10.7    4.4      -     36.5   30.5   33.0      -     21.9   44.9   33.3 
      S'aprofita                        99     88.8   11.2      8.7    3.1   35.1   53.1      -     48.8   47.3      -    3.9      -     43.5   38.1   18.4      -     50.0   33.3   16.7 
      Separar                           34     92.6    7.4      8.6    7.4   20.4   63.6      -     36.5   61.0    2.5      -      -     49.3   24.4   26.3      -     48.8   29.0   22.2 
      Seleccionar                       10     98.3    1.7        -      -   16.3   83.7      -     77.9   20.4    1.7      -      -     25.4   59.9   14.6      -     52.4   47.6      - 
      Productes varis (pneumàtics,      54     86.7   13.3      7.7    6.7   17.9   67.7      -     42.2   53.9     .7    3.2      -     25.9   43.2   30.9      -     52.6   20.3   27.1 
      asfalt, paper vàter...)       
      Cremar                            61     93.1    6.9     10.3    4.8   14.1   70.9      -     38.5   56.3    4.6     .6      -     26.2   54.7   19.1      -     42.1   35.2   22.7 
      Enterrar                          17     94.7    5.3        -   14.2    7.9   77.9      -     28.5   61.5   10.0      -      -     15.5   51.0   33.6      -     11.1   65.3   23.6 
      Plantes de tractament             50     88.6   11.4     11.4    3.6   23.6   61.3      -     36.7   57.5    5.8      -      -     33.0   37.0   30.0      -     40.8   29.2   30.1 
      Millora del medi ambient           5     68.4   31.6      7.1      -      -   92.9      -     75.5      -      -   24.5      -        -  100.0      -      -     24.5   46.8   28.7 
      Alguns a l'abocador               70     92.1    7.9     11.8    2.3   16.3   69.6      -     51.8   45.6    2.6      -      -     27.0   39.0   34.0      -     41.1   28.8   30.1 
      No se sap ben bé (certa           37     90.2    9.8      9.0    6.8   27.0   57.2      -     36.4   59.2    1.0    3.4      -     16.2   37.9   45.9      -     15.9   36.1   48.0 
      desconfiança)                 
      Ho tiren tot junt, al mateix      13     83.2   16.8     34.0      -   22.5   43.4      -      9.6   84.8      -    5.5      -     33.8   43.7   22.5      -     33.8   54.9   11.3 
      forat                         
      Negoci (empreses privades)        16    100.0      -      5.0      -   34.2   60.9      -     72.6   27.4      -      -      -     10.6   61.9   27.4      -     28.1   52.8   19.1 
      Millores socials                   3    100.0      -        -      -   44.4   55.6      -     17.5   82.5      -      -      -     62.0   38.0      -      -     62.0   38.0      - 
      Bona gestió                        4    100.0      -        -      -   33.3   66.7      -        -  100.0      -      -      -     66.7      -   33.3      -     33.3   33.3   33.3 
      Es destrueixen, llencen,          19     92.3    7.7        -    7.7   30.3   62.0      -     46.7   45.6    7.7      -      -     31.4   36.7   31.8      -     31.2   22.7   46.0 
      acumulen...                   
      Altres                            20     93.6    6.4      6.4      -   18.3   75.2      -     50.3   43.2      -    6.4      -     30.3   37.4   32.2      -     34.0   33.8   32.2 
      Res                                1    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -        -      -  100.0      -        -  100.0      - 
      No sap                           348     82.9   17.1     15.6    3.9   26.7   53.8      -     36.9   55.4    3.7    4.0      -     46.9   35.8   16.9     .4     53.4   29.6   17.0 
      No contesta                        2    100.0      -        -      -   47.3      -   52.7        -   47.3      -      -   52.7     47.3      -      -   52.7    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P28. EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ?                                                                                                                                               
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Catalunya                       1096     99.7     .3        -      -      -  100.0      -     62.3   33.4    4.0     .3      -     32.6   43.0   24.3     .1     39.0   34.1   26.9 
      Resta d'Espanya                  398     99.8     .2      8.6    5.5   85.9      -      -     10.6   84.7    3.5     .8     .4     64.4   21.5   14.1      -     66.4   20.0   13.6 
      Estranger                        303     26.5   73.5     61.5   15.6   23.0      -      -      9.9   72.1    2.6   15.5      -     15.9   46.7   37.4      -     28.9   43.2   27.9 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   47.2      -   52.8        -   25.0   47.2      -   27.8     25.0      -      -   75.0    100.0      -      - 
 
     P28.1. QUANT TEMPS FA QUE VIU A CATALUNYA?                                                                                                                                           
 
     Base: Nascut fora de Catalunya    704     68.2   31.8     31.3    9.8   58.7      -     .2     10.2   79.0    3.3    7.1     .3     43.4   32.3   24.0     .3     50.4   29.9   19.7 
 
      Menys de 2 anys                   22     30.9   69.1    100.0      -      -      -      -      2.7   97.3      -      -      -      5.2   28.8   66.1      -     18.6   51.8   29.6 
      De 2 a 5 anys                     90     21.1   78.9    100.0      -      -      -      -      5.2   83.7    2.0    9.0      -     13.2   58.4   28.4      -     28.9   44.3   26.8 
      De 6 a 10 anys                   109     23.5   76.5    100.0      -      -      -      -      8.5   66.8    1.9   22.8      -     20.8   49.9   29.3      -     26.7   46.3   27.0 
      De 11 a 20 anys                   69     52.4   47.6        -  100.0      -      -      -      8.5   72.2    4.7   12.5    2.1     20.3   36.0   43.7      -     31.6   31.6   36.8 
      Més de 20 anys                   413     94.8    5.2        -      -  100.0      -      -     12.5   81.6    3.8    2.1      -     61.7   21.6   16.3     .4     66.0   21.2   12.9 
      No contesta                        2    100.0      -        -      -      -      -  100.0        -   47.3      -      -   52.7     47.3      -      -   52.7    100.0      -      - 
 
     P29. EM PODRIA DIR AMB QUINA LLENGUA S'EXPRESSA HABITUALMENT? (EN QUINA LLENGUA PENSA?)                                                                                              
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Català                           755     97.8    2.2      1.9     .8    6.8   90.5      -    100.0      -      -      -      -     32.7   39.4   27.8     .1     37.4   32.7   29.9 
      Castellà                         923     82.9   17.1     18.3    5.4   36.5   39.7     .1        -  100.0      -      -      -     42.0   38.3   19.7      -     49.6   31.8   18.6 
      Ambdues                           67     90.9    9.1      5.9    4.8   23.8   65.4      -        -      -  100.0      -      -     27.2   43.0   27.6    2.2     35.2   34.1   30.8 
      Altres                            53     12.8   87.2     62.1   16.3   16.1    5.5      -        -      -      -  100.0      -     18.9   35.2   45.9      -     33.3   39.7   27.0 
      No contesta                        2    100.0      -        -   62.9      -      -   37.1        -      -      -      -  100.0        -      -   62.9   37.1     37.1      -   62.9 
 
     P30. POT DIR-ME EL SEU NIVELL D'ESTUDIS?                                                                                                                                             
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sense estudis                    106     93.4    6.6      5.1     .8   56.5   37.6      -     36.2   58.8    2.9    2.1      -    100.0      -      -      -     93.5    6.1     .3 
      Acabats als 14/15 anys           557     95.2    4.8      5.4    2.4   35.0   57.0     .1     37.4   58.4    2.7    1.4      -    100.0      -      -      -     79.7   14.4    6.0 
      Acabats als 16/19 anys           699     84.4   15.6     16.2    3.6   12.8   67.5      -     42.6   50.6    4.1    2.7      -        -  100.0      -      -     30.5   54.1   15.4 
      Universitaris                    436     80.6   19.4     16.5    6.9   15.4   61.2      -     48.2   41.7    4.2    5.6     .3        -      -  100.0      -      5.5   27.5   66.9 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   48.0   23.6   28.3     23.6      -   48.0      -   28.3        -      -      -  100.0     76.4      -   23.6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P31. POT DIR-ME LA SEVA OCUPACIÓ?                                                                                                                                                    
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Pagès petita explotació            5    100.0      -        -      -   21.4   78.6      -     82.3   17.7      -      -      -     31.8   42.7   25.5      -     38.6   36.4   25.0 
      Pagès gran explotació              3    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     70.2   29.8      -      -     56.3   43.7      - 
      Autònom o empresari              107     79.9   20.1     12.0    7.4   24.1   56.5      -     43.6   41.9    6.6    7.9      -     22.7   50.4   26.9      -     25.7   43.2   31.1 
      (5 empleats o menys)          
      Empresari                         14     83.8   16.2        -    6.0   20.4   73.6      -     63.5   20.4   16.2      -      -     27.9   21.2   50.9      -      2.5      -   97.5 
      (6 empleats o més)            
      Professionals                    129     85.3   14.7     13.2    4.1   14.6   68.1      -     52.4   34.8    6.8    4.9    1.1        -      -  100.0      -      4.4    5.7   89.9 
      Membre de direcció                11     65.8   34.2     61.3      -      -   38.7      -     38.7   61.3      -      -      -     13.5   34.2   52.2      -        -   34.2   65.8 
      (5 subordinats o menys)       
      Membre de direcció                13    100.0      -     11.1   17.7      -   71.1      -     77.9   22.1      -      -      -     13.9   22.1   64.0      -        -   20.5   79.5 
      (6 subordinats o més)         
      Càrrecs intermitjos               82     91.2    8.8     10.3    6.3   20.7   62.7      -     49.4   44.6    3.5    2.5      -      7.5   16.4   76.1      -      5.7   23.4   70.9 
      Altres empleats amb treball      148     89.5   10.5     12.7    3.4    6.4   77.5      -     48.3   48.3    3.0     .4      -      5.0   67.6   26.9     .5     14.5   53.3   32.3 
      d'oficina                     
      Altres empleats amb treball      347     83.7   16.3     19.0    2.7   17.2   61.1      -     31.3   62.0    4.7    1.9      -     36.8   52.1   11.1      -     40.1   54.2    5.7 
      fora d'oficina i obrers       
      qualificats                   
      Treballadors manuals no           76     71.4   28.6     27.7    3.4   13.9   55.0      -     25.3   67.7    1.1    5.9      -     59.2   38.3    2.4      -     66.3   21.2   12.4 
      qualificats                   
      Jubilats, pensionistes           360     94.7    5.3      2.0    1.9   40.9   55.2      -     53.7   41.6    2.3    2.4      -     61.6   20.8   17.6      -     73.8   21.0    5.3 
      Aturats                           72     76.8   23.2     21.0    5.3   19.3   54.4      -     24.8   71.9    1.2    2.1      -     36.6   53.0   10.5      -     62.9   33.0    4.1 
      Mestresses de casa               230     91.8    8.2      6.4    5.0   45.2   43.4      -     32.2   60.9    2.7    4.1      -     63.6   26.5    9.9      -     63.5   23.6   13.0 
      Estudiants                       191     86.8   13.2     16.0    3.6      -   80.4      -     44.0   49.6    3.7    2.6      -     23.1   67.7    9.1      -     32.0   34.2   33.8 
      No contesta                       12    100.0      -      6.1   10.7   22.9   46.3   14.0     10.7   69.5   12.5      -    7.4     22.2   40.0   18.0   19.8    100.0      -      - 
 
     P32. POT DIR-ME EL NIVELL D'ESTUDIS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Sense estudis                     96     89.1   10.9      8.3    3.4   46.8   41.6      -     33.7   59.7    3.2    3.4      -     88.7    9.3    1.9      -    100.0      -      - 
      Acabats als 14/15 anys           540     94.8    5.2      5.8    1.7   35.6   56.9      -     34.9   60.9    2.6    1.7      -     81.7   15.7    2.6      -     94.9    3.5    1.6 
      Acabats als 16/19 anys           606     83.4   16.6     16.5    4.2   16.7   62.7      -     40.8   52.0    4.3    2.8      -     14.1   78.9    7.0      -     22.5   75.2    2.3 
      Universitaris                    526     84.0   16.0     14.7    5.6   13.5   66.2      -     52.0   39.7    4.0    4.0     .3      7.8   20.4   71.7     .1      1.0   20.9   78.1 
      No sap                            23     80.7   19.3     12.8    9.6      -   77.6      -     42.6   40.1    4.5   12.8      -     32.1   64.1    3.8      -    100.0      -      - 
      No contesta                        9    100.0      -      7.9      -   36.0   38.2   17.9     38.2   36.3   16.0      -    9.5     26.2   48.4      -   25.5    100.0      -      - 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     P33. POT DIR-ME L'OCUPACIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MES INGRESSOS A LA LLAR?                                                                                                         
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Pagès petita explotació            9     95.9    4.1     10.6      -   14.7   74.7      -     85.3   10.6      -    4.1      -     37.2   43.5   19.3      -     84.7   15.3      - 
      Pagès gran explotació              2    100.0      -        -      -      -  100.0      -    100.0      -      -      -      -     67.6   32.4      -      -     52.5   47.5      - 
      Autònom o empresari              177     85.0   15.0     13.7    4.5   20.8   61.0      -     43.8   46.5    4.9    4.8      -     27.2   51.0   21.9      -     34.3   44.5   21.3 
      (5 empleats o menys)          
      Empresari                         29     89.1   10.9      3.3    7.4   15.4   73.8      -     44.9   47.0    8.2      -      -     21.8   36.0   42.3      -      2.7      -   97.3 
      (6 empleats o més)            
      Professionals                    198     85.0   15.0     14.8    4.3   14.0   66.8      -     50.1   41.2    5.9    2.1     .7      5.2   22.0   72.8      -        -      -  100.0 
      Membre de direcció                18     67.1   32.9     32.9      -      -   67.1      -     68.0   24.9      -    7.1      -     21.5   25.2   53.3      -      3.3   13.2   83.5 
      (5 subordinats o menys)       
      Membre de direcció                20    100.0      -      7.2      -   10.0   82.8      -     79.9   12.8    7.2      -      -     14.6   34.3   51.1      -        -   11.8   88.2 
      (6 subordinats o més)         
      Càrrecs intermitjos              119     91.5    8.5      9.6    5.3   16.3   68.8      -     47.8   46.4    3.0    2.8      -     13.6   33.1   53.3      -       .8   16.4   82.8 
      Altres empleats amb treball      155     87.8   12.2     13.7    5.6   11.0   69.8      -     47.0   46.7    4.4    1.9      -     16.2   66.6   16.8     .5      2.1   73.1   24.8 
      d'oficina                     
      Altres empleats amb treball      538     83.4   16.6     17.3    3.2   19.6   59.9      -     33.1   60.7    3.2    3.0      -     41.9   46.1   12.0      -     43.2   56.8      - 
      fora d'oficina i obrers       
      qualificats                   
      Treballadors manuals no           81     78.4   21.6     22.1    5.0   14.6   58.3      -     25.7   66.5    2.9    4.9      -     55.9   40.1    4.1      -     98.4    1.6      - 
      qualificats                   
      Jubilats, pensionistes           397     96.4    3.6       .8    2.8   43.8   52.6      -     46.3   49.2    2.4    2.1      -     65.0   21.1   13.9      -     85.7   14.3      - 
      Aturats                           34     79.3   20.7     18.1    2.6   18.2   61.1      -     28.3   62.4    4.4    4.9      -     22.5   71.4    6.1      -     95.1    4.9      - 
      No sap                             9     50.4   49.6     39.9    9.6   16.3   34.1      -     26.1   48.0      -   26.0      -     55.7   30.3   14.0      -    100.0      -      - 
      No contesta                       14    100.0      -      5.4    9.3   40.2   32.9   12.2     22.0   60.7   10.9      -    6.4     24.7   32.9   25.1   17.3    100.0      -      - 
 
     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA                                                                                                                                                      
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Fins a 10 anys                   220     23.3   76.7    100.0      -      -      -      -      6.6   76.6    1.8   15.0      -     16.2   51.3   32.5      -     26.8   46.0   27.2 
      De 11 a 20 anys                   69     52.4   47.6        -  100.0      -      -      -      8.5   72.2    4.7   12.5    2.1     20.3   36.0   43.7      -     31.6   31.6   36.8 
      Més de 20 anys                   413     94.8    5.2        -      -  100.0      -      -     12.5   81.6    3.8    2.1      -     61.7   21.6   16.3     .4     66.0   21.2   12.9 
      Nascut a Catalunya              1096     99.7     .3        -      -      -  100.0      -     62.3   33.4    4.0     .3      -     32.6   43.0   24.3     .1     39.0   34.1   26.9 
      No contesta                        2    100.0      -        -      -      -      -  100.0        -   47.3      -      -   52.7     47.3      -      -   52.7    100.0      -      - 
 
     NIVELL D'ESTUDIS                                                                                                                                                                     
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Baix                             663     94.9    5.1      5.4    2.1   38.5   53.9     .1     37.2   58.5    2.7    1.5      -    100.0      -      -      -     81.9   13.1    5.1 
      Mitjà                            699     84.4   15.6     16.2    3.6   12.8   67.5      -     42.6   50.6    4.1    2.7      -        -  100.0      -      -     30.5   54.1   15.4 
      Alt                              436     80.6   19.4     16.5    6.9   15.4   61.2      -     48.2   41.7    4.2    5.6     .3        -      -  100.0      -      5.5   27.5   66.9 
      No contesta                        3    100.0      -        -      -   48.0   23.6   28.3     23.6      -   48.0      -   28.3        -      -      -  100.0     76.4      -   23.6 
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     LA RECOLLIDA SELECTIVA: HÀBITS, INFORMACIÓ I SENSIBILITZACIÓ                                                                                                            250-GESOP 
 
                                                                                                                                                                            ESTATUS       
                                              NACIONALITAT     TEMPS DE RESIDÈNCIA A CATALUNYA             LLENGUA HABITUAL                  NIVELL D'ESTUDIS            SOCIOECONÒMIC    
                                             -------------   ----------------------------------   ----------------------------------   ---------------------------   -------------------- 
                                              ESPA-    ES-     FINS  DE 11    MÉS   NAS-                                                                               MIG-          ALT/ 
                                               NYO-  TRAN-     A 10   A 20  DE 20  CUT A           CATA-   CAS-   AMB-    AL-                                         BAIX/          MIG- 
                                     TOTAL       LA   GERA     ANYS   ANYS   ANYS   CAT.     NC       LÀ  TELLÀ   DUES   TRES     NC     BAIX  MITJÀ    ALT     NC     BAIX    MIG    ALT 
                                    ------   ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ ------   ------ ------ ------ 
 
 
     TOTAL SENSE PONDERAR             1800     87.2   12.8     12.3    4.0   20.6   63.1     .1     47.4   45.9    3.6    2.9     .1     38.4   38.7   22.8     .2     44.7   32.5   22.8 
     TOTAL PONDERAT                   1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
     ESTATUS SOCIOECONÒMIC                                                                                                                                                                
 
     Base: Total                      1800     87.4   12.6     12.2    3.8   22.9   60.9     .1     42.0   51.3    3.7    3.0     .1     36.8   38.8   24.2     .2     43.5   32.5   24.1 
 
      Mig-Baix / Baix                  782     92.1    7.9      7.5    2.8   34.8   54.7     .2     36.1   58.5    3.0    2.3     .1     69.3   27.3    3.1     .3    100.0      -      - 
      Mig                              584     81.9   18.1     17.4    3.7   15.0   64.0      -     42.3   50.2    3.9    3.6      -     14.8   64.7   20.5      -        -  100.0      - 
      Alt / Mig-Alt                    433     86.3   13.7     13.8    5.9   12.3   68.0      -     52.1   39.5    4.7    3.3     .3      7.8   24.8   67.3     .2        -      -  100.0 
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